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FENIKAI OAHIIAI

—

Fic tov mohuopévov dvipnmnov, dmoe elvar amagoltnroy
v yvoolly vo yodey rai va SuaPdiy, ¥rov elvan amagaitnrov
vie yvoolly vi aovipgl ol vo hoyooudly.

“H aoudpnuxd) howov elval draoaltyrov pddnpa S nava
dvdowmoy, ElTE TEANTLAOV Fndyyehpa dxolovitioy, elte grmuoT)-
povixdy. “Alkog TE 1) aoudpmru elvan 9 fdowg @Y padnpati-
®xMy EmoTNp®dV.

Avd v edSowpiion 6 padnric el 0 pddmpa  Tig dovdpn-
Tundlg moEmeL -

Né& xavavorjon #ahide todg Soropovg TV dLapogwy EvvoLiy,
e bmolag Suddoner 1 GovhpnTiat xol va 2oty e evno-
Mav nol pé axolfeway tobe Swagdgove xavévas TG Tove 6o~
spovg 8% nal tods ravévag moémer va tovg yveolly Gt VRIS,

Al modran 8% inavitnueg Tag drolag moémer v dmonTion 0
padneie elg Ty Govdpmuindy elval:

Na yodoy deddc rooc dovdpots xal doddc v Tolg amay-
yéhp.

N Exrehi) pé duoifeay tag tréooagas nodkele Tig doudmn-
Tundic, fjrov wpooeoy, apatoeoty, ToMarhaolaopoy wal OLalQETLY.

Né& Swaxolvy apéoos elg ta dmhi mpoPMipora, Tl JEAEY
moémer v wduy, 0w va ebon 0 Tnrovpevoy EEayopevoyddv on-
Aadiy O wdpy medodeary, Gepologoty w.h..

*Arapaitnrov Exiong elvar va doxndf & padnrig el TOV
dmd pviune Aoytoudy. Oy 3¢ povoy, dbm da tod yoeraodi] elg
tov moaxtkdv Blov, dAAG wal Subtt mohd dd tov Pondiioy eig
v tagelav Extéleowy TV mpdEeav Eml peyalutéQov aprdpdy.

Tac dvoréon yVOORS %ul Sebubtnrag da drontiioy 6 o=
Inriie, Tapaxokovddy pe Empéhevay elg 70 oyohetov thy dido-
oxallay Tiig dovdunuiniic. Qg gmBondnundv 8¢ avrig Da gon-
suporowijoy to wapov Bupiiov.

Kdde doxnowg 4 nodfinue g *Aoudpnminiic, @foer Evav
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abEovra aodpév. Eig tov (diov alovra Gorduov tol magdvrog
BuBAiov dtderar f| Miorg Tng. Al mapdyongoy (§) oy onpewodvral
el adtd elvar ol wapdyoagor Tilg "AprdpnTiri.

‘O padneig Vo dmyewof va My pévog tov Ty doxnouy.
“Oray 8 xaraliyn el dmotéheopa, V& dvavoéyy elg 1o Biffhiov
v Moswvs o1 vi 8y natd wéoov 1§ Moid Tov cupgovel pe
iy Mow tod fifriov. "Eav dtv ovpgovi, da moootty dua va
eon 10 ogdipe. Devindg da yonouomorf) tag Mioerg, povov
Srav ebolowy dvonohiag, tag dmolag pévog wov Skv Sivaraw va
dmeoviniion. Bav Eoydletar pé tov tedmov adrov, de elvau fé-
Bavoc, B Ha yivy Tnavdg va Wy pe wodkiv edyéoevav duandlovg
dowiosie xal mooPhrinata Tilg doudpmuiriic.
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MATE

AYZEIS

TOV AokAoEwv Kal npoﬂhnpéTo'v TAC EYKEKPIHEVNG
*ApiBUNTIKAG TOV Mupvasiwy.

APIOMHZIZ

Hoparnenoes. Mé ta Evvéa onpavTued Ynglo

fonid - BB T G
wal pt 1o 0 fpurogotpey va yodpopey olovdiitore dnéguov Gouir-
pév. Tiveraw B8 ToTto, duomt 7 youpd Evog Godpod otnolleras
gl Ty Goyhv Tig Ydoewg. Anhadi 1O adTd oNpavTLOY Y-
@lov GhhdCee GElav, Grav elg tov dovdpov aldty déowv. IL o 0
ynplov D, Bav Eyy elg Evav Gowdpdv iy Toltmy déowy dmod ™
téhoe tob apripod, Srwg . % €l rov doudpov 37082, maolotdver
Evatovrddag, v Thpa mooymeorion plav QéoLy mode TR GELOTEQQ
xab MdBy v revderny Véowv (35782) magiordver yuhiddag, Evip
2av mooywoon wlov Séorv mode Ta deku (37852) magrotdver de-
xddoc. "Erou, &av Exousy . f. 10U Govdpovg 38D2 nal 385200,
o Yngiov 3 elg TOV mpdTOV aoudpdy wooiotdver yhuddag, Ev
gl tOv DelTEQOV MAOLOTEVEL Exarovrddac phddov, 1o 8 Ynelov
2 b rolov el tov devtegov douihudy mapLotdvel Exatovrddag
elc TOv momrov waLotdvel amhis povddog . 0. %.

' Aoxnoelg — AvoeLg.
Selig 11.

1) *Oxrardorar aevnirovea dntd yhddes Totaxdoua doo.

2) Xiha Exardv déwe Evvéa wutia.

3) “Ev duoexaroppioLoy, fEanGouo TEVTPLOVTA EXATORpN-
ota, Emxtaxoaiog yhddag névre dpaypdc.

4) “Exatdv toudrovra Exaroppioue dpayrdc.

5) Avo toroenaroppiola, EEixovia Exaroppiolo doaynde.

*Aoxnoelg — AVOELS.

Zeliec 15.
6) 1940, 7) 1912. &) 6 970 000.
9) 462912, 10) 251 308.
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11) 14000 éxavoppdoua. 12) 2614 218 Exaroppioa.
13) 1. o) *Eye plav Ervatovedde B) déna Senddag phddwv.
2. 1 éxaroppiorov=100 000 Senddec=1000 yuidec=100
dexddec puAtddov.
3, 36 Exavoppvora=>500 Exatovrddes yuhddwv=3b 000 po-
vddeg yhuddmv.
14) 23678 6 punpbeos wal 87632 6 peyalirepos.
15) *Aouyvatov Alydahewm Adrarov ’Aotepiolov

1198 . 1217 p. 1833 p. 1772 p.
Tavayainov [Tdgvwv Maivarov  “Epidpavidoc
1925 . 1935 . 1980 . L2223
Kuhinvn Tatiyetog *Apodvia
2375 . 2407 . 255D (.
16) I'uava Oty agvaooog - Havartwhixov
¢ 2512 . 2483 . 2459 . 1924 .
Thrmv Ildovng Kuiarpmv Kahhidoopov
1748 p. 1412 . 1408 . 1371 p.

17) 6=k’ =XXXVI, T9—oY =1 XXIX,
980—nn—CCLXXXIX, | 20T—at=CCOVIL,
5994= g 1d'=VCMXCIV
18) 1y =99, ocoa’=271, 211=999, fota'=289].

19) 1. CC=200, DCLV=655, DCCXL=140,

CMXII=912, MCXXXV=113b.

9. MM—2000, MCD=1400, VDCCV=5105,
XCMLXI1=10961, LILXXXIII=b0083.

3. MMMMCCCLXXX=4380, XXIIDCCXIV==22714,
VIICM=7 000900, LI==51000000000.

20) 274=CCLXXIV, 749=DCCXLIX,
1658=MDCLVIII, 43715=MMMMCCCLXXV
99714—XXIIDCCXIV, 1890=MDCCCXC.

MPOSOESIS TON AKEPAION APIOMON

‘Odnyiar. ‘H mododeos eival amd the evnolmréoac mod-
Eewg Tilc douthprTuis. Ty tovrowe Opac, elg doovg Bev Exouvv
doxn i, mapovoudler dvoxohing el v éxtéheary, Wiog Grav ol
xgooderéor elvar mohhol 2ol gohupijgror. Av tolito moéme :

1lov) Na yodepopey T Pngto wodaod, kavoviud, YOQLOTE TO
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#va amd o dAho wal elg udmwoiov andoracy petatl tov. “Otay
yodgouey tove Gotdpovg Tov Zva wdto Gxd Tov dhhov, va moooé-
youey Gate ol povddes Tilg adriic tdEewg va evplormvio axQL=
Bog el Ty avThy HATOROQUPOY GTHANY.

20v) “Ortav Hev elpeda dmohvtwog Péfaior Sua Ty dxoifslay
t00 EEayouévov, Vo RAPMULEV v modatreay S goodc, & Tdv
xdrm modg T v xal Ex T@Y dvo modg Te xdrw, "Eav 8¢ V-
QWLEY Sagpogetind EEnyCREva, v Eravaldfopey Ty mpdadeasy,
uéyolg Grov ebpmpey T ogdhpo. ’

3ov) “Orav ol wpoodetéol elvar sorhol, v rovg ywolCopey
sl Gpddag, Hmag ele o mapddevypa Tig oehldoc 30.

4ov) Elvar dmapaitnrov v Goxnddpey doxerd gig THY Ao
pvijng mopdodeory, puouilovreg Tag auvroplag Tiig § 41.

"Aownnoeg — Nboeg
Zelic 30. '
21) “Evag todmoc elvo v mpoodésouey Tovg doripots mov
slvin Evedg magevDEoews (§ 28) nai Eweta v mpooVECOpUEY T@
stpelévia afroolopora,
Tov Sevreoov d8 Todmov Tov dider 1 Epagpoyn il b~
vog V oehic 26. "Frow e0ploHOREY .

1 204-24—44 @ 0H78494-16=44
o SRR ) 12-4-9-1-64-24+4-32=83
8, '22-L88=00: § 37l 9--647--21=55
¢ 4. 20--28=48 1 12-4-8-41H--4--9=48.
22) 1. 762563 2. 360620.
23) :
Loy Tapeiov | 20v Tapelov Sov Tapelov] Ztvohov
Aevtépa § H 646 9CO
Toltn Aen . Pt 6 703 080
Terdom : : el . .| 4628225
[Tépnen : S eia3 115
Tapaoxreviy| « .| 5034690
Sdfpatov A . e = 51110560
Svolov H 095 860 12340 260 | 15831 60033 267 720

Wnetomoir|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikig



24) *Edd Ha pappoodody al ovvroplol Tijs § 41.

TTIPOBAHMATA TIPOZOEZEQZ>

Avoeg

By 32

Méyor tod 1949 Enépaocav.

25) TTT-+1949=2726 ¥ 26) 490--1949=2439 Ewq

27) *Am. 863250 doy. 28) *Ax. 43029 doy.

29) ‘H piizmo elvar 27 4 17 = 44 Erdv nal 6 marne
974-9-4-17=36--17=53 Evidv.

30) *Hybpuoe 36 449 = 85 ox. odnovos Enhiowoe Ot
261 000 407 325 = 668 325 doy.

31) *Ax. 359200 doy.~ddooopno v TteEsodomy doldpdy
tot mpofhijpaTog.

32) *Atla o yooupiov 6 738 950 doy.

s B » 673895042376 400=9115 350 oy.

A va dvo yoodpue Edwoe 15 854 300 doy.
33) To o ywolov €hafe 3725 du. dhedpov
5 B » 372b+387=4112 » »

B Sele » 41124564 =4670 » »
M_m.guai‘rév OGOV 12513 on. ahedpow
34) To « mobowmov ¥hafe 427 650 Soy.
> B » » 427 650-4-36 TH0=464 400 dpy.
3 L » » 464 400452 480=516 880 doy.
To Cyrovpevov xoobv 1jto 1 408 930 §oy.

35) "Hrow 6 dedregog douitpog elvan neyahiTeQog 1o o=
o watd 908, 6 tolvog peyalitepog ToD devtépov rxatd 908 w.0.x%.
“Qote slval:
6 log) 3059 6.20¢) 3059--908=3967
5 8oc) 3967-1-908=—4875 xai & 4og) 4875-|-908=5783
nal 3069-+-3967-48756--H783=17 684.
36) lov. 42 729+ 9073=5H1 802, Grav a=9073
20v. 42 729-1-38 009=80 738, Grav a=38009.
37) *Axn. 30784069139 017=46 164.
38) Madnrai B’ Tvpvaotov 760y, Hror T60-4-2b=T8b.
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AGAIPESIS TON AKEPAIQN APIOMON

“Evvorat xal toomoL agatpéoewe.— Eav eig tov aoud-
MOV 3 mpoadéampey Tov 2r ebploxoney ddoowopa b. “Qare, Eav amo
v b aeapéoopey Tov 2, da etpopey Stagopdav 3.

*And v lodtyra Aowmov . 3+42=5H
mooxrUmteL apécmg 1) todTng hb—2=3
®ral aviaTpOQe

Gno Ty ledmra h—2=3
TpoxUnTEL Guécwg 1) lodtne 3+2=5H

Pevindg 08 yodgOpEy :

Mewotéos — "Agargeriog = Avagopa (1)
> Agarpetéoc 4 Avagoga = Mswwtéoc  (2)

“H io6tne (1) pdc Aéyer Gt da va eboopev Ty dragopay
noéner vi Ehartdoopey OV petwtéov rard tooug povddag, doag
frer 6 apaperéoc. "Ed® howmdv Egopev Ty doyuxdy Evvoav Tilg
aparoéoswe. Adte 1) AéEic agalpeowg ompaiver EAdrtwoLy.

I1. . "Exo eic v drnodiumv pov 100 duddag ympizov
AMmaopo #al Sud va hurdveo 1o auaéhe pov pot yeewdCovrar 35
dnadec. "Eror, §a ndow (9& dparpéon) drd v drodipmy pov
35 Oxddag, Omére 9 pod pelvovy 100 on. — 3D on. = 6D
Onddec. AT 6D ox. houmdv elval 1 Sragopd.

Thoa Epydpeda eic My lodmra (2). Adr) pdc Aéye, O
Sid vix eflpmuey Ty dagopdv meénst vi wEooUéowpey eig tov
Gpavpetéov tooag povddae, doar goerdloviar Sud va elpopey Tov
uetwréov, "Ed® dourov dév BydCopev, GAAa mpoodétopev. ‘H Evvora
o tihc dpupéosns eivar duagogetind) dnd Ty aguxiv. IL .
Oéhm va xriow fva toigov thpove 10 pérpwy. O fpydrar dg twou
Extoay 6 pérpa. “Qate Sua va gidoovy 1o Thypog v 10 pérpwy,
1oewdtoviar v xrioovy axopn dMa 4 pérea, duim 6-4=10.
"Ed@ edgnrapey v Sragogay 4 pEtea dua tiic meoodéaewe.

‘H agaigeore Aowwdv dto Gordudv TMamogel va yivy pe
Mo rpdmove. II. y. slc v dpaigeowv

17— 8
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TIUTOOTVNEY Vi ETTWEY : dv Pydhopey dmd Tov LT, 8 povadog,

Do pic peivouvy Y povddes, 1) dud va @ddompey Gro g 8 1o~

vidoc ele thg 17 udsg yoetdloviar 9

& and 17=9, modrog TodémOg Goporoéoems (0 navovirog
- L4 e -

povides, 1l GUVIOROTEQN

A 8 de ov 17=9, devregog Todmos  (dgaiosois dua TG
100G EGENS).

Xpijowg v dvo tebmwv Tig GQAUEECEWS. — Eic ta
18uxd nog oroheia SibdanermL wart xovovi . ToMTog 100m0s TG
agpuotoens. Elg ‘v Eéva oyohela, diddonera, glc Ghho BV Hovd
wavdve 1) Gepatosotg i Tiig noocdéoewms, elc dhha OE #ol of OV0
10O TOL.

*AM 2@ Goov elg TOV soaxturdy flov magovsdlovra wal
ol §vo Evvorar Tilg GpaLEoEms, 6 padnrig GITOQOLTHTWE  TOE-
new v aoxndi el elg Tovg dlo ToOHTOUG THIG GPULOETEMS. "Alhwg
e, dLoTL 1) depaioats S16 tije mooattéoews 1) Pondel OV TOMTOV
2) dudr ExEL DoVTATY  EQUOILOYIY glc 10 EumogLov elg Ty dmo
g Gpaloesty. Avdre, Eav Erm dyoodoEL . %.. amo Ev wavromm-
Aelov fve modypa dtlag 3600 Sooyudv zol dOom Eig TOV TOploy
Hy LOOTOVOLLGILE TV 10000 doy., avtog pod dider t0 Omohot-
xov (6400 doy.) Myov, 3600 wot- 400 = 4000 zai 6000 = 10000.
Anhadi) elg Ty weoinT@oLy admiv, N Omola elvon yEVIHN £l Ohot

6 woraoTipara, 0 Topuleg wdpver agaiogoty dud TG npooéoeme.

‘O padnils MUIT0EL vé zomorpomoriioy TOv delTEoov 100-
xov gl Y o pviung agaiogoty, Hrav 1 duagoodt £ivae [rod
wad 1diaiteon Grav 6 pELOTEOS amoreheitan Gmod Ohoxhjoovg dexd-
Bog, fnarovrddag T wal yuddag. TToémer 08 va guvdudly Tovg
dGoriipovs Lnii 9 (=10), 2 xai 8 (= 10), 8 zai 7 (=10),
4 %oi 6 (=10), b %l b (= 10). TLy. elc vy dnd g dgod-
oeawv 1000 — 642, 96 el 642 noi B =650 %ol 50 =700 xai
300 — 1000, “H dagpood eivar 368,

*Rvvoeiton d¢, Bt 6 padntis xavd v Entéheoty agouoé-
oewe, mobmeL VO EXN I Sy Thg cuvropiag e GoLOEaEmS
whr. vic § H3 tod Piffblov Tov tie “Aoudpmeuniis.

Méve yiveron # depaigeotg nai wéte Oxr.—"Orav o
uev diio dpponuévous dodhpodg 1 Hiio GUYHEROLILEVOVS “OpOELDELS

9tV HWTooUNEY Vi TOS GpaLoOTIEY TAVTOTE. .

Eic tiyv dovdpunruny 1 agaloesig yiveral, orov O HELOTEOS

elvar peyalitegos ToU apoioeréou 1 Toog Tov.
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“Orav 6 petotéog elval xo6TeEQos Grd tOv Gepargetéov, 1)
agpalossie dtv yiverar, fjrou elva advvarog.

"Eaione adivarog slvan 7 depaioeare, Grav 6 ugLoréog noul
0 AQauoetéog EIVEL GUYREAOUUEVOL frepoetdeic Gouduol. *AM Elg
W Gvotéom maooTnoobpey. Ta EETIG: *And D moproxdhia dEV
Nropoilipey (PUOLHG Vi APALOETWEY 3 hepovia.

AN Bay Eqopev D xih@ Cdyaon, NUmooolpey ViU TEADWLLEY
(v Gparoéompey) dro avrag 2 Onddag dud va wdpouey Eva A"
Ao, "Av Dédowey duog vi Bopey nban Cdyoon wig AmEpeLve,
NLToooTEY VO yodpwuey: D wadd Cdyoon — 2 dnddeg Tdyaom,
GG Siv TumooolEY Vi ROGUOUEY TV agaipeary, drwg elvan
yoapuévy Frov. Toéner moonyouuevos vi Tofpmpey 1 T wAd elg
Oncddac 7 tog onddag €lg wd. Moémer dnhadh ta oporerdi
avtd ood va pergotvral puE THV adtnv povada.

“Torar, #0v amd fva Hgpaoua 2 migeov kOopey 3 oovmia
%l Oéhopey vi 1dopey séaov Tpaapa wiic dréperve, TTOQOT-
nev v yodpopey T agaiogoly '

2 miyere — 3 oovmia
QA it vi Ty EnteMéompey, i toéywuey mpdTa TOVE TNLELS
fictpovma. Ereldl) 8 2 mizec=8 povma 8 povma = 16
oovmee O yodapopey
16 povma— 3 oovma==13 opovmLa.

"Edé 8¢ andpn moémer va mpoottouey, ot 6 uewotéog, 6 apa
QETEOC ®ul TO VmoAoLwov sh;cu xatl of toeic Opoetdeis dorduol.

Tqgpeiware To $Eayopevoy Tis Ggargéoeme, elg TOV 7EG~
oy Plov, o LEYOREY SragopoTedmag. Aéyopev . 4.

Td Hrdhowov ol Aoagraapot.

‘H Sragopd TOV TLRLOV.

Al émi smhéov dumavaor.

‘H dmegoyh fvog Hyouve dmd Eva anho.

' Aoxnoelg — Avoerg.

Zehic' 42,

39) 1. 4567 fjrot 4567 — 3289 = 1278
3289 Ao 3289 + 1278 = 4567
1278 bl 4567 — 1278 = 3289,
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2. 20004 frot 20004 — 7895 = 12109

7895  Aowpn 7895+ 12109 = 20004
12109 il 20004 — 12109 = 7895.
S: = 13H78 ijrot 13578 — 6596 = 6982
6596 Ao 6596 + 6982 — 13578
6982 1 13578 — 6982 = 65H96.
4. 80304 ot R0O304 — 2607 = H469T
25607 Aoxuun 25607 - H4697 = 80304
Hh4697 il 80304 — H4697 = 25607.

40) 1. H702—3843=1859 2. 47932— R647=3923H
3. 13004—1349=H660 4. 147280 —HI697=875H88

41) 1. o) 150—65=85 B’ (150—40)—25=110—25=8b
2. «') 120—95=25 §’) [(120—64)—23]—8=
: — (56—23)—8=33—8=25,
3. o) 168—30=128 B') (56—80)-+28-+T4—
=26-1-28-4-T14=128
4. ¢') 99—24—T5 B 67-(32—24)=6T-+8=1b.

'Aoxnoelg (Ao pvnung).

edis 43.
42) Eig advic moéner vi épaoudon 6 padnris doa Aéyovrar
gl v § B3 wol Soa elmopev fuels avorépo.

Thoa el vy dpaigeoy (3) T8-—29 dfumoget Vi Gat-
ofon 30 xai Enera va mpoodéoy 1. "Eror 8a evpn 48-+1=49.

‘Opoing eig v dgaioeoty (5) 964—96 da apaoéoyn 100
xal Enerra 9a wpoodéoy 4. "Eror 86 elon 864+4=868.

MoofAiparta Goparpésews — Adoels.
Zelic 43.

44) ’Edd pewwvéoc elvor 7 yeovoloyie tol tpEyovrog frovg
x. % 1 1949 xai Geowperéos 1 dedopévn yoovoloyla.
45) ’Enéoacav 1821—1453=368 ETn.
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46)
47)

48)
49)

50)

51)

52)

53)

54)
55)
56)

* 57)
58)

59)

60)

Elvar tymhdregov xara 8840 p.—2918 w.=H922 .
(C Atia—+-xéodoc) —népdoc=dEla, iro:
75350 doy. — 16450 doay.==H3900 dowy.
Tob wévouv dnéun 1378 on.—842 ox.=—hH36 on.
a’) CAta wijmov xal olxiag)— dtia wijmov = GEla  oixiag
frow 27545600 doyx.—3 865 750 doy. = 23 679 850, dox.
) "Atia olxiag—akla wimov=19 814 100 doy. e
(¥oodov éx altov | foodov Ex vemp.)—aE. (mnov==amopei-
vavta yoNnata).
(8474900 doy. + H654 TR0 doy.) — B6H2 000 doy. =
= H 477680 doy.
Kéodoc huyatoog=3b0750 doy.—T76500 doy. —=2742560 doy.
Kéodoc tav dio==625000 doy.
yofoc | Hrdlorov = ddverov - doy. £E aoyic
fror 27650 doy. 3450 doy.==17450 doy.—+doy. €& doxiis
1 31100 doy.=174H0 doy.-+doyx. &5 doyTc.
Eiyov howwov £E Goyig 31100 —17450=13650 doy.
)f_gz—‘og:Eirivsttw'"}—f'rt(')lm:tov+Bgy_. £ doytic, oL
37450=—12600-4-3250-+doy. € doyiis. 1
37450=15H8b0--doy. E& aoxiis

Elyov iourdv 37450—15850=21600 doy.
‘0 peyadirepoc=>3748—1859=—=188Y
o) umgétego;:1487:’)——583919036
‘0 peyalitepog thv 00 Gordpmv elval 2763 —8b7=1906.
‘H Siagoot adriy elvar 1906—8HT=1049.
1. a=101001—53068=47933
2. 4=17023—10909=6114
3029-9072—5H948= 12101 —5H948=6153
(§ 48, II)=3()2$!+($3072——5948)=3029—|—3124=6153
1. a= H3608— 4H06=49102
2. 6=102032434302=;17730
3. y= 43628—37153=6415
4. 5=173H200—H3T7609=19T7H91.
1. Meiotéoc—Aragood="AQaLoETEng
#rot, 7632—5H269=2363 7 7632

2363

5269
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9. Metoréoc—a@aioetéoc+01upopa=9726" dare
9726
7689
2037
3. "Ed® 9a elmopev 64-2=8, 1 and T="6 =ul 4-}-2=6.
“Qare £ivat 678 ;
466
212
4. "ES® 94 einopey 0 dnd 1=1, 7 énd 9=2, H-6=11
HroL yodpouey Emdve elg THY roltyy éowv 1 xal Execra Aéyopev
1 %ai 2=3,3 axd 4=1. "Qore elvar
4191
2520

1671

TTOAAATIAAZIAZMOZ
TQON AKEPAIQON APIOMOQON

Naparnenoelg #ai odnyiar.— H modm Evvora tob moh-
hamhactaopod &l Gréoaiov elvar £iohog. ‘0 molhamhaotaouoc
elvae ouyyevie pé v todadeary. A v tov xatavotioy Opwg 6
nadhnric éviedde, moémeL va n006ély Intéong ta £EG:

1ov. To ddpowsna H-+H-4-d-+H4b+H yodperal H X 6.
*Alha to ddoowona
B piha — 5 wiha + 5 pijha + b wika - 5 woeTox. - H mootox.
yodgerav: H pijha X 4 + D mooron. X 2.

20v. To ywipevov 4 X3 elvar Toov ué o 3 x4, TAla

4% 3 onualver 44444, Evip 0
3% 4 anuaiver 3-+3-4+3-4-3.

3ov. Eic év dxhodv modfinua rolhamhaotasiod, dnhady elg
no6finpua t boiov Adetar pe Eva rohhamhaaiagidv, 6 podneic
agod etioy molog elvar 6 roMamhactactéos xai moiog 6 morha-
rhactaotiic, moémeL Vi yoday TOATOV oV molamhactactéoy #al
#neira OV molamhaciactiiv. TAMG TOV TEAevtaiov attoy, da Tov
Aaufdvy mévrote G dgpnonuévoy dorduoy. I1.%. el v0 moofhnuo:
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«Eic nadéva éx 4 padyrdv Edwce D piha. [l60 wijha Edmon
&v Bl o» modmer va yodyn D wiha X 4 =20 uila wol Oy
b wiha X 4 pad. i 4 X5 pihe. Aimt #00 EmavahanPdverat O
douipog b pihe. ‘O 8 ovyrexouEvos Gowuoz 4 padnral s 1
T06BANa, Sewwvier Guu T D piha Do tnavahdBopney 4 poods.
"Evot, 86y .y tov doudpov 1D moorondhia TOv EUQOUEY, QLo
fva, molhamhaoraopdy dreoaiwv, B tov Exwuey ¢hpn 4 Gmd 1OV
toMarhasiaopdy H wopr. X 3 1 dmd tov 3 moQr. bt

TTINAS TTOAAATIAAZIAZMOY

(Mvdayépetoc)
1efs|a|s]e]|7]8]8 [0 f12|Bn|15
2|4[6|8|1ul12114}16| 1s|90[92|24|91;|2§5_[£
3|G|9\12\1r}]18|91\3;\27130|33|:-m 39 4)12
4| 8 |12 16 |20 | o1 | 28 ﬁéﬁﬂlo | a1 | a8 | 52 | A6 |GO
s (w4 0] 10| 0]
o[ e || w]ee|foajenfs|ma| o]
T]Tﬂfm—{‘i{ﬁ;[_‘;ﬂ”&é | 56 | 63 | 70 | 77 | 84 | 91 | 98 | 105

8 |16 |24 |82 |20 | 48 |56 |64 | 72 [ 80 | 8 | 96 |104]112]120

o [18 |21 |36 |45 | 54 | 63 | 72| 81| 90|99 | 108 | 117| 126 | 135

10 |20 |30 | 40 | 60 | 60 | 70 | 80 | 90 |1on|110|1-20| 1s;o|140|150

1L 1_2—l‘3; |44 65

66 | 77 | s8 | 99 |110|121|132|143|154]165

12 |24 |36 |48 [60 | 72 | 84 | 96 | 108|120 182 | 144 | 156|168 | 180

15 |26 BW | 78 | 91 | 104117 180|143 | 166 | 169 | 182 | 195

]?fzs | 42 |56 |70 | 84 | 98 l112l128[140\1a4|168[182|19G]210

165 |30 |45 |60 |5 | 90 ]105[120{135[150[165[ 180 195|210 | 226

'‘Extéheoie tod wohhomhaotoopod. — O xolharhacia-
oudg elvan elvan modkls 1) Omola yiveral xdvrore. "AMAa Sua va
tov Exrehéon 6 padnehg dodd, xmols codhare wal wE edwoliay
ToémeL TEMTOV dreaQalTHTmg Vo yvmoily ano uvijpng tov sl
vaxe woharhaciacpot oehig 5 (ITvdaydesiog wivaE). TAv B

WnepiomotrOnke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig



16

udhota Tov Emextelvy péyoL Tov 20 1) #orm woi péyor Tod 15 xai
rov dropvmpovevoy, & aroxrion peydhny ixavérmra, Gy wovov
el v Buréheaty TOU roMarhasiacoil Toi yoamroil 1| tol drd
pviane, dhda xai el Ty Euréleoty SLagoomy M@y TodEEmY.
Towottov mivaxa péyor tob 15 didouev eig v oehida 15. Eig
adtov m. . o ywopevov 13 X 14 = 182, 10 ebolonopev el TV
Sractavpwowy tig Optloviiov yoapui, 7 dmola Goyiler Gmd tov
18 (i dxo tov 14) xnal il wavarooigov 1 6mota doyiler dnd OV
14 (A dnd tov 13). Avdre 13X 14 = 14X 138
"Ay elvar Stoxokov v dmopvmuovevoy tov mivaxa TS
* ek 10, dc Gmopvnpoveioy Td rarotéom ywopeva tob 12 xai
ot lB ) 20 8, s 12 BdTuSranra wtapovardfovral elg ™Y
nEGELY GUYVOTEQU. 3
W) e 5] 4 i) (4] 7i o] 9 10 11 12
94 836 48 60 72 84 96 198 120 132 144
16 30 45 60 75 90 1056 120 135 1p0: 1650 180

' Aoxfoeg — Avoerg.
Zedic 56,
61) 1 xai 2. 945 10=9450, 10 X 34R8=3480 =.0.%. (§ 64)
3. 456X 8= 3648, 7602 X 7= H3214,
5904 X 9=03136, 4874H X 6=292470.
4, 9% 6b7= H913,  BX4H32=362H6,
7% 2069=14483, 6% 2394 =—14364.

' Aoxnoerg — Avoelg.
S
62) 1. 78X 600— 46800 78X 6= 468
4935¢7000= 3451000 493X 7= 3451 (§ 67)
9965 % 800023720000 2065  8=28720
2. 500X 345= 1726000  HX 345= 1726
300 1956— 586800 3X19b6== 5868
9000 106= 954000  9X 106= 954
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'Aowfqoelg — Avoeie.

Zellc 58,

B3) 1. 3764X7TH=282300, 4793X236=1131143

654)

65)

128 X 7432=951296
2. 704 X 398=280192, 2006 X847=1 699 082
8007 X 309=2 474 163
3. 245000 % 3500==857 H00 000, 94hx 85— 8bHTH,
270% 18000= 4 860 000, 2TX18= 486
84006 % 9300=T81 265 800, 84006 X 93=T812H08

Teoed) 205 3— 60
B} B 31X 344~ 8X3= 15+4-21-+24= 60 § 60
a’) 26 X 6=156
B) 10X 6+HX 6-411X6= 60-+30--66=15H6
2. a’) 4X23= 92
B) 4X 844X 9+ 4X6= 39-}-36-+24= 92 § 61
a’) TX47=329 3
B TX24HTX 134 TX9=175-491-+63=329

"AorNOELS (Gnd pwviung).
el 60,
Mi v Egaopoyiy v § 72 xal T3 xal tdv 6dnydv
(o€h. 14) td Gmd pvijung Cmrovpeva ywoueva etploxoveal
EROADC.

MpofMjpate wohharhaoiaopod — Avoere.

Sedidec 61 - 65,

66) Ty tov 12p.=mtun 1ot 1 p. X OV Aordpdy TV HEToWV,

e 17500 Sooy. X 12 == 210000 doay.

67) *Adoosua=—Eic tov ismv mooaderémy X tov Goulpov atrdv,
0 -

fror 2600 X 350 = 910000.

68) = Stoogal tooyoi X doudpdy kemriv = 45 X 60 = 2700
69) —3840 p. X 15=5100 p.

70)

71)

*ExlMjoooey 12600 Sooy. X 126 4600 doay. X 245 =
— 1575000 doy. + 1 127000 doy. = 2 702 000 dpay.
*Oether 5425 8o. X 145— (2016 dp. X 794367290 do.)=
786625 5o. — (159185 do. -+ 367290 8o.)
— 786625 do. — H26475 do. = 260450 do.
9
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72) o Tobxoz. Ilingdver gic Tov wille oydimy v Efdoudda
23000 do. X 6 == 138000 do.
25000 8p. X 6 = 150000 do.
30000 So. X 6= 180000 do.
hmodver wal) Efdopdda = 468000 do.
B Todmoc. ITAnodver tovg 3 Eoydrag Opov el 1 Wuépav
23000 do. - 25000 g 30000 do. = 78000 So.
xlnodver xad’ Efdondda 78000 8p. X 6= 468000 dp.
78) *Etodeder 18 quh, X 4418 ud. X 1241204 X (28—16)=
= 72 ph. 1156 k1144 ph.= 372000 doaypuds.
74) "Axéyer 13 w. X 27 415 p. X (42—27) =13 1. X 27 =
4156 p. X 156=3561 . 9225 . =DHT6 n.
75) *Axéyovv 235 ghn. — (16 ghw. X 4+ 12 yhu. X 4) =
= 235 yhu. — (64 yhw. + 48 ) =123 ydu.

1 935 yhn. — (16 yhw. -+ 12 ) X 4=
= 285 yhu. —28 yA. X 4=230yhp.—112 yhp.=
= 123 ydu.
76) Tdka nad’ fuéoav, 8 dx. X 2=16 dx. /
Pédha tov wiva, 16 dx. X 30=480 O, /

EYonoatic, 3000 do. X 480=1 440000 Soayuds.
“Keoda, 16500 0. X 30=495000 doaypic.
Kéodoc, 1440000 50.—495 000 §p.==94 500 doayuds.
77) BOd ddoopev aX (By)=aXptaXy.
78) 1. 45-+-5H13--48=606.
9. 2002--720-+780=35H02.

Twépevov ToM@V TaQaySVIOV.
' Aonnoewg — Avoeic.

Sedidec 64 - 67.
79) 1. =9%HhX3=10%3=30, —4 % 25 X 8=100 8=R00.
2. 1728, 3780, 3600.
3. 22 624 420, 776 640, 1 435 000.
80) lov. 8X4XHX 12=1920. 20v. 25X 9X 4 X 9=8100.
82) "Aktiter 2000 8@.)((:'))(4)‘(6)-':240000 doy.
83) ’Etowoviuncev 12000 8. X (8X80)=T 680 000 do.
84) “Eoowpav 12 8f. X (515X 4)=3600 f.
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AIAIPEZIZ TQON AKEPAION APIOMQN

‘Odnyiar.— Eic miv daipeawy, stploxopsy tov ueyaiire-
Q0v axéparov dpudpdy, O dmolog, molhamAacialouevog Emi TOV
6lU.lQE'mv. Sider  ywvdusvov Toov 1) mwpdrepov ol drarpsréou
(§ 84).

[Tpoc totre Ha wac Pondney 6 Huvdaydpsiog mivaE tot
noMandaoiacpot. Devixd 88 Gow meplocoréoay ixavitnra &go-
Hev elc TOv (O wvijune moAamAaoiaciov, T00@ £VxOAdTEQM EX-
Tehotpey v dualpeoiy. 4

“Otav 6 padnmie d¢v elvar fownuévoe el Ty dialpsowy
®al wuéyore drov Goundi) eic atmiv, Tumopsl, moiv 1j doyloy v
Extéheary puic drapfosag, 1) omola tdaitepa Exer molvynjgrov -
M'ﬂm'. v oympatily @ ywvoueva 1ot darpétov xarda aerpav Emi

1, 2, 8 wdn. péyor wod 9. IL y. eig vy Swalpeory 282543 : 372
Ha cgmturmn Tt Evvéa ywvdpeva tot 872, fjtor

312X 1= 372 372X 6=2232
372X 2= T44 372X 7=2604
372 X3=1116 372 X 8=2976
372X 4=1488 372X 9=3348

372 xXH=1860

"Etar BAémouev, 6t o peyalizspov yuvdpevov tov 372 10
Omolov ywoel elgTOv TEMTOVY pegLrdy dratpetéoy
282543 | 872 2825, elvar 10 372X T=2604.

29:0_4_ 959 To modrov Aowmov ym@iov 1ot anhinov
2214 glvan 7.

1860 "Exsvra Phémopsy, Or 10 peyalitepov yi-
3543 vopevoy, tO dmolov yweel eig Tov devirepov pue-
3348 ooy Suarostéov 2214 elvan 10 372 X H=1860.

195 To devreoov Aowov ymgiov tol mndixov eiva

5. Mg 10v {dwov 88 todmov evplononey 6r 6 372
AWpel elc tov 3543, évvéa @opds. "Qote o mmhixov eivar 7HY.
Tdoa raparnpodpev dru 1) lode (oed. 70)
Ararperéoc= Ararpétng X InAinov-Ynéhowrwoy
firou ) 1odtne (oeh. T1) A=(dXa)+v, Omovv<<d (1)
Elvan gnpavend). Lpénse dviote va iy Svdupodpsda, elc -
Winara oyeninc pE Ty Swaigeory, Sidnt Exer woMag Eqappoydc.
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‘Eav drdo té péky wijg lodrmrog (1) dpatobompey T Hr6-
Jouov v, hapPdvopey Ty lodmra (§ 46)

(A—v)=8Xn (vedelo Sraioeoic) (2)
7 2ov elvar v=0 Exopev TV lodTnra
A=dXn (3)

"RBroL Aotdv TUTooTpEY Vo droaveiomuey £lg mohhis £om-
THOELS OYETLRAG WE TV duatpeowv. IT. y.
1) Avaxi (§ 87, mao. 31) 6:1=6; # 12:1=12;
Buidn BX1=6 xai 12X1=12.
2) Avari mai=1; 7 8:8=1;
Bidm. 1XT7=7 =ai 1X8=8
3) Iolog dpLdpos, &av sohhowrhacioodf &t 12, Sider yu-
vépevov 96 ;

*Agoi 12X tov tyrovpevov dordpov =96, 6 Inrovuevog
Gordpuog elvan (lodeng 3) to anhixov tiic duwgfoewg 96 : 12=8
(8¢ 12==96). "Axd tyv lodtnra howwov a=fXy mooninrovy dio
Sialofoelg al: 3

o By s rad e y=0
4) Idg HUTOQOVUEY vo doxpdompev €ov plo diaipeotg
gywe ywoig hMadog;

Tav dorpalopey, Baotlopevor el Ty lodmmra (1) (& 99)
A B0V AaLOEoMILEY and tov drarpetéov T dmélowwov v (lodg 2)
xoi oy dragpoody A—v v Stapéompey ne Td mMAiov. Tére
Bt moémEL VL EVQMIUEY TOV Dot pETnv.

' Aoxnoerg - Avoerc.
Xelidegs 79 - 80.
85) xal 87). Bhéme Tponyoupévy EpmTioLy 3.
88) Elvau égaopoyn tis io6tnrog (§ 8h).
Avongeréo —dronpétng X enhinov-rdhouwov’
1. Awnperéoc= 43X 1H--42=0687.
2. Avperéog= DT X 143+ 6=815T.
3, Awugeréog=103 X 103+19=10628.
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94)
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Eic v déowv Aouwdy tiv EQOTNUATIXDY d& Véoopey ue
™y oslpav Tovz doupovg 687, 8157, 10628.

89) *And tov Sraperéov UG dgpargéoopey 10 VmdAoLTov
xal Ty Stagopdy wob da elowpev Ha Ty SLaLEECOIEY 1E TO
anhizov. Toére 1o fEayduevov tiig duaoéoemg adrije da elvar 6
dtarpérng mov Tnroduev. "Etor Eopev:

1,
2.

- D 22

Awpétne=( 738—18) : 16=4d
Avanpbtne=(1047—27) : 12=8D

-4

. 60 : 2=30 xai 80: 3=10 4 dua dg 60 : 6=10
. R0: 4=20 xai 20 : 10= 2 4 1 wdg 80 : 40=2
.86:9= 4 xai 4: 2= 2 1 da wdg 36 : 18=2

. ') 120: 3=40 B’) 24:3-+36: 3 60: 3=

—8-+12-4-20=40

«) 105: 6=21 P’) 45: b+385: 542b: b=
=9-1-7+4-h=21

3. a') 225: 26= 9 f') T5: 25-+50 : 201100 : 25=

—34+94H4= 9

4. o) 92: 4=23. P') 20: 4-4+28: 444: 4=

1.
2.
3.
4.
1.
3.

i
1.
2.
3.
4.

=hH-+T-4+11=23
a’) 6:3=2 ) 18:3— 12: 3= 6— 4= 2
a’) 28: 4= T B) 64: 4— 36: 4=16— 9=.7
a’) 8: 8= 1 B) 82:8— 24:8= 4— 3= 1
a’) 144 : 9=16 B) 324 : 9—180: 9=36—20=16
=253 36 9)=25 X 4==100 9,—=35X 7=2456 (§ 95)

D1 (14: T)X20=21X2X20=840 ], 100 n oy
(21: 7) X 14 X 20=3 X 14 X 20=840
IInA. 237, o 9. “Qote, 3D64= 15 237-+9
[Inh. 863, tn. 44. “Qote, HT86H= 67 X 86344
TInk. 49, oz 60. “Qgre, 10066=204 < 49460
A 93, D 8. “Qore, 47329=D0508X 93-{-85
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Selic 84, /
97) ’Equopoyi tis cvvropios tis § 100,
1. 37542 | 42000 2. 80(645 | 9(000 3. 385(00
3942 ‘_____ 8645 |8 25 pb4
. 100 |

IMoofMjpara drapécews. — Avoerg.

2elides 85 - 87.

98) *Agov eig 30 fpioag ag,o?mupl 728 500 doayuds, eig 1
finéooy Ha EEodevier 30 @oodg dhiyoreoov. “Hror

728 H50 doayudsg : 30 = 24 285 doayuds.

"Edd wahing Prémopey Eymoicapey Epeoioapey) tag 728560
doaypds el 80 Toa péon. To xadiv 8¢ péoos (vd mhixov) elven
24285 dooyual, Hror dpoedts ué Tov Sumoeréov. “H dvorépw
loudy Sualpeois elvar dualpeois ueotopot xai W) domdvn THY
finéoav eivar 24285 Spaypoi. ,

99) “Ocas qopis ywootv ai 2370450 doaynal els Tag
7111360 dpaypds, pevd toca Frm da dvvndiy va dyopdoy to
wrijpe. “Hrou pera

7111850: 2370450 = 3 én).
"B8® 1 dualpeois elvan pnéronois xai to anhixov abriig elvan

6 aguomuévos apuipog 3, Gotg Aapfdver iy dvopasiay £
Suote #n Dyrel 1o modfinpa.
100) Tapimg xara 17 = 21525 p. : 16=143b u. (neoLowos).
101) Tayiong »ave 17 = 8500 p.: 20= 340 p. ( » ).
102) ®iddver gig 160000 000 : 300 000 = 500" (uéromois).
103) ’Akia 1 hew. 1200 doy. : 8= 150 do. (neoionods)

Mé 3 yuldo. dyoodCopev 3000 : 150 == 20 kep. (néronotg).
104) °Akia 85 ox. — 692250 —416000=276250 doy.

*Akla 1 on. = 276250 dpy. : 8{)-—5‘7')0 doy. (eoronds).

Xwoei t Bagéhov, 692250 : 3250 = 213 dx. (uérgnos).
1| dwg, trélowmor dxddes, 416000 : 3250 = 128 ox.

Xmost td Baofhiov 85 dx. + 128 dx. =213 B
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105) "Hyéouoe v 1 pérgov 190 zh. : H=38 wuh. (neoLopos).
*Endinoe 1o 1 péroov 495 yuh. : 11=45H (el
*Exéodioey elg 1 péroov 4H yuh. — 38 . =T xh.
"Hydoaoev év Ghp 224 : T =32 wétoa (péromoig).

106) °Hydoase 1o 1 péroov, H2662D doy. 5= 105325 doy.
*Hydoasev &v i 1263900 : 105320 = 12 pérpa.

107) ®égoc du” 1 pérgov, 4500000 doy. : 250 = 18000 dey.
‘0 modrog elorjyaye 3 150000 : 18 000=17D pérpo.

‘0 devregog » 250 pér.— 175 pér.=1H péroa.

7 @dag (4 500 000—3 150 000) : 18 000=T5 péroc.

108) Exdlnoe tyv 1 d%. oirov 1776 600 doy. : n64=3150 doy..
*Endnoe v 1 dx. xo1dHig 31560 o.—8bH0 80.=2300 doy.
"Hydoace xoriiv, 441600 : 2300=192 ox.

109)° Exdinoe td 19 modfara dvrl

94825 doy. X 19=1 801 675 doy.
‘Endnee ta 37 dovia dvil

3949 340 doy.—1 801 675 doy.=2 147 66D doy.
*Endnoe 1o 1 doviov avri

2147 665 doy. : 3T=D08 04D doy.

110) Oi apyahol dpalvouy Ty fufoay 208 i, X 10=2080 w.
Hapdyer 52000 . €l 52000 : 2080=2H NUEQUS.

111) *Eni (13800-+71): 97=13871: 97=143.

112) Ou tov éravahdfopey 18231 : 309=53 (poodc.

113) O ehoopev wdhv anhixov w Audn gmollamhaoLdoapey
tov dratpetéov a xal tov drawpétny B Exl Tov attov agud-
wov v. To mmhixov dowov elvar o Tdiov = (§ 92, 1V),
(td 8¢ drohaumov elvan 0, agod O elvon xal to Omololroy
tiic Srarpéoemg a : ).

114) (15X 32-4-8) : 8=(480--8) : =488 : 8=061 il
(15X 32) : 848 : B=15 X 4-+1=60-4-1=61.

Mpofhijpate émi T@V 4 JEAEE®V
1@V dnepaiwv.— AVOeS
Selidec 87 - 89.
115) Képboc #v 6hp, 300 doy. X 265=T79500 doy.
Q& nwhoy tov oitov avel 543250 Boy.+-T9H00 doyx.==
=622750 doy.
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116) Képdog eig 1 mijpov, 405 k. @ 135=3 yh.
O& moMoy tov 1 xijgov, 28 yk. +3 ph. =31 pk
Od elompdty, 31 k. X 135=4185 k. = 4 185 000 Spy.-

117) Hyéoaoev 40 p. X15=600 w. =ai Endlnoey
1) 260 u. ué #éodog 4 k. w0 1
“Ohov #éodog 4 7k, X 200=1000 1A
2) 260 w. pe #éedog 6 k. 1o 1w
“Ohov xéodog 6 uh. X 260=1560 ytA.
3) 90 w. pg #épdog 3 k. o 1 .
“Ohov #épdog 3 yh. X 90= 270 .
glc ta 600 péroa Encodioev 2830 yd.

118) “Etodever vy efdopdda 26 gk XT=1TD yd.
*Efowovopel iy » 380 b — 175 A =200 yd,
O& dayoodoy Ty pyaviy pera 1845 ¢ 206=1 £fodop.

119) Olxovopet tov wijva 120000 doy. — 60000 8p.=60000 doy.
Oa oixovouiiey 480000 gy, eic 480000 : 600V0=8 uijv.

120) Eicémoate, 1200 doy. X HO = 60000 doy.
"Etédevoe, 4500 doy. X 2 - 9000 doy. X P
= 9000 doy. - 18000 dgy.=27000 doy.
Tic éneolooevoay, 60000 doy. —27000 doy.=33000 doy.

121) Eloémpake, 1800 doy. X 2000=3 600 000 doy,.
*Eneotoevoav 3 600000 do.— 2 250000 =1 350 000 de.
*Hydoaoev 1360000 : 270000=5 modfara.

122) "Edwxev €ic tas 4 oinoy. 50000 doy. X 4=200000 dgy.

Katteic v 10 andomv ¥Aafe 300000 doy. : 10=30000 0.
1238) ’Atia ydorouv 950 doy. X H7H==Db46250 doy.

*Atia xoudfic 1400 doy. X 18H= 259000 dpy.

"At{a @yoousdéviov . . . = 800250 doy.

*Atfa Bovrio. 36500 doy. X 3= 109500 doy.

"Afia topot 12250 dox. X 25= 306250 doy.

"Edoxev qrévavee . . . . =415750 doy.

"Edmnev petontd :
805260 doy.— 415760 doy. = 389500 doy.
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124) Atia ayopdc 48000 dp. X 126 = 6000000 doy.
Swrhoneg . . . . . . == 310650 o
Ta 125 dovua éotolypioay . 6 310 650 -doy.
Eisémoatev a) 52000 do. X 18= 936 000 dpy.
» B) H3HO0 do. X 4H = 2407 500 do¥.
»  y) BTS00 do. XBT = 3294600 Sox.~ag
Eilcémoakev &v 0k . . . 6 638 100 doy. g |
‘Exéodiaev 6638100 do. — 6 310 650 do.=32T 450 doy.

125) ‘Huepopioha doyardv  6X20=120
‘Huepopioda doyarordv 6X12= 72

Of 20 2oydrar Ehafov éxl mhéov 4150 doy. *® 120=498 000 dpy.

“Oorte al 3032000 Soy,— 498 000 doy. = 2534400 doy. dve-

nposemetory 1204-72=192 djueoopicdia Toa pé 1o Tepopi-
athov pidc Boyatoiag, frol pe
2 534 400 dpy. : 192 =13200 doay.

“Huepopiodiov hotov Egydrov 13200 do. +-4150 59.=173:’)0 do..

nad ﬁusgop.im‘}mv g éoyarpiag 13200 doy.

126) "At. 1 dn. nagé Eni whéov i‘JSHO—ﬁllhOLASBUU doay.
Af 2l mhdov 24600 Sp. 8860moay Sux 24600 : 8200=3 o
"HyGpaoe houxdv wag nal Tdxyaowy dmo 3 Onadog
nad Emhjowot S Ty Tdwyaowy 11600 X 3=34800 doay.
et » » tov wagey 19800 X 3=59400 dpay.

127) *Edv fiydeatev anod plav dndv €€ éxdotov eldovg Oa
Enhfioove 14200 Soy.—-H350 dpy.==19550 doy. “Qote Nydoaoey
8t fxdorov eldovg 1368D0: 19560=T onddag.

128) *Enkijomaay of 2 ddehgol éxi xhéov HTH00 doy. X2=
=115000 doy. “Qore ai 920500 doy.— 115000 doy.==805H00 doy.
yofoc Emhnoddnaay Hmd OV 3 Adehpav EE Toov. Kai érecdn

805000 dpy. : 3=268H00 doy.

6 vedrepos Emdfomoey 268500 doy. xal xadeig TV dvo dlhwv

Enhipwoey 268500 doy.4-HTH00 Soy.=326000 doy.

129) To Takdaiov T dElag Tol pooyov eivar

| 1782 850 dpx.—+ 350 doy.=1 728000 doay.

i “Oore al 1728000 doy. moémer va dSrarpedoiv €l B Tou puéon éx
1 v brotov 1o 1 pégoc elivan ¥ @Ela tod pdoyov xai te dhda T
| néon ovv 4360 doy. elven 4 dEla g dyehddos. "Emedd) O

| 1 728 000 doy. : 8=216 000 dooy.
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6 nooyoc HELe 216000 doay. xai § dyeris 216000 dp. X T-+4350
doy.=1512000 dp. 4350 do.=1 516 350 doy.

130) ‘O aveynog émijoe 1 peoidiov xal aveu 8, ot
1) Gveyre Enfioe T peoidia &l whéov, ¢ 6TOlo GVTLIIDOCMITEVOUY
9556500 dpay. To 1 howwdv peoidiov elvar

955500 doy. : 7= 36500 doayuai.

“Qote 6 aveynog Fhafe 36500 doay. wnal 1) dveyr 36500

Soay. X 8=292000 doay.

131) O zadeiz tav 30 padvrdv Exgeme vi. whnowoy
216000 doay. : 30=T200 doay.
To peoidrov dpwg avijhiev elg 7200 Soy.--1440 doy.=8640 doy.
*ExMjoooay Aourov T Eoda 216000 : 8640=25 pahnrad.
132) "Av 10 devregov Tepdyov firo 1 péropov, O modTOV
B fro 4 . 1) 88 duaood ToOV O fro 3 w. Awr va elvar Gpowg
i dagood Tov 42 1., TO devreoov mofmer vi elvan 42 1 3=14 p.
“Qote 1o modmtov tepdyov da elvar 14 i, X 4==06 .

1 33) To | pérgov tob o tepayiov, Tudral TEOLOOOTEQOV
ot 1 péroov tod B’ renayiov xord 85 yuh.—b6 yd. =29 yd.
*Agot howrdv T 29 yulk. Exi mwhéov elvar & 1 péroov, ta 928
gk, Emi whéov elvar dua 928 : 29=382 néroa.

134) ‘H dwgooi 90—20=T0 eivar 0 durhdoloy  Tob
Gordpod mwov Eoxnéqiny. Kal Eropdvore & agrdndg 70 : 2, fjrol 6
35 elvan 6 aovduog mov Eoxépiny.

135) Aui vi ouvavindoiv moémer O modnhdrng xal O we-
tombooe wald va duavisovy: 10D yikidueroa. *ALL elg nlav Goav
Sravdovy patv 16 g ~+H =21 yh, “Qare @ 10D . Do
& Sravioovy eic 106 : 21=5 doas. O guvavenotv Aoutoy Thy
13nv Goav (1 . w.) elg dndoracwy amd i mohewg A Tomy pé
16 gt X H=80 yAu. 1 nat’ dhhov todmov. lomy pe

105 yAr.—5 yhw. X H=105 yhu.—2D xhn.=80 yhu.

186) Eic wiav @oav 6 rodnhdene wAnowdler tov welov
sovd 16y —Bhn. = 11 xhu.  “Qorve dd @ddan 6 modnhdrng
tov meCdy Emerta o HH: 11=D5 s,

137) O& wdpy 192: 12=16 doas xal 90 gddon eic
Béhov v 24wy doav, ol 10 ULETOVUXTLOV,
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AYNAMEIS TQN APIOMQN

To &oowopa D+H+5 v yodgopev HX3. “Evp to ywo-
uevov 5 X5 X5 1o yodgpopey 5. ‘H yoagy howtov 5° elvar Evag
4 ’ -~ e
oUVTopos ToGmog, did v TUQUCTHGWUEY TO YLYOUEVOV THV TOLDY

, o o= = s
TaOuyOvTwy (omy UE .
"R By = ; s o :
Stor 1) Svapig T° QAvEQOVEL YIVOUEVOY OU0 TUOUYOVEWY
2. \ 7 a ” "~ - W LA b Y b %
ooy pd 7, firor to ywouevoy TX 7T (ral Gyu Vo @opag T0O -
To ywdpevov 3X4 elvar Toov e t 4 X3, &ve 7 dbvaps
3t 8ev elvar Tom pue v 4° dién
F—F A 3 ="l
wor d=4x4dx4 =064
Af duvdperg Ty dodpdv Fgovy mhelotag Epaopoyds wod
2 7 e s - @ . A\ ~ ]
Wiaireoa af 1dwree @y duvduemy. Awt toito 6 padnmig woe-
TeL v the xoxavorjon %ol v Tas Bpaoudly pE edyéosiav.

"Aoxfoerg — Avoerg.
Sedic-91.
138) 7, 20k L Bl g
4; - 30 biat iRt
139) 1. 11:=11x11=121, 12'=12X12=144, 13*=16Y,
14:=1Y6, 15*=225.

O —5;0,0) 203=8000, 308 =27000.
1X1X1=1 (§ 114), 2X2X2=5, 3D 35 B=21
40°= 64000 H0*=125000
44 xX4=064 BodD =120

3. 3'=3 X8 X3 x3=81

33¢3=9, 9x3==217, 27X 3=81
i 8 8==9, 3X3=9xal 9X9=81
25—25%¢ X 2K 2X 2=32
93¢ 2=—4, 4X2—=8, 8X2=16, 16X 2=32
2X2X2=8, 9%¢2== 4, 8X4=32
140) 2=16, 3= 271, = 243, 1'=I (§ 114, 20)

5'=9h, 8=H12, 12°=1728, 24*=H76

=
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141)

142)

143)

144)

145)

146)

147)

1. 29 34r4-15= 8+ 9-4-16+1= 34

9. 8t 4B fli—64t 16+4-2041= 106

3. B0l =64 100X 1 = 6400

4. 5Py 108 x 2! —9hx 100016 =400000
*Agod wdie aglpl EyeL 65 whdn. odr.
ai 6 cewpal, firow 1 otoduw, Egovv 66 » »
wal o 6 oToMpata ELovy 66X B6=216 (=6") » »
*Agod xdde oeld Exgr . . . - ) AT
of B oeroal, fror 1 otedpa, #ovv . HX Db »
& b otomuara, iror L xifdriov, Egovy BaEhbah »

sl T D PodTia Erouv AXD XD XD=62b (=5H*) »

' Aonioerg — Avoelg

Zedic 94.
1. 4¢ ><4-1=4:3+-.~:4:. 2. -_::'Xr_)asx-_)‘a__—_-ge-}-a—}-a____gu
3. 3! X3 X §r=8rH1+e=57 4, 9 D8 X H X B*=DH"
1. (2)X 3)'==127 X 3*=4 X 9=136 (2 8)!=6"=06 X 6=36
2. (3 x4)=38"X4*=8X 16=144 1 122=12X12==144
3. (2X3xDH)=4 X 9 X 25=900 # 30=30 X 30=900
1. (2X3X1)=20X3"'X 12 =8 X 2T X 1=216

7 6*=6X6X6=216
2. (2XDX10pP=2sX5"'X 169=8 % 1256 X 1000=1000000

A 100#=100< 100X 100==1000000
3. (5} 2xX 1)P=H*X2"X 12=125X 8 X 1=1000

fi 10°==10x 10X 10==1000
1. 'Enedy 4=2X2=2" elva 42—(2?)2=2"
2. Eneldl) 9=3X3=3" elvar i—(3)E—34
1. 9x3=3x3=3 2, 2X5HX10=10X10=10°
3. 2xb=(2X5)*'=I10".
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AIAIPETOTHZ
Xapoxtiioes dLaQeTOTNTOC.

nagatngnostg. — 1n. ‘O douiuos d drawgel tov 3D, Tore
6 b lapPdver toln ovépara xal Aéyeral 7| Orap€rng tot 35, 1
Voo Aarrhdolov Toi 85, 1 Tapdywv tob 30.

92a. ‘O mepiTTog Gordiuog B, &av modamhaotacdy éxt 2, i
der ywbpevoy DX 2=10 dotrov aptipiv.

..

‘0 meortdg apduos 7, Eav rohamdhactacilf) &ml 2, didel
Ywonevov X 2=14, (‘i;_mm' Gordudv %, 0. x. Evvoeitar d8 61t
xal dgriog doudnds, v wolhamhactaciii gl 2, O dcdoy ywvo-
uevov dotiov Gouduoy. “Qote
Kdade doudude, €av mohhahoaoracdi éwi 2, didel yi-
vopevov Goriov GoLitpov.
Iwmm, tov doriov  douitpdy TOV TAOLOTAVOUEY M EEng:
w (dnradn 2Xun) Gmov elvar axfoaiog Gordpos.
3n. 'Eav eig doriov aorpov ngooﬂsomuev TV po-
vida 1, hapPdvopev davgoropw srepLrTOY apLipov.
O.y. 4+1=5, O 1=T7, 112-+1=113 =.0.%.
Tevining 8 tov meourroy Gotduoy OV TaOLGTAVOpEY (g EETS :
2ut-1, Gmov p elvan dxeearog Govdpde. Avdte 6 2p elvan dotiog.
Snpeiooug. Paveeov 8¢ elvar 6tu tov meQrToy apuitpov Tp-
TUQDU}L&'\ 'V(l. TOV "[ﬂ.(_)(.lﬁfﬂﬂ'(DFlE'\ Y(Il ll.h 2“.—‘1-
GE G)hon TaoaTYQODUEY Ot #vag ugn‘)uo;
glval btmgtm., Swv 2, Stav Miyn els 0, 2, 4, 6, 8

» » DL D » glc0Hb

» Sy 4, » » glg 00, 04, 08, ...., 96
» » S 95, e o . Eg 00 2bEBOID

» » Sua B » eic 000, 008, 016, 024,

0820408992
» » dua 125, » » el 000, 126, 250, 375,
500, 625, 760, 87H.

'Aoxnoelg. — NAOoELS.
Zelic 97,
148) 1. 3X1=3, 3x2=6, 3x3=9, 3X4=12, 3x5=15
9. 9% 1=9, 9X2=18, 0% 3=27, 9X4=36, 9 X5=45
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149) 1. Awoétan 1o 24 eivar ol :
(1),.2, 3, 4, 6, 8, 12 «al 2%
"Ex tiv Statperav 88 altdhv ExAéyopsv ToEic oflovsdnmorte.
9. “Yrorohhamhdota ot 36 eivar wi:
(1), 2, 3, 4, 6, 12, 18 xai 36.
"Bt aitdv 8¢ Exhéyopsv técagoa oladijmore.

3. TTaodyovree Tov 1D givar povov ol 3 zal b.
ooy . 1

‘Agnnoelc.

2elis 98.

150) Aui 2 givar Suarperol ol dovpol 28, 364 nai 1600,
Sudre (§ 128) 28==20--8=2 denddec +-8 dmhal povddeg, 3H4=—
350--4==35 denddec4 drhal povddes xal 1600=160 dexcidec.
AN xdde Gordpde dexddov SraroeTrar dua 2. "Eneldn 88 xai
al dmhai povddec & xai 4 Suawpolvrar dud 2, cuumeoaivopey ot
(§ 124) nadeic whv dordndv 2K, 374 nal 1600 Sravoeitar due 2.

Suvtdpmg O Aéyopsv, dru of agudpol 28, 3b4 xal 1600
elvar Stanperol dud 2, Sidte 1O tehevtaiov Twv ymplov dratpeitar
dnoiPirg S 2. Awa D elvan dravperol of dordpol 245 wai 1600
Sudte Tehetdvouy elg b xai 0. "Alog e elvar 245=24 denddes+b
Ghai wovddes nail 1600==160 denddec. "AMaA xal ol dexddeg nal
ol B Ghal povddec drarpoivrar dxoifig dud H.

151) vrdhouov Sud 2, Vohourwov dua 5
tov 37D 1 0
X\ » | 248 0 3
pR SR 1 : 2
» 4560 0 0 A
» 3968 0 DA

gtplonopev OF 1@ Avoripom Hrdholta drarpolivies TO TEAsUTAiOV
ymelov Exdotou dorihpot Sua 2 wai D.

152) ‘H povic 1.

153) Avvdpeda va déomuey 0 W2, 4, 6, 8.

154) Awngetol dua 2 eivar Ghot. Awx b, 10 zai 100 ei-
| vau Aot iy Tod 17304, dui 1000 elva Ghov ATy tod 200 =al
ot 17304.
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155) 1ov. "Adgoiopara ddo Gotiov doududv. I1. 8.
448=12, 26-+180=206, 15324-758=2290.
20v. *Adopoiopoara ddo meormdv dovdpdv. IL 6.
3-+5=8, 1156411=126, 257--829=1086.
“Qore: To ddoowspa dio dotimv 1 ddo meorttdv dordudv
elvan rdvrote aovdpog dotiog.

'Aonnoewg — Avoels.
Sedic 99.

156) A 4 drapoiiviar of Gordpol 764 xai 2700,
" 816t 64 :4=16 xai 100 : 4=25 (§ 129).
AL 25 Sawpotvrar of 3750, 2700 xai 7625,
Suéte B0 : 26=2, 100 : 25=4 xai 25: 25=1 (§ 129).

157) Actud tod 32 duvdpeda va déowpev 71044, 7 8.
A oL 6 dvo tehevtaia ymeie éxdotov ta@v doududv 320,
324, 328 oymuarifovy doudov diatgetov dua 4.

AgEwd o0 43 moémer v Déompey 1 2 i 6, omire Do Exopev
tove Gordpovs 432 xal 436, elvan d& 32 : 4=8 xai 36 : 4=—0

AsEla totl 6D moémer va Véowpev 1 2 1 6, debux ot T6
noéner va Yéoopev 7 0 1] 4 9 B zal defud Tob 5T mpémeL va
Sécopey 1 2 1) 6. "Erov 9 ebowpev todg dovduoig 652, 656,
760, 764, 768 xai 72, HT6.

158) *Oyr, di6me e ddo tehevraia ymeia ol douduot
adrod eynuatilovy Tov Gotdpoy 22, pf diawpstov dud 4.

159) O Yoopev 4 00 4 25 7 5O 1 75.

160) O douihnog 26 lootrar pé 6442, rou elvar wol-
Aamidorov toii 4+ 2. “Edv tdoa xai 6 meooderéog 2 yivy ok~
Aamhdotov Tob 4 d& moontyy Gorduog danpetog Oui 4.

Miveraw 88 6 2 molankdowog ot 4, v el Tov 2 npooiécw-
ey ov 2 1 tov 2-4+4=6 7 ov 2-+4-+4=10 %.0.x. “Qore 6 tn-
tovpevog wixpdtegog Goutuog elva 6 2. *Enetdn 88 6 26--2=28
elvar Siawperde Sud 4 xal 6 328 elva drarpetog dua 4.

161) ‘O 15 Starpoduevos dui 4 agiver dxéhowmov 3. “Qove
natral H¢ weowooevoovy xai Ha elval avroi 3.
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'Aoxnoelg — Adoewe.
Zelic 100.

162) Aui 3 xai S 9 elvan dratperol ot
dorduol 945, dom 9--44+5=18, 148=9
Ll 3105, dwor 34 1-4+0--5=9
Sux 3 pévov, elvar datpetol ol doupol

219, dubn 24+1+9=12, 1+42=3
HOL 1302, diu6m 1-4-34-2=6.

163) Awaperol dui 2 glva oi Goudpol 436, 156, 324, b64
2ai 3024, duén 10 Tekevtaiov Ympiov TOV elvon Sranpetdv dud 2.

Aw 3 duaroerol elvan of doupol 106, 324, b64, 3024, duit
 @dootopa @Y ymelov Tav eiva Suarpetov dud tob 3, Emeld
1-+5-+4+6=12, 3--2+4+4=9 x.o.x.

Aut 4 duarperol elvar ol dowduot 436, 156, 324, 564 nal
3024, dudrt T ddo tekevtaia yneple wadevog @ro Tovg aordons
adrote, oynuariovy doriipove, rove 36, H6, 24, 64, 24, dwwe-
Tovg vt 4.

Ay B elvan Sawpetog pdvov 6 925, SudtL teEhewhver €ig D.
aol téhog O 9 elvan drargerol oi Gowdpol 324 xai 3024, duime
70 ddpowopa 3-+2-H4=9 tdv ymeiov tav elva Sravoerov dua 9.

164) O elvar duargetol :

') S Tod 2, Edv Décwpuey deEud EndoTor Ty TEGGdOWY
Goudpdv ta ymepla 0, 2, 4863
B) dua Tob B St Tod T4 o ymepla 1, 4,
e R S
» B AR ST e )
» » 9hH » » ey b
». Td > P () e e
» 3H » » 2.6
S S )
» R UHEs » 20

-] =]

=

v') b Tob

R

=l

§') du Tod H: Debud wod TOV reaadpmy T ympie 0, 5
¢’) it rod 9: debud 0T 74 1o ymeplov T

» » 3D » » 1
s o R TR o 3
» » 9D » » 4

or’) dudt Tob 20 deud v 35 nal 95 o 0 xai tod 87 1o b.
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165) Awt 2, 4 Jyu, duét elvan meoirrog dordnde.

AC 25 Oy, Oudte TEheudvel elg DD,

Aw 5 pdliota, duote Tekewdver glg D.

A 3 givae Suawoetdg, Grav 6 dotdidg TOV ymelav Tou elvot
noddhamidorov tou 3. IL . 6 douduog 555 1 6 HHHHDHD w.0.%.
di6v 5-1-5+-H=HX3=1H %.0.%.

166) Awx 3. Emedn 6-1-44=I11 =ai 0 ULROOTEQOV
molanddolov ol 3 pETd TOV ]1 elvan 6 12, mpémer v moomilé-
oouey i tov 614 tov 1 (12—11=1). ‘Emopévag dui 9 moéner
Vi mooodéomuey tov T (18—11=7).

A 4. *Emeidn 14=8 X442 =mnolk. tod 42 moémeL vt
Toogdéomuey tov 2 (4—2=2), dibrt vére da elvar 16 = moll.
00 4 xal fropévog wai 616 = modk. tol 4.

‘Opoimg ehoioxopey, Gt & puzodtegos dovlindg tov broioy
moémew v mooodécwpuey eig tov 614 elvae 6 1 dua v elvan duau-
Otmg S B ol 6 11 8t va elvae duawperdg & 25, Tote 68 Va
Ermpey Todg dotitovs 615 xai 625.

167) O eivor wdhv dawoetog dua 9, hum 10 ddootapa
oy ymelov tov dtv dlkdooer. IT y
of Goudpol 21465, 65421, H1264 Fi\'fu Sraperol O 9, Hudte elvan
2+4-14-4-4+6-+5 = 64-5+4+2+41 = b+1+42+644 = 18.

168) Ko duiddag dyt, dudte 6 135 elvar weoirrdg doud)-
wée. Kard towddag wad xord meveddag val. Awdn 14-3-H=9
xal dudr tehetdver gig .

'Aoxnoeg — Avoer.
2elle 101.

169) Aw 8 of douhpol 91480 xai 83024, dudm of 480
xal 024 eivar drawoetoi dua 8.

A 1925 of BBTH xal 79250, St ol doudpol 375 xal 250
elvan Huowperol O 125.

170) Avwgerol gival of 3125, 5250, 204875 =ai 605500,
"And tovg dhhovg 8¢, Gray Suapedoiv S 125, 6 pev 62300 Hider
Unddhorwov HO xal 6 105450 d{der vmdrovmov TH.

171) *Edv agafoopey 1 drélowmov 2 g dratpéoewe
930 : 8 & mooxtypy Gordpds drpetds Sk 8 (Bhéme iodrmra 2
oed. 20). “Qote 6 928 xal Emonévag 6 35928 elvar Srarpetog Oua 8.

3
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Tdhou maparnooiuey ot 52 elvar 6 punopdregog GoLdpoc,
tov Grolov, Gtav GPALOECOUEY GO v 35930, haufdvopev dord-
wov drargetov S B. “Adhot d8 Gordupol ol Gmolot oo Vit
aparpedody amd Tov 35630 Sue va AdBopev dordpovg Sraupetong
5,8 8 elvan of 28, 2-+-8X2, 2-+8X3 x. 0. % "Eav €& dllov
agparpéomuey Gnd Tov 35930 to Oméhouwov DD THG dalofoEms
030 125 Od AdPopey v Gorduov 35875 Saperov 87 125.
Sayperotéov dE di, Eav Geparofomuey Gmd TOV 35930 tovg doud-
pove HH--125, HH-4-125 X2 ».0.%. 9a AdPmpey @ordunov, Vg
35750, 35625 %.0.%. SLaLRETOVS S 12pe0

172) T Hnérowmov il dunofoemg 242: 8 elvan 2. Bav
lourov mooodéoopev lg Tov 242, 6 wovadac (8—2=6) 6 TOORV-
rrov aprindg 248 xol Emopévas 6 7248 eivan duonoetoc dua 8.
B moowinpy OE Gotdog duarpetds St 8, #dv mooodicwuev Elg
tov T242 nal tov Govdpdv 648 1 tov 6-1-8X2, %.ox.

"BE dMov t0 Dmohoumov tiic  Sapboemg 242 : 125 £LVOL
117. *Edv howrdv mpoodécmpev elg tov 242, 125—117=8 povd-
dag, 6 mporimTWY Gorduds 200 el ETOPEVEOS 6 7260 elvar duat-
oetdg &’ 12D, Od moowdpy OF dorihiog Srawgerog B’ 125, Eav
nooodécopey elg tov 1242 xol tov Govdpov 8125 7 tov
8-4+125X2 x.0.%.

' Aoxnogrg - AVOELG.
Selic 102,
17.3) Qb Ll 22, 33, 44, bb, 66, 17, 83 xal 99,
174) Oi 332211, 570911, 633402, duét 11-4-22+4-33=66,
11-4-09-+-HT="T7, 02--34-4-63=99.
175) 413, 192, 43120, 151437, Sun téte Vg Exwpev:
718-+-4=1717, 92-7=99, 20-4-81-+-4=>5b6, 37-14+15=66-

Kotvol Srargérar - MéyLoog xotvog drarpérne.

' Aoxfoerg — Avoeic.

Zelic 107.

176) 1. 12 nal 48, p. % . 12 4. 10 »al 35, p.#. 5. D
2L 9 63, % 8.0 09 5.98 » 42, p.w 6. 14
st ond Kbl Bkl 6.18 » 63, n.nd 9
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177) 1. 88 xal 166, p. 2. 5. 4 2. 99 xai 812, % 8. 3
1

T ol B 3| 6 1
156 88 |68 | 20| 8| 4 312(99 15| 9| 6| 3
68/20| 8| 4| 0 150 9| 6| 3| 0
3. 144 naiH94, n. =. 5. 18 4. 609 %ai 270, p.%. 8. 3
41 8 | 8] 1li0l"2
594(144 lH 609270 | 69 | 63 | ©
18 0‘ 69|63 tii 3

5, 1986 »al 2226, p.xn.d. 6
' B[ e B e S
9226/ 1986 (240 | 66 | 42 | 24 | 18
240 66|42 |24 [18] 6| O
6. 328 xai 15640, w. x. 6. 4
T O e

1540| 328 228 100 | 28 | 16 | 12| 4

228 100 | 28116 |12 4] O

178)1. 24 72 108 b, 12 2, 42 . 63 19 wind <8
24 12 108 A2RS GO
i LR ) 42 21 30
DR RS (Y 9
\ T e
(b bl il

3. 560 728 328 p.x.0. 8 4. 3420 2610° 7020 p.».6. 90
H60 728 328 3420 2610 7020
232 172 328 810 2610 1800
160 72 40 810 180 180
e e 90 180 (4]
O a0 e8 90 050

179) Aud va elvar Gpoldpopgeg (IL WTOPUTOVIEQES, TTOETEL
T wdde pla va &y loa Soduva evxd ')(O‘U(pf'l:u ®oi Toa dpdpia
Moavd, yaplg va meolageloy xovéva xovgéto. CAMA Sdo m oy,
Opopoppes uopmoviéoes Oty Tuopel va xduy. Avbr da Pddy
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el Ty wdde play amd 160 dodpia hevnd xovpéta xal and 62
dodja xuavd, AAd 9G meowooevoy Eva xuavolv xovgéro. “0-
pofmg dtv Tumoel VoL wdpy TOELS OMOLOUODPES LITOUTTOVIEQES,
Su6te wdy & meporooedon Eva woavodv xovgéro. Svpfatver O
zobto dubty, ovre & 2, ofe 6 3 Suapody dxoupis nal Tovg 8o
Gowdpote 300 xai 125, Hror dudrL HEv elvar xowvol duatpdrar TV
aouhudy adedv. ” Tray cupmeoaivopey, OtL Emeldi) 6 b elvar %ou-
vog drarpétng Ty dodudv 300 wal 125, fiumooel v iy Opod-
JLODPES LTORTOVIEQES, LWOLS vl TEOLOoEVsY) HOVEVA HOV(PETO.
Avbre téte Do Pddy of wdde pronmoviéon 300 : H =60 Bdodurc
hevwd xovgéta xoi 125 : b=2D Soduia woavd. A T WHo-
BAnua Cnrel wdoeg 10 7TOAD OUOLGIO0PES UTOUTOVIEQES duvarat
v oymuarion. “Eropévos qofmel V& EVQOREY TOV L. % d. Thv
Godpdv 300 xai 125, Gotic elvar 6 2.

‘H olxoyéveio houwov adti) S oymparion 25 O ol OpoLo-
JLOOES WITOUTEOVLEQES woi O Byp xdde nia 300 : 25 =12 dod-
e Aevad wovéta xal 195 : 25 =5 dodua wwavd.

180) "Lav oreqiopey opoimg (g dve Ha ebompey, O
7 peydhog Goudpog TV Spofmv opddaov elvon 6 . #, 0. TOV
aordpdv 60, 120 xai 40. Elvaw & ottog 6 20. 20 howwdv 10
ok Opolac bpddag duvdpeda vit oymuoricopey drd atrole. G
08 wade pla 6O : 20 — 3 tppdvovg, 120 : 20 =6 péooug
wal 40 : 20=2 Buﬂv:pu’)‘vovg. g

181) Kai &6 Vo elompey v . % 0. v dordpov
880000, 200 xnai 80, Gorig eivar 40. “Qgre 40 t0 mohv oixoye-
velae Stvavear v foyihisovy 3 {oov pé ta £V advd. Kdbe ¢
olxoyévee 96 hdfy 880000 : 40 = 22000 docyde, 200 : 40=5
Levyn wdhtoeg wod 80 @ 40 = 2 rpuvél?(ag.

-
TL O

'EMdyuotov xowdv wohharhdolov Goudpdv.
' Aonfoerg - AvoeLg.
Zellg 110.

182) Eivau,

TX1=T, TX2=14, 71X 3=21, TX4=28, 1% 5=30
X 1=8, 8X2=16, 8 3=24, 8X4=32, 8% Hh=40
188) To ywopevov tdv dordpmv xov udc Sidovv elvan
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v Gd 1 wowvd wolhamhdowa adtav. “Eav 88 10 moMamhacid:
oopey &l ddove dto dxeoalovg dordpovg Ha elipmpev dAha &oo
%owe wolhanhdord tov. “Etar 3 nowva moMamhdole ThHV aottl-
ROV 4 xal 7 elvar @ o
AXT= 928, 4 XTX2= 56, 4XTX3= 84

Nowal va 4T X4=112, 4XTX5=140, 4XT7X6=168x.0.x.
v Ofdapey v Ta mdempuey  ward oewody. “Alkwg NUTOPOTUEVY
Vi molMarhactdoopey to 4 X T=28 . 7. pE 1olg aovpove b, T,
9148, 15, 20 x.o0.x '

184) 1. "Enedi) 6 18 duwpeitar dnoifiirg dua o 6, 618
Elvan v 2, % m. tv aoudpdv adtov.

2. To ywdpevov 12X1=12 dev draroeitar anotfdc dud Tob
8. A toiito ¢ moMamhaotdoouey tov 12 Emi 2, 12X2=24.
Treldd) B¢ to 24 Sugeitar dxorfidg zal dud Tol 8 (24 : 8 =3)
nal du tod 12 (24 : 12=12), & 24 elvaw 10 & %. m TOV apud-
Ry 8 xal 12. ‘

3. "Amd Td xara cewpdv ywopeve 9X1=9, 9X2=18,
9%8=—=97, 9x4=36, 9xXH=4b, 10 45 daoeirar dxorfids dick
00 H (45 : H=9) xai S tod H (45 : 9=05). ‘O 45 lowmov-elvan
T0 ¢, . ;. TV Goudpdv D ual Y.

Hupatienote. "Ed@ magatneotpey 6w td 2. %, 7. 40 elvan 1O yu-
Vopevoy tav Solévrov dolpav b xal 9. Abte & 9 dév elvar wollha-
Thdowoy tod B, akk’ ofite zal ol dpubpol 1,2, 3, 4 elvan wohho-
whdowa Tob B. Td téosupa Aowtdv medta ywopevae 91, 932, 98,
9%4 8iv elvar wowd morhamhidowa tadv H xal 9. *Evor to swpdrov
Rowdy olhamhdoloy aDTdEv, 1O ol puxedteeov, elvar o ywopevoy
Toy 5%0 = 45. Elvay 88 ol b zai 9 medror wedg alMijioue. “Qorte

“Orov pdg Cnrodv 0 & % m dlo deubnov medTaw ;e ahA}=
hove, B molhamhaotdfmpey T0vg dpiitpovg avrole.

I, 5. © #.x.qw. vov 4 zoi 7T elvon 4XT=28 wal tov 8 zai 9
elvay o §X9 =172.

4, Eneidl) 18X1=18, 18X2=36 =ai 36: 9=4,
36:12=3 xal 36:18=2, 6 36 elvax 10 Lyrovpevov &x.m.

5. *Emetd)  30x1 =30, 30xX2 =60, 30x3 = 90,
30¢4=120 xai 120: 8=15, 120:20=6 =ai 120: 30=4,

X .
0 120 elvar 10 Cmrotipevoy €.z 5

6. "Edv moMarhacidompey tov peyalitepoy 12 nard oewgdv
imi 1, 2, 8, 4, b, 6 PAémopey, Gt T yivdpsvoy 12X 6=T2 diai-
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oettar dnpPig e xadéva amd tovg Sodévrac, fror fru 6 T2 el
var T £.0.0. avTdv.
Tvvropia. *Axo Fovg Sodévrag apubpovs of 8 xai 9 elvar med-
rou woede GAMihovs. ‘Emopévos o qwénevéy tov 8X9 =12 elvar o
g, ovTdv. *Exodi 88 6 72 Bumpeitar dxePds xoi pé tov 6 nol
pé tov 12, 6 72 elvae t0 £ Shov tdv Soléviav doulpdv.
Enpelwog. "Eov & 72 8ev Sujoeito dxpfdc né vove Sio A=
dove, 04 émoAhamhaoraCapey tov 72 ward oewpoy fmi 1, 2, 8 whwm.
wéyowg Gvov ebpopey yLwopevov Suapetdy i tovg dilovg.
185) 1. 15 18 24 42 |2 “Qote ol Sodéviee  Govdpol
5 9 12 218 #ouvv & xm 10 ywopevov

FH s fo g e e 2% 3 X5 X3 X4XT=2520.
9. 16- 36 46 18 |2  Of Sodévieg loumov dorpol
8 18 4p 9|2 i#youv E.w . TO YWOWEVOV
4 9 45 9|3 2:X3*X4XbH=720.
LR HE SR
4 ey |
Tovropie. Ot 16 zai 45 elvar wedtoL woog  Griihlovg. H.x.m.
abridv 16X46=720. ’Emedy 88 720 : 36=20 wai 720 : 18=40, 6 720
elvar £, Aoy tov Soléviav daouipav.

3. 8 50 25 82| 2 ‘E.xn=2'X25Xx4=_800.
4 25 25 16 | 2 “Alog vedmog. — OiL 26 wai
9 95 25 8| 2 32 wedro mpdg  GhAnhovg.
l 25 25 4 .._){) 26 X 87 = 800, 800 : 8 = l(l_n,
1 1 i 4 800 : b0=16, &.x.7.=800.
4. 9 12 18 3212 ‘E.xm 2°X8'X8=288.
9 6 9 162 “Alog vedmog. — Ol 9 =ai
9 3 9 813 32 medror mEdg  GAAnhovs.
3 1 3 aalia 9 X 32= 288, 258 : 12 = 24,
: 18=16, &.%.7.=800.
{ 1 1 ] 288 : 18=16 #.7.=800
5.~ 14221 924 48192 6. FO 140 DI EEH6HE i
sl Dk i) 8517 21 SRR
ol el Ga 128 2 (5] 1 3 4
G s IR R
1 1 1 26
1 1l | 2

o =2 X3XT7X2=336 ‘Ex.n.=2XT X 5 X3 X4=840

Wnepiomoir|Onke amé o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig




39

186. 01 xddwvec doyilovy viv fyolv ovyxedves. Merd
8 hemrir 9& dnovoopey pdvov tov modtov wddwva, gV et
3X2=6 lemwrd, and v Goyfv, V& Gxovowpey guyyedvmg TOV
nodToy %l tov toltov uddwva. Tov modrov dut devrépay mdhuv
Qoody, di6tL 6 : 3=2 xai tov toitov did romTy mdAv ooy,
duét 6 : 6=1. Kai pévov, Grav meodoovy amo v doymy 2 X3 X
X 5=—80 et 90 Grovoopey xal Tovg Teels rddwVAS Vi 1oV
ouyyobvee Sud devtépay gopdy. O yodvos atroc tov 30 Aemtdv,
elvan 6 yoévog mod Cmrotpev. Kivaw O8 &c Prémopev 6 30 o
.. TV aodudv 3, b nai 6.

187) *Edav oxeqddpev Gnmg eig o mooNYolpevoy mOo-
Bluer, 96 ebomuey Gt 6 #hdyrotog Loovog, dud v @ddoovy mwd-
v 1 dyfuara lg Ty mhatelay zard my adriv otywy, elva
T 2y tov 4, 8, 12, xoi 16 Aemrdwv, irow 48 demrd.

188) Kai roiro sivaw modfinua hayiotov ®wowvol moAha-
mhaoioy. "Emxeldy 8t to & x. . wdv 8, 12, 15 elvoe 120, Emeran
Gte 6 Cyrovpevog xoovog glvar 120 Aemred.

O ndpy 88 6 ' 120: 8 =15 yipoug, 6 p 120:12=10
Yooue 7l 6 v 90 xdpy 120 : 15 =8 yigoue.

[Mod@toL nai ovvderor dordpol.

Modror Goudpoi. Ildg dvayvweilouev, 6t €Evag
Goudpog eivar spdtog.— O modto douilpol Egovv omovdaiay
Doy ele o padnuotid xal Torlag gpaopoyds. Kai womrov om-
wewhvouey, Ot wdg ovvieTog Gordpog dvvarar vo dvaluiy
eig yvopevov wedT@V Jragaydviwv. "Alid Sud ver v
copey fva avvietov Gowpov, TOETEL Vi yvooilouey 17) Eva duat-
oftny tov modtov doudpov xal 2°) Eav 10 mhinov Tiig dratpéaewmg
00 ouviétov Gorduol pé Tov draoftny adtov elvan wodTog 1
otvieroc Goudude. AN adra dév elvar ndvrote sunola. Audr
wic &idovv m. g v Gvaddompev TOV Gouduov 974, Adrog Eye
devreoov Staroérny tov 2. To anhinov  tilg Srapéoemg 974 : 2
elvar 487. “Qote Exopev 974 = 2 X 487. "AM’ 6 487 PAémopev
S Stv duargsitar otite wdhwy pd tov 2, otite R i ) e Bl
Ti Goududc howrdv elvan 6 487 modrog fi ovviderog; Oa to
dwpev adtd, v EEaxolovdiioopey Ty Sualoeowy p& tovg mEW-
toue Goudpovs 17, 19, 23 xhm. péyplg 6rov evponev tnhixov
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toov 1) wxedTegov tov drarpérov srov doxwpdlopev. "Eav
&t wopplo dmd Tog Suoécels adtic Oty yivetaw dnoufic, Va
araparioopey xal Vo elmmpey Gt 6 dodeic aovhpog elvar wom-
toc. "Ed® Emeld al drarofoels 487 : 17, 487 : 19, 487 : 23 dev
elvan anotPeic, o 8¢ mmhixov 21 Tijc rehevtalos duaipéoems elvar
[rpGTEQOV TOD dLaLQETOV 93, oupmepaivopey dogoiie, Ot 6 487
elvar moGtog Gordpdg. “Llote:

Awd vo dvayvwplowpev €av Evag aoudpog A eivor
mo®rog, Tov daigoduey Sradoxnde e Tovg TEATOVG
Govpovg 2, 8, 5, 7, 11 A, "Edv pic drd vag Suagéoerg
adrag yiverar drolfdeg, 6 A eivar ovvderog. 'Eov Opwg
dyL, B0 oTORATHOWHEY TAG drarpéoerg, OTav EVEWUEV TN
Ainov Toov | wkpdTegov ToD drarpETov qrov donLpnatopev
wol 96 eimopey, 6t 6 A eivar dodpog wedTog.

Tdhoa onpetdvopey, o1t ooy elvar 6 padnoig v yvoolly
Sy T 2aTOTER® TELOOV TV rodToy Goudpdy o pviung:
1SR s AR e o [ TN T R 0% L0 eS8,

Mivaxee t@vV TEOTOY GEUIROY. — Ao TO TOONYOV-
HEVOY TaQADELYIG, EVVOOTULLEY, Gt al modEelg dua v avayvool-
aopev, #av fvag doidpog elvon medTog, eivan Eviote mollal ol
womaarixal. Tdg amogedyopev dpwg, Eav Egopev £lg Tlg YELDUS
wag fva mivara rodtav Gotdpdv, eig Tov Omotov D Phémmpey,
2av 6 aownog mod udg Oiderau, meoléyeTal g abrov 7 Oyt
“Hpeig didopev ¢lg v oehida 41 mivaxa modrov doududy
and 1 £oc 500, Botig Bmaguel €lg Tdg ayolnds avayxac.

‘Acxnfoewg — Avdoeig.
el 112,

189) Ileoirtog Goripog weyakitegog Tob 1, eiva 63, 65,
6 7w, “Bav el éva & tdV mEQUITOY tovtav Gordpdv mooodé-
swpev 1 & mooxiyy dotiog Godpoe peyahitegog Tol 2, Mot
sovietoe dodpde. Avbte doriog wal romToe Gordpog elval povov
6 2, Bvd Ohot of drlou doTLo Govidpol, xeldn drargolivron dxol-
Bidg dudk 2, elvan yuvipeva 70D 2 Exl dAhov Tuvi dxéoanov GOLDUOY.

190) Eivaw 6 2, Hiént (e elmopey Toonyoupéveg, s o~
Tioc aprdpog elvar duatpetog dud 2.

191) “Qc mepirvde Gordpos Stv elvar Svawperog e 2.
*Ereudn) Spme 1o ddoowopa tdHv ymepiov tov Srageita anoufic

Wneiomoir|Onke amé 1o votirouto Eknmaibeuikng MoAmikrig




41

TMINAZ TTPQTQN APIOMQN ATIO 1 EQZ 500

1 53 131 2231 = Sl 409
2 Ho 137 227 | 313 | 419
3 61 139 [ 229 317 = 421
b} 67 149 | 233 | 331 |. 481

i 71+ 151 | 239 | 837 | 433
11 3 | ‘167 | 241 3847 | 439
13 79 | 163 | 251 | 349 | 443
17 83 | 167 | 257 | 853 | 449
19 89 | -173 | 263 | 359 | 457
23 97 | 179 | 269 | 367 | 461

99 | qol | 181 | 2% iaRa 468
31 108 | 191 | 217 | 879 | 467
87 107 | 193| 281 383 | 479
41 109 | 197 | 283 | 389 | 487
43 113 | 199 | 293 | 397 | 491
47 127 | 211 | 807 | 401 | 499

due 8, e moMamhdaiov Tod 3 (§ 123), & meolrrog altog Goud-
wde slvan Sranperdg S 3 (§ 130). <O 8 3 elvan modrog aouihog
20) 6 auéowc perd T povdda 1 duarpftng TOb TEQLTTOD aTOD
Goudpod. ‘O Inroduevog houwov Sevteoos dratpétng elvan 6 3.

‘Aonnoeg — Avoewg.
Sedic 114,

JQoy, vsile 260 | 2 e e 840
64 | 2 1801 2 a8 1 e 8 X 10
32| 2 65| b 93 | 3 84 | 2
16 | 2 13 |13 31 (81 42 | 2
8|2 1 1 2113
4|2 T
2|2 1
1| 10=2 X5

128=27, 260=2°XHX 13, 372=2* X3 X31, 840=2 XH X3 XT
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o
2. 3600 9720 3850 7260
36%100  972x10  3885X10  726X10
36| 2 972 2 385| b 726 | 2
18|2 486}:3 piil G 363 3
9|3 243 3 B 12111
3|3 813 1 11|11
1 21 ‘“} G=2>b 1
100=2* X 5* 9 3 10=2x5
3 3
i
10=2X5
3600=2% 3? X b* 9720=2°X 3" X5 *
3850=2X5*XTX11 T260=2"X3X56X11*
'Aoxnoerg - Avoeig.
Selic 115. ,
198)-1; 820 — 2°%5H
460 = 2°X5H X 23
390X 460 ="2° % 5*X 23
2. 378 = 2 X3*X 7
154 — 2 X7 X11
166 = 2 X 83
3783 154X 166 = 29X 3* X T2 X 11X 83
8 516 = 2* X3 X 43
396 — 2: X3 11
978 = 2 X3 X163
516396 978 — 26X 3 X 11X 43X 163
' Aownfoerg - Avoerg.
2elic 116.
194) 1. 725=05? X 29
7950 —(5* X 29)°=>5' X 29, T25'=(5" X 29)*=D5*X29*
2. 312=2*X3X13

3192:— (29 X 3 X 13)"=2° X 3°X18%,
3120—(20 X 3 X 13)1=2" X 3" X 18*
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3. 9340=22x3*xXHX13
D340°— (2 X 37 X 5 X 13)7=2* X B4 X 5* X 13
93408 (20 X B X b X 13)1=2° X 3¢ X B* X 13°
4. 4560— 2 X3XHX 19
4560°= (2 X3 X5 X 19)7=2% X3 X5 X 19*
ABE0I— (24 X B X B X 19)7 =217 X B X B X 19°
5. 1260=2" X 8§ X5 X T
19607 =(2* X 3* X5 X T)=2* X 3 X5* X T
1960°=—=(2° X 3 ><n><7)s:2' XBIX 5 KT
6. 7990=2 X 3" X
290°— (2 X 3° X 5)* 2~><3"~'><"'=
2000 — (2 ¢ 3° X 5)P =24 X 31 X 5*

-] =1

‘Aoxfoerg — Avoelc.
Dedic, 117,
196) Awwpotvrar dxoifiig dui tod 2132 X h, 6 devrepog
ol 6 tolrog, didtt 6 nadelg dmod adrovg Eyel Olove Tovg mOMTOVS
napdyovtas tob dtaigéron xai oDdEva pE wrptTepoy  EndéTny.
"Evg 6 modrog, Ootic dev meouéyer TOv magdyovea 37 ToU Oraes
oftov, ddv duaoeitan H” adrod. Eivar OE,
1) (2:X8*XHXTY) ¢ (2:XBXHXTY) =22 X B XH XTI
— X BTXH KT
= 1XPNIX P =3 XT"
1 auéoog (28 XB'XDHXT) 1 (20X 3* X D) = 3*XT*
9) (2 X3 X5°XT) & (22X 8" XB) =2 X8 XHXT*
196) 1. "Emedi) ‘ ‘
1)276-—=3128 228 2) 524=2*X131
3) 780—2'X3XHX 13 4) 2436=2"X3 X TX29
woy 12 =213
elvar Suarperol dud 12, 6 los, 6 805, xal 6 408 °
elvan 86, 276: 12=(22X38X23): (2°X3)=23
780 : 12=(2* X3 XbHX13): (22 X3)=5X13
xal 2486 : 12=(2:X3XTX29) : (2°X3)=T7X29
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9. "Enedd, 1) 2100=2" X3 X5 XT 2) D950=2 32> hs
3) 1120=23<h><1 4) 13230=23* X5X T
elvan Stanperol dud 210=2X3 X5XT

6 10¢ ui amhixov 2XD zal 6 405 ue mnhixov S

'Aoxnoerg — Avoeg.
Selic 119.
197) 1. "Eaxn.=2"X8XbXT n.%.8.=22 X3 XH

8 B ==2x 3130 )i pcll 6. =8 11
3. Eor=2'X3"X5XTX1l pkd=2X3X5H

198) 1. [ 4d—D5432 ONeR  he]1

B4=28 32T 1983=23*> 11
B P G | ﬁ‘.%.n.:2)<3"'l>(ll><113
.. 0.==28 X 3* (L0, =2

sl P! A5 B6=—"52 X 8t
25P=—2* 531 BOA=28 >3 T
4D =25 B D2 1260==225¢3* X H X T
2t =—=28% 3BT X1l Eam.=2" X8 XD XT
LoD — 2 (8 [ 8. =232 X T

Oi «#hoopatiwol doidpot.

‘H davaxdlopg tdv whaopdrov. — ‘O dvionros redm™
Tov ehpe Tovg drepatovg dorduove. TARAG vorjyoou £idev, Ot pe
adrove dtv fumoootoe vo Aoy Oha T rooPijpare wod tod Emxa-
povaLdCovro elg THY moaxTLxiy Cony. SyREROLUEVQG OE TG TEO-
Blinara Tone duavopdis, dmhadi) td moofiinare tiig Siaoéoems.
“Hilehe . 7. v potodoy &5 Toov 16 6uddag drevor elg 3 olnoye-
vetae. Thy Suavopdy adThy moaxTLAd TIUT0Q0TOE Vi T RAP).
Na yooioy dnhady 1o @letou avtd elc tola Yoo péon. Agv fMumo-
ootoev Bumg v elmy ué dordudy, mdoov fito o fva pépos. Aot
fi duatoeaig 16 on. 3 tob Eheyev, Gre ndde pla olxoyévera da
adoy amd b dnddag xal Ha mepwwaedoy 1 ond. Anhadn &0 oi
anboaror dmhdvouy aduvapiay va xdpovy axouBii Sravoprv, duot
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Oty Mmooty vi rdpovy Ty dialpeowy 1 0%, : 3. Q¢ téoov Oumg
10 Hrdhowoy the | dniic moémer v poroaoi .

‘Opoimg 4 adehgol Véhovv v potgdoovy peraEy tav & toov
fva yopdepu Gro 23 otoéppara ol o peoldoy Tav va yoapi) ue
aouduov eic o xrnuoTordyLov. *AMG ud tovg dxeguiovg novov
apudpotg adrd dev mmogm vé yivy. Aedre 1) Suailoeotg : 23 oto.: 4
:‘uPYEL ot /mh-L., am’ aiTong O mdoy D mmlluura nal o wEELo-
oevaovy 3 atoéunata ™ALL Ed@m SEv voelral brodowov. To yw-
odg mpémer v poroaadij GAduinoov elg tovg 4 uhaltpom ®oLl
e Gdelpog mofmer va Eevoy dxolpoe néGov Elval TO WLEOL-
v tou.

Avd Tobto O (L\'l]@(l)i"[O... gvaolg £0pé0n elg TV Gvdyxyy, v
Gvaxohiny  véous aovduovg, pE tovg Omoiovs Vi MUITopfl Vo
ndpy wdde dalpsowy xal va ebolony nxdvrote axoifits smhinov.

Totovtove Gordioig Tovg wow wol elvar 0f ®AOOROTLOL.
Mi airode wéde daipeoig eivar duvaen xol vehela. Eig
piav poévov meointooty dev Turopoitey va rdpmpey diaioeaty,
Srav dnhady Félwpev va Srarpéowpev Evo Gouipov pe to
undév. (§ 71, mao. H).

Enuetworg. AT Goyotohoyixd  sveNiLaTa, troloylleTur OTL TO
xhaopate Ezovy Eppuviodiy 2400 goovia . X.

Ti wpémer VA TEOCEEWNEY 810 V& RUTAVOTICOUEY TA
rhdopora.—1lov) Ak vi elompev T whdopore, EentvODIEY GO
v magutijonowy, ot wdde modypa auumummw vi O duapéam-
nev eic téou Yoo péon, Goa Hédopev. T1 e YBEva mllm' Vi TO
drarpéompey elg 2, 3,4, D whr. (oo péon. "Etor wal TV po-
véda 1 fusrogobuey va TV Btmgaomusv eig Goa low
népn Oéhopev. Kade &va 8¢ dmd td Yoo adta péon, Aéyeral
whaopoTinl] LOVAC.

*Etou #opey amelpovg HAGOUATIHAG LOVAEDAS :

I 1 1 1 18] 1 1
T B R T e D0
"Ed® 8¢ Prémopev i, Goov thoymoofrusv, al nhacpoTt-
%al avrol povadeg yivovrow purgdrepal.
20v) "And xdde xhaoparieiy povada, otav -mv grca-
vahdfopev, fumogoduey va oxNUOTICOUEV piav ogLQav
whaopat®v dordpav. 1L .
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» » % TTOV s s s Ty a0
8 B2 B 8.0 B upusgiaag
: R Ty T (] S
R B T ETOIOT 0N 2 ek (] e e o | e o o ONGY
g ST R G TR e e )
L e e e R R o e
Jov. Elg tig dvotéow oelgdg Ta xAdopate —-, 5 Ehva
5 A ; o ; Tana ; )
toa pé iy dweoaiav povdda, ta mweod adtdv xidoparo F5 s
131‘,' B Bt i e s S e S
5 g M e pLkpGTEO® THE HOVEdOS wal T Emecra Qoo
U U - ; e oy ; i
altd o 5 whw. elval peyalitepn Thc dxeouiag povddog

(§ 159, lov, 2ov, 3ov).

4ov. Eic tac. avoréom oepdg, Omov eidopev Ot j ==
: y 3 / s Q
%— =1, i = 1, noparnootpey OTL %:2.% =2,ﬁ‘1— = 2
O H_4wE B e B3t o) ool SNty e
— =3, o e ies TR reldl) nal — == 1 Tumogoluev v yod-
Yopev
S e SR T I SO
S i B e R e
s dbliid - B R 10 10 Al Tele T o 2y
L R T TR e e s e TR
s 9 e bR ISPl BT 30
T Tt s W SOl Sw TR TR MR e

Kdde howmdv dxéporov dpldpov MumogoDuey va tov
toépopey eig xhdope pé OToLOVORTOTE TOQOVORAOTIV.
ILy. v& toéypmuey tov dxéparov 12 elg ahdope pé ragovopastiy
54 8 4 10. Tére D elvar:

_12X5_ 60 12x8 96 12%10 120

: e e s e T
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“Evo 8uwg xAhdopo looUtor pé daxégaiov ottt puov
névov, drav 6 GodumTic Tov drongeitar dxofdg pé Tov
TUQOVORLAGTTV TOV.

sty 1 el 2 42 N ey 3
IT. 5. elvan = =3, v —3 L T 6, tvp = =6 =
e =) S et
Erou elvan uaLT:D. o 6, —1_27 %.0.%.

‘Aonfoerg - Avoelc.
Delic 122

199) fwc 201) Al dmavrijoeic £0® eivau eiixolot.

, ’ = 1
202) 1ov. "Enedi) 1 miy.=8 oovmia, eivar 10.= = T
o 5 :
0.=— =, be. g™

: L e
*90v. 1 duia =400 dodpra. “Qote 1 bgpt.z--m Thg Ondg,

10 [P SN
l( e e fic O 2 ) ¢ {.
) dop. 100 tiig Ox., 120 dop 400 T O
D
3ov froc=>365 fju. “Qote b HU. = 5= €., ¢ Ty =
3ov, 1 #roc=365 fju. "“Qare 5 Mu 365 30 M
30 : 240
EECalonts 9 & ol Gl
365 #r., 240 .= 365 £T,

40v. 1 doa==60dexrd. “Qote 1 L= ‘G_l(ju &o., 16 A =
20 o
=10 0., 204= 55 do.

203) *Agoi ai 6 mhdxeg odmwvog Cuyilovv 2 Oonddac, dua

~

N . ’ e ’ ’ \ ’
v efipopey wooov Quyiler 1) 1 whdna, soemer VO HGPUOUEY v
2
Stalpeary 2 dx. ¢ 6, 7 6mola dider mmhinov e on. Kade pla Aoi-
]
&

OV Grod tlg mhduog avrag Eyxew Pdoog 5 e Omndg.
)

; Ry ; 3 A ;
204) Eic 1 fuéoav #0éoile 3 otpép. : b= - Tob oToéu-

iLarog.

205) “Olov tov olvov 1ol Pageriov abroll tov Dempolpev
Q
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Gc pilav povidda, v Grolav Eopev duarpéoet glc 350 Tou péom

Soh e e A 5 ; g e
(Bnddag). Al 12 houmdy dnddeg, firor o 12 péon, elvaL To 350 oY
ofvou adrod. ‘Opotmg al 29 6x. xai 105 ox. eivar ta 350

10ba, S
—— autol,

350

206) Td mosdy tob dhevpov Eporodedn eig 15 Tow HéoT

e ey 5 e 3 1 e B “0)
wal wdde oixoyévera Elafev Ev pégog, Nrou 5 WY ahevoov. “L2-
B

SR . e S S
ote ai 9 olxoyéveiaw Elafov Ta =45 Y TGOl  UTOV.
B0 0D

~ nal

e S . 000 HOC 50 .
207) Eivor xora geoay 1000° 1000 000 o0 L LALo

dpdyov.

208) Eivar zatd. gewpty mnhize tdv duarpéoemv H: T,
G- il 25 30

3 4 4
I e e [ CORE
209) Elvaw: 1. 3: 8= &, O: 12 TR 4:25 5,
48
3 43 : 26
2 9T b= ——;_L, 43 : T=——, 126: 11= . }3
H 7 1 11
210) 1n onpooia tob % H povic —, éjgin T qo-
odc (§ 157). )
%20 gnpooie ol —;— [Tagiotdver to mmhizov Tils diwoe-

e 7 : 8 (§ 168, Bov).

‘Opotwe t0 Ghha xhdopare QaveQmVouy 1) o T ehn-

@dn 11 @oodg ®al T —glgu Epdn 17 goods, xal 2) ta mamhixa
wiv Srawgboemv 11: 18 xai 17 1 23.

5) 15 38 103

20 ' 200 ' 1000 = 2371.

2
o) ; e S e
212) Aw w5 Yedpouey evdelay Tomy pe rola péon g

g
\ g ) ’ a0 = a o .
AOWTNG *ol Ot Ta Y vodgopey evUelay Tomy WE TEVIE KEO.
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'Aoxnoelg — Avoeig.
Selic 124.
213) 1. *Eneldn 860 lz% » Th pukgorepa Tilg Guegaios

[ 5 » 3 \ 5 ) 1 2 3
“OVU.BOQ H?\.GO'LI.GT(I HEe MOQOVOULOOTYY 6, ELVaL TA _6_ t F ! F 3
4 5

G Hat —6-'

9. Meyahireoa tilg Gregaiog povddos xhdopara pe maQovo:

GOSN L e T e
.rnvsvaLn.x.taf;'(;,BntaB-6-6,...

. 8. K)dopara puxodrega tiig axeoalag povddog, ue aovdun-

\ 7 1 1 if 5 ;
my 7, elvar . i —8"' % ) ﬁ 1 1@ 'ﬁ ' —1*-?' ) ﬁ nai ®Ad-
Opare peyehiteoa tig axepalag povddos pe aGovdunriy 7 elvar 10

S SR R (e

6 ¥ 5 ) 4 ) 3 3 2
214) Ta ywoltouev svngova pé my § 159, lov, 2ov, Jov.
215) ‘0 apududs a—1 elvar pxnpdrepos Tol a. *Eropévac

\ ’ (8 5=== ’ -~ 3 y ) s
To K?LCLO'H.(I elval WLRQOTEQOV TNG AREQULAUG I.LOV(IBOQ nroL

_1<1.

o
elval

'Aonfoerg — Avoeg.

Zredic 126,

216) 1. 6 miy, = 2%° = 25 i, 10 iy, = 08 =
=% ., 20 oy = e 71
2.5 0, = 27— g, 1epp. — 5 = - o
12 &5 = o= &
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: LBl 00100 S . 2300
3. 16 dox. = —11—60——:12)—0 doy., 28 doyx. = 00 doy.»

; 3400
34 doy. = 00 Doy,

CEUO TR Ry T Gl S 2T
__aX2 __ 2.« en b=
B1g)jdyy oi="5— = =5 W= "g= =5
20'\'. o — 2-—2 = o:_"
a a ~

' Aoxfoele — Avoers.

Selic 126.
219-221) Ai amonoloeig #00 elvar eixokol [ty 2pao-

poyiy tod %avévog tic § 162. Kadév whdopa mov H& EVOWUEV

lootTon pe:
antooov X rapovopastiy douihuntiis
TAQOVOLLAGTNG
105X 8 84
222) 105 %:Fﬂs_ﬂ.:_gj_,
95  954X284-26 7187
2% pe T 28 g
.7 146X1147 _ 1613
T R e T
17 80 1781480 1457
T T 81 T
o 21 _95% 26121 2396
et T g :
G 104X 61452 6396
W B, bl
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'Aoxnfoelg — Avoewg
eMe 12T
2283 -226) Al anonpioeig 800 elvar elxolor pé v Equo-
HoyMy toi navévoe tiic § 163. Kabdeig pewxroc mod da ebpwuev
Bt Groredetrar dmd T
Y5 > VroAoLToV
anéporov mnhinov - i i
fay drg t tréhowwov elvar pndev D mooxdyy dnd T xddopa
G'Kégmog apriude.
Eic tove Goritunris tdv xAaopdrov OV doxiosny 225 =al
226§ épapuoodoiv of yupwrrijoes diargerdtnrog e Tov Gvei-
4
Aouilumeiic tov 828 Suawpeltan arods S 4. ‘Emopévag perd
Ty EEaymyny Ty drepaiov povddwv tov, 9a meonlyy Gotduog

‘

Wnfoauog, v Gmd O wAdopa — 1 Yo mooriyn dorduog pewntde.

I : : 7 L ’ 164 b1
Erou Suaxolvopev dpéownc G, dmo ta xhdopara

I e
4374 650 1432 2160 . 3322 . ) o
g o e e g B Da moonipouy axéparol
apuiipol, #vg amd té dmérowma xhdopara & meondypovy Gorduol
Hewrrol,
227) Ta moMamddowa tod 2 ¢ puxgdreoa tod 15 elvan ta
2% 1=2, 2X2=4, 2X3=6, 2x4=8, 2X5=10, 2X6=12,
2XT=I14.
T Trrodpeva hovnd xAdopoara elvar td
B i) by . 14
R ECTETRER A R )
228) Elvaw td:
Mg B wa e o ° s g
T—I.Tmz,i—m.}, =l
229) 1lov. 01 dxéowor Gordpol peraty 2 nal b elvar ot 3
*al 4. Ta Cnrodpeva howdv xhdopara elvar vd:

BRI B e o 2D 100,50
T T e e Tl 1 (=4).

otowgov mapovopaotiv. 11, o €ls 10 xhdopa PFAémopey dtL 6

-~
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90v, ‘Opolwg ebploxopev, dut & Enrovpeva xhdopora elva vd ©
8Xx6 _ 48 5 81T =5_6(=?) 8X8 _ 64 12 80 88
8 B e 8 MR T IR R

230) ‘O anéoaos 3 glvaw mmhixov tiig Sraupfoewg Tov @

(a0 O Suanpetéog) dua Tov 4 (6 4 dmgérng), “Qote glvar a =
—4%3=12 (oehig 20, lodrng 3).

231) *Enedi) 40=8 &xi y, do elvan x=4-82=5 (BX. o. 20).

232) ‘0 dodpnrig x B va duugeitat dnoBidg ut vov 9
mpéner va elvan woAharhdoLov 07 9. Eneldn 8 pevatd 4 xai T
Smdoyouvv of axéoaror B wal 6, 6 3 maglotdver TOvg Gorduovs
9% H=4H nai 9X6=5H4.

' Aoxnioelg — AVOELS.
Selic 129.

233) Anhady Ed® moémel ol mapovouaoTal TdHY *kAaTpdTOY
v yivouv Ghou B. "Exedn 88 2 X 4=8, 4% 2=8, 16: 2=8 (xoi

et R ey Jailxdi A
9.9=1) 24:3=8 (xai 6 : 3==2), Exouev N T
Bl BRr Db s R L g% S BB S A
= v L TR RS TR 94 948 B
= e BT e el
234) Eivau 1o a%e 4 (oov pé 10 5
Cein B
wolk T e = {oov pé T T
o ey RgelEaEn (oD
235) 1ov. Evv 5=7=F =~ 10 12 18
3 e L PR
2ov. Blvas =5 =197 31 32 60

4 \ % 1 7 9 .
236) *Exeidy) § ragovopaostic 19 1od rhdopaTos {1z duar

vo yivy 46 trmoMarhacidodn éxi 3 (45 : 15==3), dw va pt G-
MiEy A 6Ele Tol xhdoparos moéner xal 6 doudtpmmis Tov 9 va
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noMamiaciacdf emt 3. “Qore slvaw a=9 X 3= 27, - rou

B n f S
15 g5 OMoiwg gbolonopev Oti, Emeldi)
g 63
'68_—_‘ 0 1 = — A —_—— —
9x7, da elvae f=15XT7=10b, ot 5 105
19 171
31F:— D = —— — — ————
b—=35%9, » » o=19X9=171 » 35 315
b1 17
108=386 ¢ = HE— _—
8=36%3, » » y=11X3= 51 » 108 36
21 189
189 : — = s Y= e e
9=—21, » » 8=900:9=100 » T 3900
*Aoxnoeg — Avoerg.
2eae 131,
1Bt
238) ( 8,16 p.x.d. s)——f_j(u%wa 12) - S
16 2 ke
—_— — 9 —_— i —
(16,40 w.x.8. 8)- TR (24,32 p.x.0. 8) 55 4
85 17 : 9 3
A 19 = YD ‘ e
(ShL R0 R0 D) === T 24( 9,24 p.x.d. 3) Y
18 3 b
(18524 1sa ¥6) ==re 91 a—-i-(dr%l()y.xﬁ 7) ==
16 1
: 2 16 :_ 9 rel,
(16,64 w.%.8. 16) a1 3 (27,81 p.x. 8. 27) 81 3
' Aownnjoerg — AvoeLs.
2edic 134.
P B o 16 3 7 (4 nai b mpdror
23 — ———
21 6 *8 6:6=1,6:3=2 4 b mpog alnlous,
A’ tpbmog) B’ ro6mog)
5X1 2X2 3x5H 4X7T
63l B 4%b 4Xb
54 15 28
6 6 200 =20
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3 il Ll (|84 g.u.m. 36 4 5 9 (dndomorobuey 20
"4 18 36:4=9, R D %)
36:18=2) 18 ;
el b R .
10 182 T 5 (8.2 &.x.x. 8)
4 R~
_:[ﬁ ]%é D=2 (8:8—1,8:2—4)
) .
5 8 7 (damhomorotpey 6 R (21, 14 8. ». m. 42
L IRRBE e 14721 42:14=3,
FD T 42 ; 21=2)
2 7 (38 i3 momrol BX3 8X2
3 B8 mode dAMihovs) 143" 21 X2 /
6. 21 16 16
114’ 114 PRl
9 B 7 (12,86, 5 & x x 60
240) 1. = 5" 73 60:5=12, 60:6=10, 60 :12="5)
2X12 5X10 TX5 . 24 B0 35
Bx12 6% 10 12X5 °“ 60 60 60
2. f), T% —J% (Grhomoropey m bau 4)
9
%. ]—70, % (10, b &.x.m. 10, 10:5=2, 105 10=1)
o2 el oD s R e
Bx2 10x1 5x2 T 10 10 10
3. ‘é, S, 1; ‘f’,é (GmdomoroUuev) i
% -25 o 2 (328xm 6,6:3=20:2=3)
R DR L
s ol e L T R
R =4
4, %. i%?) ; ‘3[} (GmhomoroDuev)
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: 5b

AR ot S
10/ 20' 5° 20
oo o | g nrd O] N, 148 TS ey
102 201 Bx4 20%1 T° 20’ 20 20 20

920, 10, 5 &.x.m. 20, 20:10=2,20: 5=4)

L] > N a 2’ € A ’ -~
241) "Eaedi - < 1, moémer 6 a v elvol pUXQOTEQOS TOU

B ® ’ \ ’ ) o tieris i
5. " Ereida) v 1o xhdopa & glval Gvdyoyov, 0L 0QOL TOU
i

Y 2, .\ o~ \ £ -
%l 6 moémer v eivan momtor moog dAihovg. TAML ol dxéoalol
.
Goudol of pixodtegor Tod 6 xal modToL mEOC adtov elval of 1

N e \ \ = ’ o 1
%l 5. “Qore 34 elvor a=1" 4 a=>5, Hror dc& elvan s T
n 15}

1) e
6

242) "Ed® moéner 10 7 vi elvar uroGreQoy to0 8, peya-
Mrepov tijc povddog 1 xal modtov npoc tov 8. "Hrou moémer var

- ; i B
Elvol =23 "1 o “Qote —:% U U
-u [3 a
BIvol — _— ; I,
243) Eiva i by e L P <
B, 1 8 g ool 630 SRIKu il
244d) 522" 9" 2xa 2° BXa 4X2Xa -4

Gl 2}([3‘-‘_2)([5){[3_42)([5

CEV2 SRl R T SR I

TIPASEIS ETIl TON KAAZMATON
1. Mpéodeoig xhaopdrwy.

poodeote Op@VIp®Y whaopdtov. ‘H xododeois opm-
Vv rhaopdroy Stv Stagpéoer dmd T rodadeoy TV axeoatwy
Gouitpdv. Audte dmog ebolononey 3 povmia - 4 govmia = T gov-
T, Frow edoionopey xal 3 Sydoa mijy. - 4 Jydoa miy.=T Gydoa
M., ol i Y. = N = i Ty =; .

y 8 ; 8 ' b : 8

"E8d nal elg tdg do megLaT®OELS npoadétopey Tolg adTovg
doudpove 3 xal 4, pE pévny Ty drapoodv fru ele Ty mowTNV
aeplmrwory 1o dooropa T Buqodlel govmu, Evd elg Ty devré-
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[pboteois Etepwvipwy rhaopdrov.— Etodvupa whd-
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Sac ¥yer 6 ax€QALOg rorarhaciaotic. I1. 7.

G500 TR (Rl (LR e
TN R s
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7 T e pe e TR (e TX4
XS R T B B G (8><_5
“Qore : 'O wohhamhaoiaonog Goittpod éxi xhdopo onpai-
ver va eavaldPopev pépog tod aprdpod (Gotig ivan moh-
lamlasiaotéos) mohhag gopadg. Ti 88 péoog tot aovdpot Ha Ad-
Bouev, 1 devier 6 oEOVORAOTNG Tol whdoparos (tol mod-
Lamhaciaotol) xal mécag goodg Ha Eravaldfopey alro T pégoe,
™ Sewviier 6 aprdumTig Tov.

Anhadi) elc Ty meolrtwoy atmy Exopey pall dialpsowy xou
nolhardacaopuoy.

AWM Bmag Ty Emavalnyry Oloxdpov TtoU dorduol thy
Enaléoaey molhamdaolacuay, £rot GULQOVOTLEY VA ROUAECOUEY
molhamhaciacpoy xal v Exavdlmpy uéoovg twvdg ol dprdpod
ToAag oodc.

*Etov tov 6ptopdv 1ot morharhaciacuol dovduold Emi awé-
ouLov xal Tov Gotopov 1ot morlamhaciacpol Govdpol Emi whd-
Gua tovg Evdvopey eig fva, TOV YEVLROV OQLopoV ToD srohha-
nhaotaopno® xore tov 6moiov: IHoMharthaoiaopog doirtpod
etvar 1 kg dua tijg omolag éavahapfavopev oAdxAn-
oov 1ov dolévra doudpdv 1 népog avrod wohhic gopdc.

To ywvéuevov hordv do @ordpdv fuwoost va eivar peyald-
teQov Grd TOv ohhashaoiaotéov (Grav § mollamhaciactig
elvar peyaditeoos amd Ty Grepalay povdda) 1j preOTEQOV GO
avTov (Grav 6 mollamhuoiactis Elvor uLxQGTEQOS @m0 THV e
oaiav povdda). Od elvar 8¢ 1o ywipevov ioov pé tov wolha-
haclaotéoy, otay 6 molkamdaciaotic eivar loog ne 1.
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5 3 Hxa 1D 15 B 3
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4 5] 3xb 155, DR Ta ]
FX7_ 87 56’ elva bsﬁ—“(—g. Suotu 7 < 1 e puats
'Aoxnoerg — Avoewg

2edic 146.

272 -275) Al anonolosig 80 elvar etixohor. Zrnollov-
T al neoraodrepal el tag mepunTdoels xara tag Omolug 1) &dav
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roMamhacidoopey xhdopa Exil OV XAOVORAOTYY TOv, ELQioNO-
LEV YLVOPEVOY TOV aoudpnriy Tov.

2) "Eav rohamhacidoouey xhdopa Exi 10 Ourhdotov, TOL-
xhdorov, tetpamhdolov xhm. tob TaQOVORASTOD TOv, EVQioxOuEY
ywopevov To durhdoLov, roumhdoioy, TETRUTAGLOV XAT. tob doud-
unrov tov (§ 183, II, I11).

Y\ 3 ]

II. . &ig t0 = B.I % 12, Enedn 6 12 elva TOLTAAOL0S
100 4, to. ywopevov eivar toLTAdoLOv o 3, dnhady 9° xal Gvav
a € s . .

'g w h=4, 6 a muQLOTAVEL TOV apuitpov 4.
3% 30
8

276) Eic éva pijva Ba xavon —2- on. X 30 =

277) ‘Yndoyer oivog % 3x. X 360. "Enedn 8¢ 360 =

490, 9& elvan (§ 183, IIT) % dx. X 360 =3 X 90 =
— 270 Bxddec.

278) Al nhevoai tob tevoaydvov elvar perafy Tov loa
3 X4

e 3
‘H meoljetpos Aoumov avtov elvae TR X 4= 10 =
B sl
T = Rt ene

5]
279) “Heov 3‘—L 0 e 8% ok X 156 =

=% S 156+3;_ il X 156 = 546 k. +- 1326 k. =
— 1872 yuh.

» Ahhog tebmog. Kdde drogos Ehafev €1 attag 3 % . +
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12 yuh X 156 = 1872 b,
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280) 1. TTolanhaoidlopev xail ta dvo xhdopora 5 na

w

9

R gl t £ % m 15 tav magovouustdv twv. Exedi &
3 9 - . 9

5 Milh =9 sal 15 X15=19, 10 xhdopara F T £lval

uetatt tov (oa.
.

s e . AR g
2. "Eneldn s Mg =— 28 nod o= X 26 =128 v oty

7 28
) ouara - Hai 35 elval petail Tov Too.

R E Rl 5
3. ‘Opolwg »al ta xhdopata 11 % 33 elvar peraty Tov

{oa, bwn — X~14 —32 vm— XH—‘%)
« 44

381) Eiva 1. —,?— X 14 = !E-i X 14, fjror 8=a 7 a=8.

2. %X‘_’ = B X 27, ijror B=156
-)_“
5 —(’—x11:2—><11, fioos B s
11 Y Y

8 X y= 2—6_:—- Xy, firor 6 Xy =264 xal (§ 186) y==264 : 6=—=44.

“Alog tp6mog. “Exedi) 24 = 6 X 4, noéner (§ 164) va
slvar xal y = 11 X 4= 44.

& L S X B0=20 % X 30
a 20

73 20=36 X a xal q= 1 X 20 35=4

“AM\og Tpbmog. 'Enedny 7=3D: 5, moémer va elvar xai
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282) 1. < < E<is 25<<<—
) 15 12 6
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289) Eig 1 doav btét@f'&e—g—: 3= %——*% Mg 60

290) "Elaflev 6 nadeic —3— 4 = 8;:—3— T0v - AyQo”
ATV LATOC.
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—32 yhu. 46 =38 yhpu

208) "Eyer witnos 23 i} . X 8=23 yhpn. X8+ % i

X 8= 184 yhu. + 6 yzAp. = 190 xhu.

'Aoxnoerg — Avoewc.
Xedic 155.
200 - 800) Ai dnoxploes &30 elvan etxohor. Kohov 88
elvon v Gowndi 6 padnrig va wdpvy Gmhomouoels, Gmov fumo-
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5 ,
369) Ta ¥ tol xtijparog aEtCovv 3 645 000 doy. |

3 645 000
: ok, SO et

0 — »
i § LS

3 - S
ROl T —q— atiCovv 729000 X 8=>5H 832 000 dp.

870) ‘H npn tig Gyopds »al 10 #fpdog £lval

12 B 17 s et £
T T TG TLUNE ThHE ayopdc.

5 5 ! B ies F
Agol Aowmov Td g ovrs elvay 6 324 000 Soy.
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5924 00 s7a000 Spr

0 J—— » »
19 17
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53
HaL T 12

¢
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3 i e . .  4464000X5H
Tijc Tuiie Thle dyoodc En'(u———)—ﬁ—-—_l 860 000 dp.

)
Al T
12

AYNAMEIZ TON KAAZMATON
"Aonnoelrg — Avoerc.

_S.vﬁig 18‘.1.
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—)zﬁﬁz 0000’ (mo) 1000000

1
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Avdgpoga mpofAjpata TwEog Eravalnpiy
TOV TEAEEWV TOV RAAOUATOV.

Avoeig avTOv.
[ r o - A 3 ~ R a
374) °‘H o d6owg elvar ta 5 ik atlag, Nrot
3200000 doy. X 'E;_ =400 000 §gy. X 3 =1200000 &py.

Mete plav touumviay Exhjowoev 1200000 Soy. X ~—43~—:
= 900000 Spy.

*Eyoedoter andun 3 200 000 dgy.—(1 200 000 doy.~+900000 doy.)
= 1100000 dpy.

by -~ er a 3 1 ~ o
375) Eig #va kertov tilc doog, ijTot Eig s Uk Geas
é L ic 2 - Mo . wpug, ol el S o
— Ox., €lc 2— Opoag=— ! g ——— Tijg ®
oEOVY 5 o%., Elg T oag 1 oac, M $ 780 1§ woag

¢ 3 o%.X13b e
W——— = o
0E0 5
€F \ 4 -~ e ’ -~ Q >
Qote T T piic vdaramodnxng ywootv S1 ox.
G » » ; 81,
0 T wgel —- ox.
A Y 2 e e SR , S8l ibe
ol T 77, fivol oM 1 voatawoxn, Lwoeel 7 e
L i)
=308 T On.
376) Td o Puoéh. Eyxe 250 ox..
4 :
To Bt a7 22080y = 200 ox.
Ta 8o fapéha Exouvv . . 450 om.
Kéotoc tov olvov . . . 540000 bpy.

20
Kédos , 540000 doy. X 55 =108000 dox.

Od& nmhioy tig 450 dx. 648000 Soy.
» » vy 1 » mpdg 648000 dp. : 450=1440 do.
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*Amch) v fig U 155 o X—l—fil—’ —37’
ke fidoove Tiis Copme on. X o5 =g on. =37 ox
3 5 S B, L
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3
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881)’Axo to dov ndr. elomp. 1 Evointov

3R . 5 . -~ 2 ’
amo TO J0V TAT. ELOTTO. T toU 1 évowxilov

‘_
D 5} 25

and 1o 20v mdr. glomo. 1 — X — = —= 1oi 1 évowiov
b 8] 36
A N S 5 ] 2B e ;
Gnd 10 lov mdr. glomp. 14 = X = = 5= o0 1 évouniov.
36 6 216

*And ta 4 naropara slomodrel

B Db = o d 06 SR -IBS e
1—|——6——% 'E W———"é*l’t;; tov | Evowriov

671 1 838750
x e gl WA s 9795893 — S 3
Elvau 8¢ ta o1g o0 Evouriov 279583 5 doy, e doy,
TSP 1, 838700 ¢ .
Jote ™ SiE TOU £VOL%. ELVaL 3671 0.
RESE 1L Pt e I T e
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“Qote dnd 1 mwindeév Ugpaopd, t0 omolov fito 45 p. eloé-
wpakey 68 d. X 45 = 3060 yxAdey.
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I~ d7 2
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&

vl GAoxinoov To Pagéhtov ywoeel 280 dx. X 2= H60 ox.

s e PO . e
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5 362 1
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“Qots of dvo Gorduol Exovy ddpoopa 603 — +330 ——-934.

397) *Edv tov aoudpov noiw Zntof)usv OV :-tagaot'r’]crwylav

- A

e 1 9 ué%, 6 720 elvar 1o — 5 +—_=:T 100 doidpot adrod.
> s 32 ~ \ [‘ k) ~
ALY agot T 5’ toU elvar 720
720
70 ?1)— abdtod elval ‘6 =120
%ol T :) , Mtor 6hog 6 doudd., eivan 120 X b =600.
1 3 1 3
3 = ; R
98) To - »ai ta 8 t0l moool elva T 3 & =5y
s 17
fitor Ta 7Y 1ot moood eivar 1700 Soy.
| TR 1700
0 g *Urol elvat The 100 boy.

4 \ b
#al T %. ror Ghov to mooov, elvar 10080. X 24=240050y.

AEKAAIKO!I API©GMOI

1. "Evvoia to® dexadinod nhdoparog.— ‘Qc zal elc ta
wepl whaopdrwv elmouev (oehic 40) wv dxeoalav povada 1, nu-
nogoduey va v dwagfomuev elc doa Toa péon Oélopev. Iy
£lc 2, 8, 4 whr. Toa péon’ dhla xal eig 10, 100, 1000, 10000
%k, {oa péon.

“Etou #yopev tds whaoparixac povadag

et L D e
IR A 10 100 1000
%l Gmo adrde, Orav tae émavoddfopey modhdc @oods, Aaupfdyo-
Hev tove ®haopatinovg doudpong 1) drdde T xAdopara .oy T
el T 8 B
BB A a0 1(5(1(3 ioind

*AM ano Gha ta ®hdopara t@ 6moia duvdpeda va Adfopey,

HATE.
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Goa FovV THEOVORASTIY THV povdda 1) 6ol dxolovdeitar Gmo
gva 7 meolsodteon pndevind, ta Eexmeifopev eig iSLartépay
waTnyopiay xai ta Ovoudlopey Sexadund. Towaita elvar w. %

A P O
™ 5" 100" 10000 10000 %

Eic to xAdopara aite nagarnooduey, ot ol TAOVOpoTal
tov sivan duvduete 1ot 10, didn elvan 10=10", 100=10x10=
=107, 1000=10X10X10=10* %.0.x. Awi Tov Loyov B¢ attov,

o Gc dvo rhdopara Ovopdoincay Senadund.

9. Awori ta denadud xhdopara dmorehodv (diavré-
pav xarnyogiov xhacudrov; Aun finmogoTpey va T yod-
ouey H0 poo@ny dxeguimv (§ 223). "Evou ai modEeis éni tdv
Sexadundy rhaopdrov, dtav yodpovrar b dexadueny wopedy, yi-
vovrar dxowPive, Omms al modews Eml THV dreoalov aordpdv. Mo-
vov o mofmer Vi ooty muev va dérmpuey elz 10 EEaydpsvov TV
fodiaotolv el TV xardinhov déowy, ovppava LE TOVG XAVOVOG
@y modEenmv #nl Tdv dexadindv dordudy, oi Gmoiot elvan dmhov-
oraror, ‘H napdotacte howndv t@v dexadiwidv xhasudrov, o
Sexaduiy poo@iiv, e0%0MIVEL BEanoeTind vag modfels ExX alTdV.

Znueiwog.— Tyv yoaghy tdv dexaduxdv whooparmy vxd dexas
Buey poggiy Ty Evemveldathy, to mp@tov, 0 Idhiog polmpatixds
Viéte. Tiv templav Gpmg wegl 1@V dexadindy aguitpdv v £ovorn-
patomoinoev 0 Béhyog Simon Stevin to 158b.

'Aoxnioelg — Avoeg.
Zelic 191.
399) 03 0,25 0,032 0,248 0,0045

470 158 4285 3012

il 1000 1000 10000 = 100000

K. 0. XK.

401) 0,03 2002 00564 4,075 x o0.%

402) 2, = 2,500 = 2,5000
0,605 = 0,605000
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‘Aoxnoeg — Avoewc.

Zelic 193, a
403) j I 637,65 94 3000
2% 0,8 325070 40200
404) b= 5= 5K 0= b.000% 0. .

49 = 49,0 = 49,00 = 49,000 x. o. .

405) 1. 45,7:10=4,67 125,75 : 100=1,25175
4706,5 : 1000 = 4,7065

2. 0,78 : 10=0,078 348,09 : 100= 3,4809
0,4874 : 1000 = 0,0004874

406) IloMamhaoudletar éxi 10, St 35,6 X 10=356

407) To 1 moor. rudrar 129 . : 1000=0,129 xul. (=129 do.)
w 10 » zpdviar 0,129 pd. X 10=1,29 i
wal T 100 » » 0,129 ynh. X100=12,9 .

408) Elvar 18,5 yiw. X 1000=18500 puéroa.

'Aonnfoelc — Avoelg.

Selle 194,
410) 1. 72,8040 72,804
0,0487 0,0487
3,2520 1 3,252
356,4000 356,4
. 1500,0000 1800
2932 5047 2932 5047
9l 31

411) "Eyev pipwog 967,8 yhibperoa.
412) *Hydouoev 87,05 n. "Exdjpwos 2196,25 yuhdo.

413) Auvédeaev &v Sho 3590,05 yiAdo.
Kéodoc 3590,05 1Ad. : 10=359,005 yAdg.
Od slomodiy 3590,05 yuhdo. 359,005 xhd.==3949,065 1do.

Wnepiomotr|Onke agré 1o votirouto EknmaieuTikng MoAmikrig



'Aoxnoerg — Avoerc.
Zelic 196.

415) 1. 375,00 ., 375,0 . 375
14890 " 1489 " 1489

226,10 226,1 226,1

doxLpn
148,94-226,1=375

1?6?'0(.) Sraqood 70?9 dragooa
895,45 1968,5;’; 6,375 10,625
868,00 0,625
dox. 895,4H1-868,05=1764 dox. 6,375+0,626=T
2. (85,40-+175,65)—(18,451-104,95)= -

=161,0h—123,40=37,65
dowpun), 123,404 37,66=161,05
216) "Hyboaoev £10m dSlog 36,40 yA5. 18,75 xAd.==55,15yAd. -
#dmoev 20000 dox. X 3=60000 doy. ijro
60000 doy. : 1000=60 yh6douyia.
"Edafev Onéhowtov 60 xhdo.—55,15 yuhde.=4,85 xldo.
1 @émg: te 55,15 hdo. uduvovy 55,15 X 1000=55150 doy.
“Ehaflev tndroimov 60000 doy.—5H5150 doy.==4850 doy.
417) ‘O T. #e 15,60 phdo.—4,75 71hde.=10,85 yihdo.
‘O II. #ger 3,45 1uddo.-1-8,90 1uhdo.=12,35 yddo.
‘O I1. #e éni whéov 12,35 1hde.—10,85=1,5 y1Ado.

"Aonnfoelg — Avoewg.
Zelic 197,
418) 3b4x8,2 =20028 4506 0,75 =3379,50

1008 % 6,405=6456,24 96,007 X 18,208=1748,095456
1,25 % 4,009=5,01125 100,058 X 0,94 =94,06452

419) Twdviar 14,5 phdo. X 15,4=223,3 1hdo.

420) "Endlnoe 48 ox. X 25=1200 on.
Oa Adfy 1,60 7ikdg. X 1200=1920 yhdo.
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421) Oa Adfy tméh. 20 yuhde.—6,4 hdo. X 3= 20 ykdo. —
—19,2 71180.=0,8 yhdp.=800 doay.

422) ‘H ambatacig elvar 25,6 yuu. X 5,6=143,36 iy

423) Oa mhnoday v 6hg 24,60 1uddo. X 12,60-14,5 yddo. X
X 4,25=308,7 1hdo.+61,625 1hdo.=370,325 yuhdo.

424) Eig 25 fjueo. tpaiver 3,25 p. X25=81,2D u.
Oa AdPn 8,75 xhdo. X 81,25=T10,9375 yhdo.

425) IMimodver xad” fuéoav

* 35,4078, X 18-18,75318. X 12=637,2 y1.0.4-225 11A.=862,2y15.

'Aoxnoeig — Avoerc.

2edle 199.

426) 520,60 : 4=130,15 256,06 : 39=6,5656641..
1046,24 : 204=5,1286.. 2597,7 : 40=64,9425
(563,5—37,25) : 80=bH26,25 : 80=6,078125.

427) 1724,60 : 235=1,33 xara mpoo. 0,01 (xatr’ ENkevypiy).

Enueinog.— Edd wapulelmopey % 1oV £xatroorol, TO OmoloN
elvon peyoriregov tol nuiceng €vog éxatootol. Aud tolto MumwoQoi-
pev va AdPopev dg mnhizov to 7,34 (zal’ dmwegopiv), dmére adEdvo-

: o LR g o A : et
pev 1o ankizov zata g5, ToU #xatootod. E8@ Aouwtov to xal’ vme-

00;1‘]\ m]?ixm alnotdlel weQuocéTegoy mQog TO dxpiféc, Omep elval

J
Biti] + =5 1od ératootod.

236

At e o : 5

749 5 . 195=—5,99 (:P.O.t EMhetuy 195 70 0.01)

749,65 : 1256=6 (xaﬂ Doy —o o ot 0 01)
el 125

32,725 : 48=0,68 (xatr’ E\hewynv).

Enueiwog.— Ed@, @’ Soov {nreivar meooéyyiolg 0,01, o ym-
Qiov b yuhiootd ToD Suopetéov, d8v pac yeevdlevan elg TV éxvéhe-
ow tijc Swupéoenc. “Evol fjpmogotpey va wdpopev v Suigeow
82,72 : 48 (=0,65).
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=D e Idd e
428) 7653,27 : 304=21,619 (zatr’ EMdevyrv B354 1010 0,001

427

46
—— 1ot 0,0
197 tov 0,001

]

wal)®  VweQoyNV

(& )
1,235 : 427=0,002 ('xut’ EMheruy L] oD 0,001)
1,285 : 427=0,003  ( )

)

: 18
503 . 194=—0.36: 2 aga e e
45,03 : 124=0,363 (xat YV EIRIITRY 192 *°Y 0,001

429) Eic uiav Goav ofovv 1441,40 yhy. : 5=288,280 yAy.
430) Ai 4 doav Egovv 60X4==240 medra Aenvd. Eig ndde-
nodrov Aetov ofovv 3560,40 yhy. : 240=14,835 yhy.
431) "Eoowpe Aix. xara otoépna 212,56 yhy. : 17=12,b ¥hy.

432) "Elofe xdde uélog 23644,60 yly. : 36=615,56 yhy.

'Aoxnfoeg — Avoeic.
Zedls 201.
433) 675:0,06 = 67500: 5=13500
345:0,15 = 34500 : 15= 2300
185: 0,045=135000: 45= 3000
SRS ROIORE—— R IE Y — 52
444,64 :0,56 = 44464: 6= T94
2400,4:3,4 = 24004 : 34= 706
434) 98,8: 2,05=2880: 205=14,04 (xatr’ EAAevyrv)
98 R : 2,05=2880 : 205=14,05 (xad)” dmepoynv).

Enueiworg. 'H dialpeorc 2880 : 205 Bider anhizov 14,04 xai Omé-
dovtov 180. AAia i va gbdoopev elg Tiv Swaigeowy aduy, gmoh-
Aamhaordoapey TOv SialgeTéov zal TOV Srarpétny Tijc Sobrelong Suav-
géoemg 28,8:2,06 &xi 100. “Evou to anhizov tijg Suaipéoemg TS
3iv pevePhidy. To dméhowndv mg Spog Enolhamhaoidioln & 100
wal Eywvev 180 (§ 92 oehic 75). ‘Ewopévoc 8ud va elipopey TO axQw
Bic Dmérowwov tijg dodeiong Smpiécems, meémEL VA Swawpéoopey O
180 81t vod 100, Ombve edgloxopev 1,80.

Thpe magurneolpey Otv w0 axguféc anhizov ijc Suarpéoems

180 o ,
28,8:2,06 elvan 14,04—{-2—35 tob 0,01. ‘Exedn 8¢, 6tav Aopfavopey
Ge mhixov to 14,04 wdpvopev opdipa peyakitegov Tov fpiceng Tol
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Evic Exatootol, fumopodpev va Aafopev ®g aniizoy tig Swowpécewg
5 = 7 AL ; o 25 = = "
to 14,056, Tote d& 10 opdlpa o eh"”ﬁ tov 0,01, #ror puzpdregoy

Tol TQONYOUNEVOL.

644,32 : 0,64=64432: 64 =1006,75 (c’:xgtﬁé.:)

117,67: 2,43=11767 : 243=48,42 (xar” ¥l )4, wod 0,01)
i e - % e TS ¢
4,742 3,25=474,2: 325=1,45 (xat B = roh 0,01)
325

4,742: 3,25=474,2: 3256=1,46 (xm‘}’ VTEQ. ;E.)— Tol 0,0I)

:z ot 0 01)

48,76: 8,2 =487,6: 82 =b,94 (xar’ ¥k, ';

48,76: 8,2 =487,6:82 =5,95 (mﬁ’ Hneo. Q—g 100 0.01)

40 tob O 01)

2375,49: 15,4=23754,9: 154=— )

154,25 (xat g —— BTN

435) O »duy 68,75 7 2,75=68T5: 275=25 &vd.
436) Xoeudlerar 21,19 : 16,3%219‘9: 163=1,3 doug.
437) "EX_EL‘30,72: 0,256=30720: 206=120 mAdaxas.
438) Ileova 11,62: 2,88=1152: 288=4 £fdopn.
439) Oa xduy 25740 : 1,80=257400: 18=14300 oro.

'Aoxnoerg — Avoerc.

Zelis 202.

,. BaxA 40 .
440) 12,25><_::_=_1,2'_2;’_>i=47—9.8

8] 0

: et 5 1516Xb _ 75,80
15,16 : -;;—1!),16)( T B) g =37,9
1 13 5,12413 66,612
e 9 — = —— =— 16
5,124 X34 5,124 X i 4 3 16,6563
2 _ B 20,85X3 _ 62,5
20,85 2§~— 20,85 : : 3 B 7,81875
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441) Avavier 24,60 yhu. X j == "‘S'hO: 18,45 yhu.
o oD 3 Dl e ;
442) " Epe = & — p 'Pu rool ol Bageliov.
AT ) , s 3 \ \ = 2
Elyze vo Paoéhov #at’ @oyds tvoov 12,85 yhy.: B
— 12,85 X 2 gy =2 0% iy, %2 52,125 s
e o | 21
44383) Xivovrar 2,35 y]n;.)(o——— = 2,35 xhy. X e
235 Ve
e 493’ sAy.— 12,3875 3.

4

'Aoxnoerg — Avoelc.
2elic 204.
444) Toénoviar axolPis elg dexadinods dorttuots ta xhd-
opaTa

Sl R T e \ﬁ
3" 57, b A g e % *

6t Bha elvar avdyoya xul ol mogovonactal Twv Exouy uévov

L ’ 5] N
TOV TUOOYOVIO Z 1] 9.

445) i —0.,6 21 —0,32 %i —2 — 062

% L 17—) — 0,437 ;—i’l —0,390625 ;—i = ;—J —046,

446) % — 0,42 %: 021 =071 2= 020
=038 =028

447) 1. } 10,8542 % —0,754-0,854-2,5=4,1
2. & —0724=08—0724=0,07,
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3. ,625 X 4,5=2,8125

4. B3 X9.25=3,125X9,25—28,90625
5 -"4 3,75=5H,16—3,7p=1,41

. 1)2—5-—” H=9,16—d, (0=1,

9
6. 1,04 : ;— =1,04:0,4=2,6

Inpeiwotg. "Avti va teépopey To xowvo zhdaopata elg deradird,
TprogoTpey va ypdympey Tovg Sexadixovg dorlipovg dmo popgiy de-
waduwol whdopatog (§ 224), va xdpopev Exete Gmlomolnowy (Eav
yivetar) #ol Erouve ézxtehéoopey medfeic £l TOY ROWDY %kAACHATOV.

II. %. xi to¥ . &, 3, fumoooﬁ;w\' v gpyaoltdpey xail (g £Eig :

5 40 SRS il [

AP R e o Al
. : 2 ; sl P . . =
AXA® elg xbiw, O ?XO,B, gmeldn) T gl S&v tpemetan elg anQupi
Benadinov Gouipov, o Exmpev dxewBec Eaydpeveov, Eav TQEYmuUEV
: ; e T AT 2 4. 8
o 0,8 elg 10 %owvdy #hdopa 5= -, dmote ta Exmpey 3 b4 S

"Evvoeitar 8¢, Gt fjumogotpey vi éxteléoopev meakewg pe Sexadi-
xove apuifpovs %ol %o rAdopaTo JOQIc VO XGLOPEV ®eppiay Teo-
v, “Evou (. 8. 6) edploropev :

2 b " 2 e
1,04 : e 1,04 X o 0,62 XI6=2,6 (Phéwe noi doxnowv 440).
Eal tff edwopie 88 abvl onpewodpey, ot zakov elvon 6 padnwig,

va yvoplly dwd pyipns tag EEfe Teomdg, Ewewdi wagovoudlovra

ouyvOTEQ :
1 7t Ol 37 L S
—é-——o,.) T—0,25 —4——0,7-1 5 *0,2,
g 3 , A i
2 —o04 K = =08 &= 0,195.
L 011111 == 0p,33988 L — 0,16666
1= 2% = 0,38383... & = 0,16666.....
B |
448) 1. 3—|———1=5 + =3-14

7+1—6
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s —) ”(:-; i ‘)
2. - e
(ax—)ﬂ(:xT)
8 15! {
b RSl
Lf’x;f)mxaxi'_(;x—?‘—)mxbx;;

_ 18X4X4—2XHX4 _208—40 168 _ 56 _ ,4s
~ 3XBXTX5—2X3x4 H25—24 501 167 e
'Aonnfoelc — Avoec.

Selle 206.
449) ‘H tuédeoic tov modiemv altdv ard pviung omoi-
Cetan #ic Tag ovvroniac tiic § 239. "Efnyotvrar & atra g £Efig:

*H 1. Awdne 0 D_% “Qarte H6 X0, 5=56Xi:§§—28

\_jl

wal - 701 0,6=TH: 2—*7')){2*‘150

e B oo g Bonerliiney
H 2. Awn 00')——6 20— 9 X 10 Qote

. 46X 0,05= 46)( X (4))( )Xi%=(46:2): 0=
—23. 10—=2:3% %0

78 : 0,05=13 : ( ; X 110) —73X2X 10=(73X2) X 10=

146 X 10=1460.
TS Ak 025 % “Qgre 44X0,25—44 X -}:

=44 : 4—=11 =xai 15:0,25=15: —i~=15x4=60.

20
10

—24X£)—~2—é><10—(24 4) X 10=6X10=60 =xai

1
=-§ “Oave 24 % 2.6—

w| ot

‘H 4. A6 2,b=—

9:2,56=19: %)——1‘4)(———(1‘3)(4) 10=176 : 10=1,6.
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1 1
() 35
“H 5. Auwory 0 l; , 0,01= —— 100 ° Qote 13,50 X0,1=

— 13 5% =195+ 10=135 %0}

'Aoxfoeg —Avoeig.
Zedle 208.

Saft | o e
450) O"TL”_—ET 0,“)1()1{)...—— E O.Jb-i-{)ﬁ-l'...— 999
1)345—19 12333
999 7999

b6—>H
5,6666...— =

|2

12,345345...

_ 52852 476
900 900
4145—414 _ 3731

900 900

ooy . __ 1523147—1523 1521624
15,23147147...= 39900 =59900

0,H28888...

4,145565...=

29 15 96
e e 06 :
451) 1. a9 +90+99 99 0,969696. ..

16 - T67 o8 o 72
i D79 A
H—55=g5 01272..X99=g5
2136—
999

2. X09="2,

2,136136... X999 = X 999=2134.

3 L L e
= B XT3 = 0285
307—3 304 168

99 2_'__Xﬁ_ 11

24 2 =
452) 55 X :—1:0.1518....

453) Elvau 6 % %—:.2_:._2
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MoofMpata éni TdV derodindv deidpdv.
Avoewc.
Zedic 209.

454) *Hydpaoe t0 1 w. avei 942,5 yA5. : 65=14.D yAd.
Metendinoeto 1 w. » 52,60 yAd.: 5=10,5 yAd.

*Exéodioe nard péroov 14,5 y15.—10,5 xhd. =4 yA8.

455) ‘Yadlowmov yoéovg, EEopintév ue olvov
816,7 A0, —(145 yAd.+217,5 yA0.--275H yAd.) =
— 816,7 yA5.—637,5 yAd.=179,2 ¥Ad.
"Edmxey otvov 179,2 : 3,2=56 ondduc.

456) "Hyéouoav 1o 1 oto. dvei 4632,20 129.: 9,5=487,6 yAd.
"ExMjowoey 6 o 487,6 yAd. X#,60=2730,56 yAd.
» 6B 487,6 xAb. X3,9 =1901,64 135
457) To fueooniohov fjro 1612,50 yA0. : 25=64,5 yd.
“Edafe tov B’ nal v° pijva 64,5 yA8. X 44=2838 y45.
“Ehafe vy rouunviav 1612,50 yAd. 42838 y18.=—=4450,5 3.

458) To fuegoniciov firo HI2,5 yAd. : 26=23,7 y}d.
‘0 B #raPe 1042,8 yAd.—H92,D yAd.=450,3 %Ad.
xay etoydodn  450,3 :23,7=19 fu.
459) *ExMpwcey 20 yAd.—1,25 yA8.==18,7b yAd.
*Hydoaoe 10 1 adyov mpos 7,5 yAd. : 10=0,75 720.
*Hyboaoe 18,75: 0,75=25 abdyd.

460) To Hpacua HELe 18 yAS. X 12,6=226,8 yA0.

Ta —3— v onudrov tov foav 226,8 Ad.

#ol T %, fitor 6ha T gotjnata Toav 226,8 yAS. : i— =
: 9 :
— JOGH B -%— yAD., = 0;'2 whd. = 302,4 749,
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461) At Bhaiov elc 1 £Bd. 9,8 xA8. X 2=19,6 yAd.
Xovdpuzd) Ty €d. 1 ox. 103,75 ¥A0. : 12,5=8,3 yAd.
» » - 5 2 5m 8,3 yA8. X 2=16,8 yAS.
Oixovopio »ad” £00. 19,6 yA0.—16,6 yA8.=3 yA0.

462) "At. 1 p. o Hgdop. 2689,37H yA8. : 82,75=32,5 y3d.
"AE 1 p. BT dpdoparog 32,5 yA8.— 4,25 xA5.=28,25 y)d.

"Ex tot » NYOOUGEY 497,2: 28,25=17,6 uEtoa.
46 3) "Hydoooe 10 1 . dvri 219 %A5. : 6=36,5 yAd
"Exdlnos 1o 1 w. avri 364,80 yAb. : 8=45,6 yAd.
"Exéodioe nard pérpov 45,6 y20.—36,5 yAd.=9,1 7)d.
"Hydbopaoev Uipaopa 318,50: 9,1 = 35 péroa.
464) Hyopaae tov omopov avti 2,3 yAd. X 150=34b yAd.
[apryaye oirov 150 6%. X 14=2100 ox.
Eicémpote 2,50 xAd. X2100=5250 yA5.
o 1

"Etoda wullieoyelog 5250 yxAd. X i 1050 %248.
- Kadlapov #épdog 5250 yxAd. — 1050 = 4200 y2d.
465) Aw 18 meto. Egosralovio 0,875 w. X 18=15,7H .
Elyev dyoodoet 15,75 p. —1,25=14.5 qu.
"AE{ter to 1 p. 92,8 xAd.: 14,5=6,4 yAd.

466) To f’ WEle mhéov ol o’ 239,2 yA6.—161=T8,2 yid.

To 1 p. HEe 78,2 yA8.: 2,126=36,8 yAd.

-

To a Ug. 1o 161 : 36,8=4,375 péroa.
To B V. nro 239,2 : 36,8=6,5 péroa.
i 2 4,375 n. +2,1256 n.=6,5 p.

467) "At. vonod edravog 7,8 yAd. X T5,6=>588,90 yAd.
IIdhAnoig Enpod odrmvog 588,90 yAS.+4-25,2=614,10 %Ad.
‘0 Empde odnwv Tto 75,60 d0x.—8,TH on.=—66,75 ox.
wal EwAndn v 1 ox. wpog 614,10 xAd. : 66,756=9,2 y15.

468) "Ecdamoay 360 ox. X % = 40 6%.
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*Ex tév tmohlolnmv eloémoute 1,4 3. X 320=448 y)b.
*Atla Ghov tHv yEowilov 448 70, 34,4=482 4 y18.
*Hydoaoe thy 1 ox. mpos 482 4 yAd. : 360=1,34 yAd.
469) "At. tgdoparog 64,50 yA8. X 45=2902,5 yAd.
3 % : 3
Ta = 100 VEATUATOS ELvaL 4b i % 5 —
xal To Emilnoey avel 5 ¥, X 27=2025 yAd.
Té& Snéhowta 45 p. —27 u. =18 p. moérer va mwinoy avel
(2902,5 y1d. —2025 y23.) + 369,9 yA8. =1247,40 28.
wel T0 1 @ avtdv weog 1247,40 xA5. : 18=69,3 Ad.
470) *Hyboacev 820,8 : 2,40=342 6x. alrov.
b 1 ,
To % adTdv elva 342 om. X o e 85,50 ox.
*EE adtdv eloemoutev 2,4 yAd. X 85,6=206,2 yxAd.
Al tréhoumor 342 dx. — 8H,b dx. = 256,H oOx.
gnohiOnoay moog 2,40 X}LB.—O.QF) 1AD.=2,15 yAd. Thv 1 Ox.
Eicénoatev &5 altdv 2,15 yxhd. X 256,5=>5b1,475 yAd.

Eicémoatev &v Ghp  DD1,475 yAd. 4 205,2 y18.==756,67H yAd.

472) *Av ixndier Bha ta 69 avya woog 0,75 yA8. 10 na-
Yéva, o eloénoartey 0,70 yA8. X69=51,75 yAo.

*AM eloéroate 55,35 yhd.—DH1,75 yAd.=3,60 L. mepia-
aéreoov, Dot 1o xadéva dno i dhha abyd ta Exdinoe 0,9 yA0.—
—0,75 126.=0,15 yAd. neowsobrepov. “Qote o avyd wod Exd-
Inoe mooc 0,9 yAd. 0 1 foav 3,60 : 0,16=24 nal T4 avyd Tov
Endbinoe moog 0,70 yAd. 10 1 foav 69—24=4D.

Mt tov {dov todmov TumoQoUpeY VO EITOUEY

*Ay 2xdhel Gha ta 69 adyd meog 0,9 ¥Ad. 10 xadéva da
elotmoartey 0,9 yAd. X 69=6

AWM eloémoate 62,1 yAd. — 55,35 xhd. =6,T5 yAd. dhiyw-
regov, dubt T wadéva and ta dhika adyd to Exaoinoey 0,9 5. —
—0,75 yAd. =0,15 328, dhydregov. “Qote abdtd & abyd Yoav
6,75 : 0,15=45 xai 1¢ modra Noav 69—45=24.

473) *Eav napaoticmuey Ty mupdy tiic dyoods pé 1 1l

o g e S 2 M e B e ian
ME g i dhnois elvan v -+ =g s Twdis tiis dyogds.
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i Rl : :
Hrou ta — dvrioroiygoty ue 990 328,

9
a2 25 80
TO g GVILOTOLKEL  pE —o
9

=90 %A5.

nal T 5 avriotowgotv uE 90 A6, X 9=810 7i8.

“Qgre 10 1 p. fyoodoidn xoog 810 yAd. : 67,5=12 8.

TETPATQNIKH PIZA APIOMOY

ivaf rerpaydvov xal retpayovizdv ptlldv. —Karo-
Tépw didouey mivara teroaydvov xal terouymvizdv olldv Gmwo

tou 1 fwg 20, tov dmolov xakov elvar va Fy 6 nadnrie modyel-

00V £1g TNV LYY TOU. Snuewdvopsy 88 Ot #x Tod mivaxos TV
TETQUY VOV GUVAYETAL GUEcmg O mtivas T@Y TEToUyOVIXDY 01LmY.

P=171T1=
2= 4 14 =
3= 9 79 =
£ =16 116 =
b* = 25 125 =

6° = 36 1386 =
49 149 =
8 —64 164 =
9 = 81 |8l =
100 =100 1100 =

Inpeiwog a'. Tov

& | 11* =
2 e
3 13—
4 ! 142 —
5 e
6 160 =
7 17 =
8 182 —
9 192 =
10 208 =

avotéQm TIvare TV

5 R 8 i | |
144 71144 = 12
169 1169 = 13
196 1196 = 14

295 1225 = 15

256 1256 = 16
280 ) 289 = 17
324 1324 = 18

361 1361 = 19
400 71400 = 20

TETEAYOVOY %ol Erxopé-

Vg TOY TETQAYOVIAMY QEHY HIToQoTREY V& TOV TQOEXTELV®IEY Gaov
Héhopey edrorog. Oltm Suk va elpoupev 1o Terghywovov Tol 21, fjitou
21?, tha wpootréoopey elg to verpdymvov ot 20, to Simkdaiov tov 20
auv 1, fjror 41. Kai 8ud vie efipopey to 227, #6 moooléoopey elg 7o
zerpayovoy vod 21, 1o Suthdowov tod 21 ovv 1. "EvoL elglozopev
212=202+420X 24-1=400+41—=441
222=2124-21 X} 24 1=4414-43 =484
239-=2274-22 X 24 1=484446=529 x.0.x.
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Inueiwowg B'. "Ex 1ol avotiem mivaxos ovvayopEv apéome %ol
Tov alvaxa :

10°=100 | 100 = 10 1802 =32400 32400 =180
20°=400 | 400 = 20 1907=36100 }36100 =190
30°=900 | 90u0 = 30 9002 = 40000 J40000 =200

‘Aownnoerg — Avoeig.
Zelic 2107

474) V441=21 12704 = 52
17056=54 V697225=—835

475) 15179=71,4n. 138  V5741=75 da. 116.
}57482=239 {x. 361 V82609=287 Gx. 240
¥5089.47==¥5039=10, On. 139 (§ 246. Snu. 2a)
1437,89= 1437 =20, ix. 37
199225= 315 112324=111 ix. 3.
476) 15=223 17=264 V11=331
113=3,60 1437=20,90 157,98=1,61
1457.63=21,39  169,560==1 69,5600=R 34

15) T 1 5 6
477) > 5 BT W
478 0 1481—0 3¢ Bl oo
) — 10,1481=0,38 55 = 10,9600=0,97
= J1,1224=1,05 \/ﬂ = 10,4700=0,68
40 100 : it
912 _ y——ees o o 174 X
e T = = == )) =
1649 10,4932—=0,70 \/102‘ - 10,1697=0,41

4
Enpeiwowg. Elg vo xhdoja 82' tob 6moiov 6 magovounotns tl-
Vvt te}nm' tetpdyovoy (vob 9), Buvdpela va éoyaolapev dg 507G *
e BTy 121
31 ]‘81 B
* WneiomoirBnke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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ow 001, v omoiavy Buugotpev Sua 9, glavovres péyor tod 0,01.

= 12 Y18 346
Oiitwg Emeldn Y12=3,46, Ba EyQpey v& = Y—q- = _‘;_h =0,38. ‘Opoi-

G - -
== I—'e} = 4’5', = 0,97 »th. “Ouolwg dvvapetta va

95 ~ h

-
fpyaolopey zai elg ta dile zhdopota, T@Y OTOLOY 0L TAQOVOHAOTAL

g EVQLoROUEY

elval TéhEla TETQAYOVQ.

METPIKON ZYZTHMA
Kavdveg peratpormic povadwv pixove.

1) Awa vo tpé€pwpey mhiygers eig pérpa sohhorwhaoid-
Couev tov 0,648 émi vov agudpov t@v miewy.

Aot 1 iy =0,648 p. doa a miy.==0,648 p. Xa.

Y) Avd va toépwpev pEtpo €ig TNXELS, OLaLEODUEV
wov dpriuov t@v pérpwv do Ttov 0,648.

“Hrou B péroa = (f : 0,648) myeis.

3) Are va tpépwpev Vagdag eig perpa, swolhamha-
owatopev tov 0,914 éxi tov Godpdv T@v Vagddv.

- "Hrou y Ddodar = 0,914 . Xy.

4) Awe va tpépwpev uérpa eig vapdag, Ororgoduev
Tov apuipdv Tdv pérpwv dua tov 0,914,

I1. x. 8 wérpa=(d: 0,914) Gdpdar.

5) Ava va tpéPpwuev seixewg eic Vapdag TpEmopev
TE®TOV TOVG TXELS Eig METEO xal xaTOmy TG péTpa Eig
vapdac.

Ottw 7w o #gonev a miyec= 0,648 X a péroa = 0,648 X

0,648 648 .,
(im‘ =aX911 Dapdat.
“Qore dua roépouey ayels elc vdedag worhamiaoudlopev
648
914

6) “Opoiwe shpioxopey dr: Ava va Teépwpev vapdag
eic miyxes, wohhowhaoialopey Tov aprtuov T@v Vagddv
914
648

Xa: 0,914—q X -

OV Goupoy tdv mjyewy Exl -

£l
|
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'Aoxnoeg — Avoers.
el 220.

479) 1. 1 . =0,648 p.: 8=0,081 p.
D]
2. 1p=1:0081= 12;—?- 0.

480) 1.48 1.=0,648 p. X48=31,104 p.
n)-
9. 95,80 1. —25,80 : 0,648=39§‘—; i

= 104
B ] OZU. ="—-—_’—‘=!’I
25,80 5,8 914 =28 357 Udo

3. B8 vdp. =0,914 p. X 58==53,012 p.

g T e TR
ol —_ — == . 2. 648 = Bt e il -
58 vdp. B4R 33012 : 648 = 81 TTRlS

481) 1. 1 x np. 24000 doy. X0,648=15552 doy.
2. 1 ddp. Ty, 24000 oy X0,914=21936 doy.

482) 1. 1. up. 8400 doy.: 0,914=9190 doy. (megimov).
2. 1xm . 8400 doy. X0,648:0,914=5955 doy.

483) 1. 1pn.  wp. 7800 doy. : 0,648==12037 doy. (meolmon). «
2. 1 fdp. tu. T800 doy. X 0,914 : 0,648=11002 doy.
’Aoxnoelg — Avoerg.
Selic 223.

(8
484) 1. 350 r.r.n.:-l%.- 5 350 = 196,875 .1,
9

! e 1
2. 400 r.u.=400: Tk 11 g re
9 e
o5 = D906250 doy.
16
486) Tuuirar-42000 doy. X 560X gj — 41813333 Soy.

14400
36

485) Tuudrar 20000 doy. X 420X

487) To otxéxedov firo 14 400 000 : 36000 =

To s =

14400 _ 16
S

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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"Aoxnoeg — Avoerc.
Zehic 225.

s o 2=t :
488) "Exedi) 1 petpundv uhov= 15 10V xuPunot  uéreov, A

1 ;
Grodvm yweel 2000 : TiE 20000 perounda #iAd.

489) “H ywenuxrimg tov elvar 5700 : 2,85=2000 TOVVOV.

’Aoxnoeg — Avoele.

Zedic 226.
490) 1. 3,025 % n.=1000 1. X 3,025 = 3025 A.

2. 175,400 . p. = 175400 x.

3. 15 dx. =1,280 x 15= 19,200 yiye.

15)

4, 95,4 yhyo.—25,4: 1,28-—-19?377361
491) To 1 yhye. . 14800 doy. = 1,28—11562,5 doy.
492) ‘H 1 ox. nu. 18000 §py. X 1,28=23040 doy.

493) *Euewvay 74000 A.—4500 1.=69500 2.
xai 69500 4.==69500 : 1,28=D54297 dx. (xepixov).

'Aoxnfoeg — Avoeic. ;
Jelic 227.
494) 1 Gpa=60 X 60=3600 devrh.
1 fjn. =3600 X 24=86400 devri.
495) 19=60 X 60=3600"", 1 meoip.=360°=1 296 000"

360° 400
TEQ. = 1 =0t — s i 100y

496) }
1
2

nep. = 180°== 200 y =al % nep.=270°=300 y

' Aoxnoelg — Avoere.
Jedis 229,
497) Néwpos Tty gaerivig dyyhriic Moas 42000 doy.

42000 ! ; 42000
2 A — ) T " _— i
1 oeh. = 20 210 doy., 1 mévva 920 195 697{_

Wneptomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig



118

498) Nopwpog tupn dokhaoiov 15000 doayual.
15000
100

499) Tpéner va dadoy 42000 doy. X 25 = 1050000 doy.

500) T yaor. dok. ~4-umxdv=>0000 dg.--4990 d0.==9990 do.
Od dvoy 9990 doy. X 1400=13 986 CO0 ooy,

501) T yagr. rig.~+ pmov = 20000 doy.+ 12100 doy. =

= 32100 doy. Oa dday, 32100 doy. X HOO = 16 050000 doy.

1 gévig — = 150 doy.

Enueiwotg. Mé v dmovipnow Tig Bpuymis Ta pmov Exouv xa-
tapynli, Sét Exouv Evoopovodel el tag viag vopipous Tipdg
il xaet. Aoag xai tod yapr. dorlagiov (Phéme dox. 497).

SYMMITEIZ API©GMOI

'Aoxnoeg — Avoewg.
2edlc 231
502)1. 10 n. 3 0.=8 9. X 10+3 0.==80 0.3 0.=383 o.
2. 5 or. 3D du. 240 5p.=102240 Spp.
3. B dp: 127 2% — 18745°
4, 20° 40" 35""=T4435""
5.4 ). Bo. 6. 2 .=4226 .

"Aoxnoeg — Avoec.
Zedls 233.
503) 1. 2 gt. 25 o 200 do.=45400 dou.
2. 925 . 4 0.=7404 p.
3.2 150. 10 . 3 p.—2683 o.
4, 2 Go. 16™50% =8150°
504)1. 8 7. 60.=8 — n.=8 - =.
8 4
: L e 532 o
2. 3 or. 40 éx. 250 do. —5_17‘500 grE— 359 OF =
—— 152 ig(()) on. = 112 — Ox.

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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S 3b risisie g,
sl S 8 . 3cp. —75@'0’81r——3£ﬁ0 A
2 , 1840

. 25 30% — 25 = L

: L e 3600 5 45
1240 40

A 2 ho. 20" — — 3620 =

5. 2 fu. 12 do. 20~ 40° bosﬁuomg. 3620 80

505) 1) 6 Go. 127 =22320>  2) 1 Go. 267 =5100°
3) 8 do. 16~ 30° = 29790°

506) 29 fu. 12 do. 437 = 42623~

507) 27 fu. T Ho. 43~=-2360 HRO®

'Aoxnoeg — Avoeg.
Selic 235.
508) 1. 24 x. 2., 838 x. 1p., 1310
9. 14 ox. 160 8g., 2 ot. 21 ox. 80 do., 38 or. 23 ox.
3. 1 &o. 2% 34°, 5 do. 10~ 45°, 10 . 6 do. 33% 108
4. 4° 22° 207, 20° 42" 40", 2560° b
5. 9832 100., 39A 10x., 31194 4 x
509) 1. 12 or. 27 dox. 200 do.. D ot 16 ox.,
108 or. 12 ox. 128 dou.

9. 68 9do. 2 n. 35, 508 bdp. 2 . T.65.,

270 e, Lx., & ig 5.

510) 365 fju. b do. 48 46,08°.

' Aoxnoewg — Avoerg.
Sehic 236.
511) 1. 15 ot. 5 dx. 100 do. 9, 94 % 3i0.
3.3 fi. 16 do. H1™ 30° 4. 44 % 6o Hhx 39
512) 1. 3or. 18 on. 340 8. 2. 15X 100 8=
15 ot. 27 dx. 200 dp. 24 % 12 0. 6 n
12 or. 17 ox. 240 dp. 16c. 9 m
31 or. 19 ox. 380 do. 02 19¢ 12 e -
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513) "Etddevoev &v Ghp 4 or. 22 dn. 20 So.
514) ‘O devrepog padnriig elvar 14 2. xai 5 .
515) 0 oblvyos elvar 34 2t 9 . 25 W

516) To ddgorona eivin 1340 37° 37"

y e L I ff
517) ‘H neoupéoeia Exer 360° xai ta c;—) alTie elval 360“><;35:
=100° 48", '[u—n], uoioos eivar 52" 30" nal émouévoc

10 diooloua TOV ToLdY TéEmV Exer pérgov:
LBTYLD0. S Al
'Aoxnoelg — Avdoerg.
elle 238.

518) 1. 1 Ho. 44= 50® . 2. 4 (o. 34~ 125

3. 300 29' 2 4. 30 ox. 150 do.
519) 1. 8 % ot.=8 ot. 26 0. 16080. A=4ot. 29 dz. 360 do.
2.8 L=81 170 6= A=T1. 6.

520) "Edv 1) onueowi) yoovoroyia sivar x. . 15 \exeufolov
1949, yodgopev
1949 #r. 11 p. 15 .
1940 &, 9 p. 28 .
Qe T
Znpeiwoig. Avdtr peva to 1949 dg tig 15 Aexepfoliov tot 18iov
ETOvg Ex0uv mepdoer 11 p. xai 15 M., peva 88 vo 1940 ag tag 28
Aexepfolov tod idiov uovg Eyouv weQdoer 9 p. xai 28 Wy, Svvijbag
opwg 8 evxoilav, émedn & AexépPorog elvar 6 120¢ pijv tod Erove
%ol 6 Oxrdforog Elvm 0 100g pav yodgopey
1949 £z, 12 p, 16 Ru.
1640 &v. 10 p. 28 A,
R = e ST R
521) *Evanopcivay fdooc 14 ot. 23 dx. 350 do.
522) Biéne daxmowv H20.

WneiomotrOnke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikrg MoAmikrig
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523) Avo 16Ea Aéyovrar cuvpminompating dtay o pétow
v Ezovv ddporopa 90°. "Ed@ rowwov to Cnrovuevov totoy elvor
90°—35° 24" 40"=89° 59" 60""—35° 24" 40""'=>54° 35" 20"".
524) Ao 16Ea éyoviar mapumAnooparid, Otav Td uétoo
tov #owvy ddootopa 180°. "ES® lowmdv Ejouev
180°—T75° 15" 48"'=104" 44" 12",

= 525) Xoeworel Guopn 494 4. 4 6. 3 . 2 @

174 3 29
526) Eivar 25 1. 14 6. 61%240 = 95 40?

Toémouev tic Apag atrdag ele doayude, dndre ebplonopev
29 S
20000 dpy. X 20 i 514500 Spayuds.

Xoeworel dnoun 514500 Soy.—252500 doy.==262000 doy.
527) Kata tovg dvo pijvog ebdevoe 3 ot. 20 om. + 4 or.
26 dx. 160 Sopn.=8 ot. 2 Ox. 160 dp. ToU Epewvay 8¢
12 ot. 32 6x. 240 do.
528) Elvar I'==180°—(A—B) ijror
I'=180"—(48° 35" 40""+69° 56" 30")
F=180"—1182 32" 10" =61 27 50"

529)_;— neo. = 360° X % 4B

60°.35"}-H8° 45" —45°=73° 35’ 45’
530) *Axno tijg 8 dho. 24™ tijc mowiac perald 6 do. 4D
Tijc fanéouc Emépacay (12 Go.—8 do. 24™)-1-6 hp. 45==10 ho.
21%=—=372605 ,
Kard 1o Sidompa aind &pvdnoay 3 otay. X 37260=111780
otaydvec, al Omoiar Fpovv Oyxov 111780 : 25 =4471,200 %uf.
énar.=—4,471200 Airoac. ]

S31) 1, 17 doac 2. 19 dp- - 3e T 16 Go:

'Aoxnfoerg — Avoerc.
Zelic 240.
532) Oa mooundevdy (2 x. Ho.) X10=26 n. 2 p.
533) Awarpéyer (3° 25" 80"") X 5=17* 7' 30"
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1

on. EdmHEV

7.'/|D-

555) A’. *Exeldy) 2 dx. 150 dop. *—2

8000 doy. X 2 %— 19000 doayude.

B¢ Awct 2 on. 16000 doy.-
Tpese .
100 dop. =y 2000 doy.
due 150 dop. g
50 dop. = 9 raw 100 dou. 1000 doy.
dui 2 ox. 150 dou. 19000 doy.
556)
A’. *Enoipuocev (5 at. 24 dz. 250 8p.) X 120=667 ov. T O%.
B. *And 5 or., b ox, 3 120 =600 oz.
3 1 1
22 ox. = 5 OT. == . See12l — =608 ozl
amod 24 0%, § h 1
0%, — — TV 22 Ox%. X —= b ;
2 o 1 TV ox. 60 ot. X 11 5 ot. 20 o%
3 b s s
200 8¢. = 5 0% 3 o 00— 60 O%.
amo 250 8. {
50 8¢. = 5 t@v 200 8p. 60 oz. X —- 15 o=
amo b otr. 24 oz, 260 Sop. 667 at. T o
557)
A (2 ot. 30 dx. 200 3¢.) X 12% — 84 gv. 14 dx. 350 dop-
B. (amo 2 ot. %4 ot.
: 22 o -—% tiovy 2 or. 6 or.
Ta dmod 80 ox. 4
12 8 o%, = ii tov 22 0. 2 ov. 8 ox.
OTQEN.
e i daxo 200 Sop. :-12- Tijg Ondg 6 ox.
ta IR aT0. 1 ot. 15 o=, 100 dou-
3 4 2
4 SPEEE i T T .
e OU ax e e tol oTQ. 29 &x. 260 8ou-
g 31 :
Ta IET atQ. 34 ot. 14 ox. 3560 Spp-
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'Aoxnoerg — Avoeig.
Sedic 251.
558) Eneldl) Inrotuev wdsov 1jydoude v 1| aijzuvy, da

Toépmpey Tov ovpuyl) 7o 2 0. elg afgetg= 1 5 g 71—

i P 4o < Sl
. “Hydoase howwov wov 1 mijyov dvri 362500 doy. : T e

i

= 362500 doy. X% = 50000 doy.

559) *Exeldy) Tnroduev wéoov nydoase 10 1 0o v Ya
Toéympey TOV cupyi] 2x. 3 0. elg 00 el O=—11 D,

"Hydoaoe howtdy 1o 1 0. dvri 11400 doy, : 19=600 doy.

560) *Exeidn nrotuev Ty ToyiTira % o 1‘}‘ ®pav da toé-

24 30 Bo
Popey Tov suppuyi 4 . 40 30 elc Bpug= 5600 —

PR R . o
4 10 e H raydene Lowwov zad doav eivar U4, 1 1D yhu. : 4—0 =

— 94,175 xlu.)(l—i-(-):=20,l4-i wh.=20 yhu. 144 p. (7eg.).
7 ;

'Aoxnoeig — Avoeg.
Sedic 252

561) “Oocas @oods ymoeoty ai 2 1. 6 o. eig tag DA 1D 6.
téaove miyes yboucey. TEd® Aowrdv Eyopev TV UETONTLY
= 23 1
5 166.): (2 60.)=115:46=2 — n.=2.— . i
(b i 150.): (2 60.) =2 5 ™ 7 T il
L ey R ]

= =4 % =) —] . s o RS
(5. 15a.):(2A l)ﬁ.)—D%.Jzo—- TR e et

562) "Egdace du (9. 60.):(Bx. 2o )=18: 26=3 nap.
563) Elye (4 ox. 150 do.) : 350 §0.=1750 : 350=H del.
564) Tiyv txdhnoev i (281 dx. 350 8o.) : (2D dx. 250 dp.)=
i S €l R R 2266 205
el R T Pl R T
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—1 L



126
AIA®OPA TIPOBAHMATA

565) "Hvdpaoev Ehawov 2 oz D0 do.= 2 — dox. moog
i 0 < 8 e

1 - 5
17000 doy. : 27 = 8000 doyz. v 1 omav.

-
5
566) “Av tov oivov 100 o Pugekion TOV TOQUOTHCOUEY UE

4 S e AR R =
1{= 2 ) vote 6 oivog Tibv dto Papeilomy 6uot da napustadil

£ 1 grad *Agot hotmov
HE r‘;—.}‘.Cp LOL?

T ;— elvar 22 or. 12 ox. 280 dop.
l ’ 7
e 3otr. 8oz 40 dop.
3

ME 9 gr. 24 dx. 120 dop. (B° Bao.)

Hal T v 12 or. 32 0. 160 dpp. (a’ Pag.)

567) "Exdlnosv é— - —‘1}— = ;—i 1OV DQPAGILATOS.
N 20 13 7
Epewvay 5680 90
“Qote 10 TEpdyLov Mro (839 . 6o.) : éﬂ::ll?i . 4-‘;— 0.

il
568) Awa 10 o’ éxdipwas 60000 Hoy. Xﬁ? =390000 6py.
» » B » 770000 8oz — 390000 = 380000 g
*And 10 B fiydoace 380000 : 80000=4 x. 6. o.
569) ‘H airtomvnrdpata o eic xiviow éxi
6 Go. 107 — 3 Go. 197 — 8==2 Go. 43
ARe— :
“H raytmne #add” doav fro 131 5. : 2 i 48,221 k. (wepimov)
570) Mokeitar w0 1 p. mpdc 2 4. 80.:0,914=24 120.

6x 1@ (neginov).
Wneiomotr|Onke amé 1o votirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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S g g or I e B
87 1) *Enedn 40™ = 7 ' Mopac OtfTeetey GO TOU GEQO-

v ey ; vkl S s 3 S
doouiov uéyol 1@v Héoemv Tov édood 90 xku.Xz-:G?,.') yhiL.

Al Thv Emetoogniy tov Egpsudotn 67,5 : 120=33~ 45°
‘H nrijow Suijoxeoe 4% - 127 |- 337 45> =1 mp. 30~ 4D®

*Eréotoeypev eic 10 degododpiov v 7 dp. 457 45° .
>
572) Avijvuoe oudnoodpowxig 150 yip. X ~;— =100 yAp.

glc 100: 40=2 &p. 307 xai né dpatav 5O yAu. elg H0: 10=> dp.
To atroxivirov dujvvce Ty andotacy tmv 150 yiu. eig
150 : 30="5 @p. "E@dace hotxov roito mpdrtov med 2 do. 307
5783) Aui va Suavicovy iy drdotacty TOv 54 yhu. yoed-
Cerar 6 a D41 16=3 @p. 22* 30® xal 6 B’ H4:36=1 dp. 30™.
‘0O B houmov moémer v Exxuvijoy METa
3 Ho. 227 308 — 1 Gp. 307 =1 @dp. H2™ 30° .

Adyour

“Evvoia tod Aoyov.— ‘H Evvoia tod Adyou dvo dordudv
elvar amd tig mhéov omovdatag did Ty pétonoly TOoMV Aol ExEL
mhelotag moorTIRAS EQUONOYUS.

I1.5. 1) "Eyopev dvo dgpenpévovg dordpovg . .
tovg 12 xol 4 xoi Déhopev va tovg ovyreivopev, ol va
Wopsy mocas @opds elvar  peyahitepog 6 12 axo tov 4. TAla
rotto & pdg 1o ely 6 Moyog ot 12 mpog tov 4, #iror 10 anmhi-
xov tiic duapfoewg 12:4=3. “Qote 6 12 elvar rourhdatog Tod
4, firov yiveraw dmo tov 4, éav tov EmavakdBopev TEls opUs.

“Erow, &av yvopilouey, Ot 6 Adyog doudpot npog dhhov

3 C . £ c ~ ’ o [3 pi Sy
aptdpov f elvar m. . 21-, TOUTO (PUVEQMVEL OTL O @ YLVETAL (LTO

tov B, 2av AdPopey tov B do @ogds xai T& 78 atrol, ol elvat
) 3
=f X 2—=2—X§
pX 27 i p

2) "Ev depomhdvov xal €v adroxivntov xvolvral pe
Goropévny taxvmnra xad’ deav o nadéva. Iloiog elvat
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6 Adyoc TV Taxvritwyv TeV ; Anlad) moodxig T deoomhd-
VOV £lvan TeyUTEQOY TOD UnTOXLVITOU ;
A var etipmpey totto, T EXQPAOWUEY TAS TAXUTNTAS
avtdv pé Thy adthv povado perpnoews xai Emewe da
" gtomuev To nhizov tiz Stawoformg TV dptdudv o maoLoTd-
vouv tis tayvtntas avrds. Bro, #dv 1o dsoomhdvov intatar g
tayvrnta 300 g, v Goav, TO O adTORIVNTOV TOEZEL ME Tayy-
e DO yh. Ty doeav, 6 Aéyos tijls tayvnrog ol depomldvou
300
50
*AMG wal By Exgodompey A ToylTnTog UTRS 1E LETOW,
300000
50000

Thoa etmdlos Evvooluey dre 6 Adyos tiig Tayityros Tol al-

7002 THY TayUTnTe ToU aiTOALVI|TON elval =

iy tov Tdrov Adyov Do ehomuev. Awdrt elvor

ToAVHTOY 7ToOS TNV Ty TNt TOD (epoThdvor eivel .l‘ . Onlady
avrtioTgopog tol Adyou 6.

Kard tatita Lowwdv, Edv dxo dto Bgpdopora A xal B, 10 uev
A #yeu wiprog 3 wigeov o 08 B Eer udxog 6 govriov, i vi
gDomUEY TOV AGyov THV W@V T@Y 1) TOETEL VL TOEPOUEY TOUG
afyels £lg povma, W e govmia eig mizews. “Erow da Exopev
% —3x.:60.=24:6=413n :%x.:3><€r =4 Z(t:l-:}':ﬁzi‘-
3) "Exopev 8Vo repdye Vgpdoparog. Na eveedy o
Aoyog TOD pnmovg ToD £vog meog To Pdpog Tol dhhov.
*AML 800 ovyxotowe Sev yiverar. Adyog dév Gmdoye.

“Qore: A va eUpwuey tov hoéyov dvo oodv mwpemeL
va eivar raira opoedi. Tore 68 6 Aoyog avtdv eivar O
Aoyog T@V dordpudv ol Td wapLoTavouy, Gtav Td HeTen:
cwuev nE Thv avtiv povada.

'Aoxfoerg — Avoerg.

2elic 2567,

(9 BXI8 1216
574) 1. 3= 57 =3 4= >§_3 s, p=12X16_ o4
=% 1B vt 27X 9 3
2. X VSXG’:‘)‘!’. Y ——2‘{_,—— :3‘ 1= ——8’1 = ,}O

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig




129
ATIAH ME©GOAOZ TQN TPIQN

'Aoxnoeg — Avoeic.

Sellc 274,
578) =2 v, 8.X lf(ﬁ? 3085 1. (ro0s Budioyd)
579) =140 ox. do. X ]:)0 = 49 ox. do. » 2N
580) y=100" K ><—3‘—’— o » » )
Y BOT T (
e
581) y=1,20 p. X —1,?90— —alEr " %)

582) ‘H nvoila %’}aliﬁv 8 ., ta O6mola TLLdVTOL
_~—96 000 doy. “Qote vxr. 3000 doy.
0, 020

99,000 do. X

583) 5 =100000 p. X = 2500 p.

584) y=12 do. X ?)I =10 Go. (mood dvrictoopa)

a
588) 3= 400 otp. X l =300 oro. (wooa Gvriorooga)

3 4 6 1( A a3 ’
i —2— g i
1 Ge X —a 28 556 @p. (mood avricro.)

586) 3y =5

587) y =20 . X =T e 25 . (mood avrictpoqa)

588) Eig 11 . orpdvovv Ty 6dov 44 &g, X 14:56 éo.

(rnood avrioroopa). Od meoohdBy AOLTOV Gnoun a{r—-l—i 12 &o.

1)1 ‘3@
.

589) 7=173 600 do. X

=173 600 doy. XT;:?— =333 637,50 do.

F 1ol A0 6, Bt
590) y=3,50 p. X R =

3728

310 e 2 E2

=350 X —

9
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66300
591)7‘—«—1290080)( 3000 ——— =285 090 6oy
592) y= 6 1 X 1—(2)'— bim, (oot dvrioroopa)
1,50 Ly
593) y—24 X —— 120 =30 u. (oo aviioToopa)

TTPOBAHMATA TIOZOZTQN

'Aoxnoeg — Avoeig.

Selig 277.

594) 3 =325 doyx. X E’%%O—g =113 750 doy.
. 50000000 .

596) =2 der. X —ga5— — 100000 Sy,

90 ;
596) y=21 % p. X —=~— 100 18,9‘x. . OEvy.
200

=R P 0

100 B ]Il

A, obe. = 84 dox. “Ydwp==100 éz.

38
598) *Alevgov=T5 on. X E»g——— 285 ox
125 000 ?
599) "Exn. = 18 dp. X -—%0-"— = 22500 doy.
125 000 =
0. = 82 Ll et 5

Elo. =82 dp. X 100 102 500 doy.
600) Kad. fdgoc =97 dx. X ?ég =232,8=232 o%.320 do.
601) ) 20 X2 131%1099 — 96039.3 t. 1. B) 23435,82 1. .
y) 45569,65 t. y. ) 351H3,73 ©. %
Enueiwoig. To mocootdy wedg 50 °/e, T0 evoloxopey, fav Sumgé-
50 i S ) G
supey 1o apyuxdy mwoody St 2, 816t 500/, = 10— 9" Opoimg evpl-

oxopev T wooootoy weds 250/, 200/, mwog 100/y, édv BuaLpEompev
5 . g . : 2 3 g ST i
1 GpyLxbv woody dvriotoiymg Sua 4, dua 5, Sua 107 36T 20 9/, S

#x. 0. %.
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"Acnnfoelg — Avoerg.

Selle 278.
578000 ;
602) *Qpedev, 100 Boy. X = 2 = 1700000 8y,
i A 5000 e :
603) Eng?mﬁ'n, 1000 8py. X 5 = 37500000 doy.
: 10 '
604) To Wyéoasey 100 doy. X ——512002 700 000 dpy.
To dncodmoev 85 dox 1091¥J = 595000 doy.
605) Oa croryioy, 100 doy. X 4;}000— 28 200 000 doy.
606) 1 dn.ihwepiéygovy 100 du. X—5—— ;5 =40 éx. Yal. vdarog
910 00« .
607) Tuw) dyog. = 100 do. X %30—0= 700000  doy.
9
608) 0" dayopdowpey 100 6% X ?8 = D0 On. nageév.

'Aownfoeg — Avoeic.
Zells 279.
609) 109/, 10°/,, 30"/,
610) 9°/,, 8.

611) ‘Ohnov =épdog 3 456 000 doy.
100

Képdoc toig °f,. 3456 000 dox. X == 17980 000 =90
612) ‘Ol #xmrwowg 3 802575 doy.
100
0 O R S L ]
*Exmtwo. toig [, 3 802 578 0oy X575 36915 000 IQ,F)
613) *AE. Cay. »al odn. 861600 dojy.
‘Ol Enmroore 130 946 Soy.
R 30946 § il ——=15,18 (e
Exmtwo. toig °f, 1 ST e 361600 — 5,18 (ne0.)
L =i jog NG s
614) dn. '--600/,,, doyh. 160X 1%6:33 i S

-
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100 i q00 S
&oB. 10X — 450 =2 /n e, yov. £8. 20 X 50 44l off
60+33 +2 4%:100.
6‘15) *AE. . 4660 doy. X325 =1 482000 dpy.-
Kéodn moog 20 °/, = 206400 dox-
‘Ol elomoukig 1778400 doy-
"Enxdb. 60 p. nai eloénpatev 325000 doy.
*Axo 260 n. da elomodEy 1453 400 Soy.
To 1 . d& oMoy mods 1453 000 do.: 260 = 5590 doy.
616) *AE. . 3260 doy. X 120 = 390000 boy.

*Endinoe 1) 120 31, X %: 40 . b xéodoz 500 0%

3250 8gy.=250 dpyz. v 1 dx. 2) 30 dx. ué xéodog 500 doy-
v 1 4. xai 3) 5O dx. pé xépdog 200 Soy. v Oxdv.
“Ohov #éodoc 250 X 40-4-500X 30200 X 50=35000 doy.

G S 1000

Kéodoc oig °/, 35000 doy. X 390000 8,97 (meo.)
617) *Atlo 1260—63=119T mor. = 1795500 dpy.
Kéodog 20 °f, 359 100 doy.

ITdk. 1197 wot. = 2 154 600 doy.

Ik 1 mor. = 1800 doy.
618) "EEt. nmuvijo. 12000 do. X 18 = 216000 dpy-
[Moounid. 1 620 000 8g.—216 00050. =1 404 000 doy.

*Atila ﬂ:m}cnﬁewmv 100 % . 4(;{)000 56160 000 doy.-

SYNOETOS MEGOAOS TQN TPIQN
'Aoxnoelg — Avoeig.
Selic 284.

0
619) 4= 67500 doy. X 135000 X = —062 500 doy.
Bdgog ®Ol LETAOQLXA TOTR cnu.loya.
'Anbdotaolg * » »
H60 1
620) =450 n.p. X - 3‘6—OX 533*5- %L
[TAGTOg ®KOi %. JL., {ij%0S %al %. M. nooa. avaloyo.
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8
— = 6 480 dx. 1daroc.

621) y="7560 ox. X i,;— X

12
‘Hp. #oi 0%, Gear zai ox. mogd dvdloya.
2,5 2 x
622) x—ﬁwg)( X 3 X Sﬁﬂ-hugut.

Mixog zai dg., wh. %ai d’JQ. Patrog =ai de., mooa avaloya.

10 l,d() 3

6283) y=1 200000 doy. X ><—-¥180()000 doy.

1’) 0 8
Kabsv tov :tocuﬁv medg to Cnrovuevov elvay dvdloyov.
51 my. 155
624) y=10¢&vd. - =
) % 0. X 42 mvy. 4 o. 1,2
] 408 15 e G
= [0 &vd. X 340 X ETH =15 évdvpaoctac.
"Ev8. zai pijnog, ¢v8. »al mA. mood dvdloya.
0,80 _, 0,01

625) y=1248 yo. X 0 20 X 0.04 X 0, 02——93600 YOO,

Kuﬂev tov mwoodv elval wEog To ';ntnupsxov avaioyov.

626) y—2¢ fo. X = X X = 3 Egydrar.

"Egy. xal (Q., #0y. #ul fip. wood dvrioteoga.
‘Epy- ®oi oteép. mood dvdloya,

o 183 180
627) y=31Mu. X 7y X WMG Tuéoat.
‘Hp. zai dp. wood avrioteoga, fp. xal pAip. wood dvaloya.

1

628) y=25" xix@=901

B
*Axbotooig #ai %e0vog wood dvdloyd.
Tayitne xai yeévog mood AvVTicTEOQA.

629) ‘H andoracig tv émolay Empene v Sravioy % dpa-
Eoatouyia fito 42 yhu. X 9=31T8 yhu. Thv d¢ andoraowy 126 yAp.
v dufvuoev elg 126: 42 =3 deag. Thv tréhomov howmov Gmd-
otacty 378 yht.—126 yhu. = 252 yhu. moEmer Vi Ty Suaviar

5 3 ey
£ic 9 do.—3 do.— p. = 5 GHo. “Qote 1) Tnrovpévn Tayv-
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")")) 3
me eivan -y == 42 yiu. X X',) 95 — = 48 ylu. v Goov.
630) y doy.=—1 orarno 631) 1 dor.=1 on.
1 orar.=44 dx. 1 éx.=1,28 yhyo.
1 ox.=—1,28 yhyo. 1000 yAyo.=1 tdvvog
1 yhyo.=3 qel. 3 1 tév.=3b ydo. Aig.-
20 oed.=1 Lip. 100 yop. 2.=112y. ).

1 Aio.= 230000 doy. 1 yao. A.=20000 doy.
_44)(1.28)(3)(23000067‘ ._1'28X35X112X200003
E 20 B X 1000100~ °

y= 1943 040 dpy. y= 1003,52 doy.

TMMTPOBAHMATA TOKOY

Magatnonoeie.— " Eva émrdnov m. y. 5°/s mupiotdver OV
woxoy, 100 povddov tol xepalaiov el v povdda tod yodvov,
1] 6moia cvvidog elvar to £roc.

"Erot, tav o xe@dlarov slvar doagual, To Emuwdwov D[,
@aveodver 6t 6 torog Ty 100 doyumv eig 1 Erog elvan 5 80y,
Zav 8¢ tO xeqdiaov elvan Aipar Sollrigr.a 1o mitéxiov avtd
@avepdver Gt 6 toxog v 100 Lipdv 1 tov 100 Solkaotmv eis
1 #rog, elvar b Moo | D dodkdoia %.0.%. 4

*Axdun o Emrdmov 5o fi 4°fo wrk. @avegdver 6T 6 T6%05
tiic 1 8oy, elg v #Froc eivar 0,05 doy. 1 0,04 doy. xrh. “Erot
2y, déhouey va eloopev TOV ETNoLOV TOXOV wEQuhiaiov . ¥
80000 doy. moos 6°/, Ha moMarhacidompey tag 80000 doy. émi
0,06, #ror da elvar T = 0,06 X 80000 = 4800 dgy. 7 nai
T = 800X 6 = 4800 dpy., duér T = %ﬁ = 800X 6.,
Médodog t@v Torapitpwv xai Tdv otadegdv duar
oet@v.—Thy pétodov adriy (§ 301) wiv perageroilopeda iduat-
tépwe, frav Véhouev vi elipopey to ovvolov tol Toxor mOMMY
readalov, pE 1o adtd Emrdwov elg duagpdoovg yodvous.

Karotéom didopey mivaxa Gotic meQuégel T Emrdwa T A
povoLalopeva auvnﬂmregov. tov: avtiotoiyove otadlegovg Suar-
oftrac adtdv xal Tovg oyeTmovs timove. SAmagaimrov 8¢ elvat
6 otadeods dapbrmg 6 dvriotougos elg wadéva tdv Emroniwy
adtev Vo ElvaL Yvootog Gmd uvijiig.
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‘Emténiov Zradepos drarpétng Tiroe efipéocwe Tob ToxOU
SR e 12000 C P jgwl_m_e_@ﬁ
4°/s 9000 s 5 ;<00f(l)u59&;
4],/ 8000 e B ;8 Ogueeu;
5°[y 7200 T — _XEP- ;; Of(x)ueoa;
6°/s 6000 P LECP%_;%O#@E_
8/ 4500 | L SHEDs 4>; Ogueem;
9/, 4000 s HeP. i< O()T(l)usoa;

'Aonnoelg — Avoewe.
Sedig 291.
633) 1. 354375 80. 2. 30000 do. 3. 480240 do.

634) Ta % vt K. elvar 1460700 Box. #at Sidouy Erij-s

clov téxov 14 607 X b= T3 035 doy.

To fméhowrov, Hror ai 973 800 doy., didovv émijstov Thxov
9738 X 4,5 =43 821 doy.

Sivolov ténov Etnalov 73 035443 821=116 856 doy.

635) Ténoc elc 1 #rog = 350000 X 6= 2100000 doy.
AJE. mpoaédav = 2 100000 do.—1 200 000 §py.= 900 000 doy.

; 4 . 65000038 :
636) Xg\ovo; 38fun. T= B 6175 doy.

*Eniowoay 650000 dgy. + 6 175 doy. = 656 175 doy,

637) T. wiv 190 000 doy. meos 4,5/ gnih £r. = 42 760 do.
T. v 190 000 doy. oo 4,75°/, éai b ér. 45125 bo.
Sivolov TORMV "~ BT87H dp."
Inueiwoig. ‘O Gve téxog elvar Toog ps TOV TOROV EQUhOioU
190 000 8py. émi O Evn mQOG 4,60 44,76 = 9,26 %/o, firor elvan
1900 X 9,25 X b =8T87b 8py.
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’Aonfoelg — Avoec.

Sedic 293.
639) K — W — 108000 doy.
6405 K — 252 30%323 Ll 1137209 0z, (rsoinon)
641) *Edavelodn 30?g§ ;2)—99 =20000 doy.
642) *Endoniae ﬁg%@ — 750000 boy.
643) ' K :w — 8550000 oy,

p K =g 0 — 990000 0
644) Karto 2O200X100_ 57 000,000 s (=; A

*Endinoe v olxiav 27 000 000)(;;— =36 000 000 &oy.
382 500 100 o S
645) Karéd. % —8500 000 a@.(= + :E’:mlf:u)

Elyev 85000005 = 42500000 doy.
646) T. « K. 100000 doy. T. f" K =166 500 doy.

, . 166500X100
B K. %45 = 3 700 000 &oy.
'Aoxnfoeg — Avoeg.
Zedle 295.
648) 1. 3 & 2. 6 & 3. 3 Em 2 pijves. E.
2 ED000XT00 . oo 2
649) X———~w—~--360000><4 =T 6 T

650) "Ed® 6 ténoc T elvar Tooc ué 1o zeqdiaov K. “Qote

#yopev X = TFI%O = 12‘0 e 120 = 12% Em
651) "Edd T=-3v' K. “Qote elvar
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i. K. 100 i 100
Sy = ¥4
e T R L
_34000X1200
652) X= 350 000 X6 = 8 pfjvec.
’Aoxnoeg — Avoewc.
Sehic 296.
_ 49570X36000 _ , .,
653) - B== g oomxab L
_ 49960X100 _
2 E= 37 000x2 S
. /7GROMEB00 L 0
ik, s 256 000X 4 =
| 24840X 1200, ,
655) E =gi000%54 Tt
656) Anhadi) &dd, dv to xeqdhatov elvan 16 Soaypal, 6 tonog
4 16 ufivag elvas 1 Somuid, "Eroy s B Sl g )
tov éni 15 pijvac elva 1 dpayi. “Erou elvaw B = o222 =0 %/,
WL 2 e R 00 CRIR S s
657) 'Ebd elvar K=T =at E= T 90 — 20 —

AIAQOPA TIPOBAHMATA TOKOY
Avoerc.
658) K=2400 doy. X 3500=8 400 000 doy.
T=284 000 % 8=672 000 doy.
360000x3 X 70 — 63000 boy.

659) T— o
_63000X100 .
K= T — 525000 oy,

660) T=25000 dpy. Xodvoc = 10 pijves
661) «'. T=12500 dpy. p'. T=61750 doy.

%u’bv téxmv o’ xal B'=15400 dpy.
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A Ao e o
B 000 eE .
662) K— 1”‘5[?%100 — 9625 000 doy.

—i—roﬁ K—2 625 000X %:1 968 750 doy.

"Hy. to péroov, 1 968 750 doy. : 131,26=15 000 doy.
663) *Atia wimov 135000 dgy. X 1,760=237 600 doy.

T 118 800X 6X4,5
o 1200
*Exd. év 6k 237 6004-2 673=240 273 doy.

664) Elonodkig & oitov 1300 doy. XH60=728 000 doy.
Ténoc 946 400 doy.— 728 000 doy. =218 400 doy.

= 2673 doy.

_ 2184001200 SIS S
X= 7580009 =40 pijv.=3 & 4 p.
89 280 % 100

665) Xonu. moodv = 2232 000 doy.

41
Hoénel v ooy 2 232 000 : 1860=1200 dx. oirov.
666) "Erfjowos téxog 250 000X 83=2 000 000 doy.
*Erfiotov &voixiov 180000 doy. X 12=2 160 000 doy.

“Qgre TOOTIUATEQOV ElvaL Vi TV EvoLxudoy). &

667) *At. oixoxédov 17500 dox. X 350 =6 125 000 doy.
Aaravndty mocov 38 625 000 doy.
Térog xare pnijva 38 625000X5X 1

1 évoiz. » » 1200

— 160937.5 doy.

'Aoxnoeg — AVOELS.
Zelis 299 - 300.
668) T. 100 doy. moog 4°/s Exl 8 Ern =32 doy.
K=100- dgy. X 1—({1554)9= 800 000 dpy. (§ 309)

“EhaBe T=1056 000 doz.— 800 000 doy.== 256 000 doy.
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669) T. 100 doy. moog 4°/, éxi 20 &n = 80 doy.
4500000
180 2 2500000 doy.
670) T. 100 doy. modg 6°f, éxi 30 pijv. =15 doy.
K=100 dpy. X &9121—2’@ — 9500000 oy,
*Exdinoe 10 t.10. 00g 9500000 Soy. : 950=10 000 Soy.
e
15 .15

Oa nataéoy 100 doy. X —

(8]

I \ 4 1 A
67 1) Toénouev ta x}\.aauata? nal

glc GumVULa

4 -
“Qote 10 UmohoLoy glval 1B tol  xegpalaiov tov. Tdre,
)

v Erdule pe rovs atrove Goovg 1500 doay. Vo Eldufave :
500X 2 X5

o 50 bpy.

__600X2X4,5
» T ? v 1500 doy, “ 100
ARG e __400X2X4
%ol 4o T T TV 1500 dpy. T-a~--—~~----—~--——100 =32 doy,
*Exedy 8¢ 50-4-H4-4-32 = 136

da elvar K= 1500 dpy. X 40&000

*Anod 10 % wov 1500 doy. T=

[

=54 doy.

=4 500000 Bdoy.

“Qote mpog D °/, ratédese 4 500000 X =1 500000 Boy.

xo0g 4,0 °f, narédeoe 4 500000 X

136
1
3
2

= =1800000 dor.
4

xal mpog 4 °f, ratédece 4 500000 X = 1200000 &py.

15
672) Eiv v xepdlaov firo 400 doaypai, dnd wag 300

Sox., amd vag 100 doy. #al dnd vas 400 Soy. Do ehdpfave 1o-
00545, - Abss . - 100M0AE 7 ar . 400X5

wOVS 00 15 doyx., 00 4,5 doy. »al _IW"—-?O

doaypde. *Hrou Grd 1o xe@diatov tdv 400 doayudv da Ehdpu-
Bave meoroadregoy téxov 20 doy.—(15 doy.—+4.,5 doy.)=0,b doy.
“Qore Sud v AdPy mepuo. téxov 0,5 da roxion 400 dey.
Su v AdPy meoo. téxov H2000 Da roxion ¥ ;
52000
0,5
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673) 'Eav 10 neqdiaov fro 700 dooayual, amd pEv g
00D : R R
500 py. da erdpuPave tonov 10>0< =15 dpy. dmd 8¢ rag 200

P
doy. 9a BhdpPave torov ﬂl.%‘% =8 &py. 'Eneldn d¢:

15 doyx.—8 doyr.=T doy., Ha Eyopev :

K =700 8gy. X 4270,00=42000(}0 doy.

EZQTEPIKH YOAIPEZIZ

Toxot.

‘B © _Ov. @& X Emudéniov X Xobvov
% TTT700 § 1200 A 36000
Oy, &t __’Et 9. X100 i 1200 5 36000

Vg = *Emrdxiov X X pdvov

Ioayp. dEia= "Ovop. dtla —"Yqalgeow.

'Aonnfoeg — Avoerg.

674) 'Et. oo — %&f’ﬂi — 400 oy,

- Ileay. 45.=240 000 doy. —5 400 doy.=234 600 doy.

. .. _ 15000X36000
675) Ov. a‘{:.————~—6x5———-0 =1 800 000 doy.

676) "Et. i¢. yoapuariov ov. at. 100 doay. mpoetopin-
Hévioc 3 pivac moog tig Mifede Tov mEog el

100X 3 X9 3 4
&% —12-“;%_“ — 2,95 doy. 100—2,25=917,75.
5
Zmrovpévy dv. GE. =100 dpy. X 1;7)—7-20 =180 000 doy.
N e
A S 172000036 8¢
_ 10000X1200 .
678) E=—omra00xs v
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27000X100 _, 1,
1800006 -2

3 ? 2 5 s A 1350)(3600*; o e Aol e
680) “Elnye Ereita dnod 750 0005 81 fuéoas, iro

679) X=

v 21 "OxrwPoiov tob idiov Erove.

681) Xopévog mooeEophioemg 2 uijves. "EE. Do, yoauuariov

: ) 9
dv. Gt 100 ﬁgx.=1—0%)3<—11= 2 doy. 100—2=95.
Gossoniibion B A e HOD 3¢ L}’,g@ — 750000 So.
ESQTEPIKH YOQAIPEZIZ
TVYmor.
T
100 X dvop. atia (1)

A dEla = S :
Ioayporian atl 100 —-Eémirdniov X y00vov

"Eowrt. dpuioesis = dvop. GblaX Emvdniov Xyedvov - (2)
g 3 100-Emirdriov X yo6vov

Enuelwog. Ble tops davortiew 8o tomovg Edécapev 100 Bwot
mobévopey bt & yeévos Ewqedterar elg g1y, “Otov dpwe & yeévoeg
tngodterar elg pijvag da Héoopev 1200 avti 100 zoi Stov Exgodale-
zou ele fuépag a Déoopev 36000 dvei 100.

'Aoxnoerg — Avoerg.

Zedis 309.

240 000X 3 X9 |
682) 'Eo. . = 220 0TKEXE — 97900 doy.

*Ov. &, = 1240000 Sgy.-27 900 doy. = 1267 900 6oy

. ) $ {'
683) "Es. . :@%%0155‘52 — 13600 dox.

*Ov. GE. = 480 000 Soy. 13 600 doy. = 493 600 doy.

5 14 400 % 1 200
684) Xopovog = ~180000X9

= 4 pijves.
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oo I B000XCT B0 v
685) Xoovog = <7900 000X6 3 pijvec.
‘H npoetégpinaig Eywve v 20 Matov tod idiov Erove.

T 135001200 " .,
686) B — ~—gronisn— = 16

"Aoxnnfoeg — Avoerg.
Sedic 311.
687) ‘H dv. atla tob devtépov youppatiov v 900 000
doayudv da mapapelvy 7 atni, Emeldi 1) Mifig Tov cupminre
pd oy zowny AfEwv. ‘Emopévag da Eoyastdpev éni tdv dvo

dhov yoaupatiov.
G000 )00 X0 80600 ok,

EE. tg. «') yoop. 36000
g . : 1000000X90X6 .
EE o¢. B) » 36000 = 15000 &py.
[Mao. GE. véou yoap. = 7 000 000—45 000=6 955 000 doy.
S S = B0XE0X6 s
EE. Ug. yoap. ov. GE. 100 dgy. = 36000 =1 doy.
6 955 000

*Ov. Gt t@v o zal ¥ yoan. 100 X e
= T025252*dpy. (meo.)

*Ov. G véov yoaw. 7025252900 000 = 7925 252 doy.

688) "EE. igaloeaic taiv 4 yoau. pod (dud iy roragldpmv)
200000 % 10150000 X 20180000 X 35',“!_240000 XG0 AT

6000
— 4283 1 dor.
L R S
T 7700006 — 33 376 fp.— 34 N,

WETL

AIADOPA TIPOBAHMATA YOAIPEZEQS

689) *Exn. 8600X4=34400 doy. IIino. 825600 doy.
690) "At. . 2460 doy. X166=405 900.

Bt R 9?23315 X5 _ 95368.75 b0y, TTh. 380531,25 8o,

»
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691) Etolonopev v moayparixiy dEiav tdv 8vo yoaupotiov.

o) "EE. ﬁw.%‘ix_ﬁ —12000. TTo. d&. 148000 Sgy.
B) “EE. f«p.-lﬁ?l?g_géexa —4560, Tlo. 6. 147 440,
“Eydoayev 148000 Sgy,—147 440 Sox. =560 doy.
692)  “EE.bp. voun. bv. dE. 100 doy.— 1001_><2§8< LR
“Eyoedoter 100X iﬂ%) =600 000 doy.(§ 317, 20v).
247200 X6 X3

693) *Eu. =3 708 dp. ITA. 243 492 dpy.

1200
MEPIZMOZ EIZ MEPH ANAAOTA

Mepiopog tod Goudpot N eic péen % Y, @, 2z, ava-
Aoya Tdv dodévrwv dpudpdv a, B, v, 8.

e e Nee TEY P L
a’ pépog) 1= PR B népog) y= P D
N.vy N.d

v’ néQog) 9= g . 0 WegoR R e
’AGMT’]USLQ e A'l'JO'SI.g.

. . 280000 8 . i
694) Elafov 6 a) m-l-g= 8 000 x 8=64 000 dgy.

5 B’) 8000 12=96 000 dgy. »aid y’) 8 000X 15=120 000 doy.
360000 120
120-+110-4-220
§ B7) 800X 110=88000 §gy. »ai & y’) 800X 220=176 000 doy.
696) *Eneidy) 5656--735-+1660=2950 »ai 32 450 000: 2950=

=11000, 1@ ywoia da ainodoouvy:
10 a’) 11000X H65= 6215000 Opy.
o §7) 11000X 735— 8085000 Soy.
xal o y') 11000%1660=18 150000 8py.

=800 x 120=96 000 80y.

695) Oa nhnp. 6 )
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697) Od ueoiowuey tag 255 000 doy. €is uéon avdhoya TV
Gowdpdv 1250000, 1850000 zai 1150 000 1} &av Tovg ToElg A
rovg doLduovs diarpéoopev da 50000, eis ugon Gvdhoya t®V
anhizav 25, 37, 23.

*Ened 88 25--37+23=85 xai 255000 : 8H=3 000, &x-
@y aveydv & dwoouy elg Tov Damottny, 6 u’) 3000X25=
— 75000 dgaypdz, 6 f7) 3000X37=111000 doaypog xal 67
3 000X 23=69 000 doayuds. "

698) O ueoloopev v aitov el péon avdloya Tov aptd-
udv 840000, 960 000, 1050 000 # tév 28, 32, 3b (drdon. S
30000). *Exedn 8¢ 28--32--35=95 =ai 1425 : 95=15 Ha id-
Bouvv 6 «’) 15X 28=420 dx. 6 f’) 15X 32=480 ox. ®ail 6 y')
15X 35=5H2H om.

699) “0_y' Exkiowaev 5300000 doy. “Evo 1) elomoakis da
ueoLodi el péon avdhoya tav dowdudv 62, 35, 53. "Exeidn de
62-4+-35+53=150 xai 4500000 : 150=30000, &x tdv yE®QEYHV
86 MdBouv & a’) 30000 X 62=1 860 000 doy., 6 ") 30 000X 35=
—1 050 000 doy. xai 6 y) 30000X5H3=1590000 doy.

700) ‘H auoph 9 peorodi els uéon dvdloya tdv apud)-
uwav 25, 30,35 f wvy 5,6, 7. ‘Enedn 88 H-+6-F7T=18 xat
1710000 : 18=95 000 Soayu. &% tdv Eoyardv da hdfowv 6 a)
95 000 X H=475 000 doy., 6 ') 95000X6=570000 doy. %ol O
y') 95000 X 7=665000 doy.

o S sy 12 FA0 S 5

701) Toénopev T xhdopara €lg OROVURG, 5" o0 oy
wal peoilopev ta B 268 oroéppara el uéom avaroya tdv aoLiun-
v 12, 40, 15, "Eneldy 8 12--40+15=67 xai b 628 : 67=54,
2x v toLdv xinoovépmv da Adfovv 6 a') 84 % 12=1 008 gro.,
6 B’) 84X40=3 360 oto. xai 6 y') 84X 15=1260 oro.

ey

3 Ise 3
2 NS 43 B Ay e Tl s
702) Tolg aptduovg 2 2 g fiToL Tovg - 7 3~ Tovs

. - ; e, 920 Be o e
Toémopey €ig ¥hdopuaTU ORMVURA 19 19 12 Ehafoy houwov 1o

2
A 12—20%%00—@ —- 9000009 — 1800000 Spaxu. t Tup.
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200 000 % 24=4 800 000 dpayndac xui 6 quk. ovk. 200 000 X 28=
=5 600 000 douyuds.

703) Od psoiowpev tag H400000 doy. elg péom avdroyo

S T S el e R ¢
OV GoLrinmv 8199 1N 1OV —— 36 36’ 36 M tov 2,3, 4. “Ew
5400000 2

#youev a)

B) 600000 x3=1 800000 dp. »ai y) 600 000X 4=2 400000 do.
704) *Etioror téxor 750 000X 3,5=262 500 dgy. Oa kd-

fouv: to A.Zy. i%]_%&% =98 437,65 xaito I'vu. 164 062,5 dpy.

705) Toémopev tolg WEWTOVS Elg whdopata  Op@vupa
45 148 170
o0 80 2h
To Glxov dowtdy mogov Eueolodn eic 45+148-1+-170=363 loa
uéon xal &€ adr@v Flafev t0 o mpbowmov 45 néem, t0 B° Eha-
Pev 148 péon xai to y" Ehafev 170 péem, firor 34000 X 12=
—408 000 Sgaypdz. To 1 howwdv pégos lvar 408 000 doy. : 170
=2400 Spy. “Qote Ehafov 10 «') mobdowmov 2400 dpy. X 45 =
=108 000 dpy., o B’) 2400 X doy. 148 =355 200 dpy. =ai 1o
Saveundtv mooov 1o 2400 dgy. X 363 = 871 200 dgy.

706) “Yrodétopev Gt nadev modParov eig 1 fjuéoav tow-
yeL TO aitd moodv ydorov, o Groiov Hewpoluev dc 1 peoidiov.
‘O o howtov mowpny da ahnowon évoixtov dux 200X 25=5H000
peoidia, xal 6 B mowudv & xhnewoy Evoixtov Sud 150X 30==
—4500 peoidia. “Qore Ha peoloopev tag 1425000 Spayuds els
uéon Gvdhoya t@v doudy 5000 xai 4500 4 tdv 10 xai 9
(@xh. dua HO0). Od mhnpdaovy Aoy :

6 o A2 XI0_ 75,000 10= 750000 boapuc il § B)
75 000 % 9=675 000 doy.

707) *Emeldn 5 X 15=75, Ha peoloopev tag 975 000 doay-

JLOS EL, péon avdioya vdv 75 xai 120 7 td@v b »al 8. Od aly-

»al hapBdvouey tovg dordunrds tav 45, 148, 170.

975000 X 5H
oagovv howmdv 6 a’) % = 375000 Spayuag xal & B)
O7R” o]
"i,"%;oﬁ — 600000 do.
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TTPOBAHMATA ETAIPEIAZ

'Aoxnoelg — Avoels.
Zedic 323.
717) 0 o rarédeoey 675000 doy. xai 6 7 555000 doy.
Od peolcopey dowrov T xEpdog avaréyae v dodudv 675000
doy. ai 555000 1 viv 45 xai 37 (drxh. da 15000). *Enedn b8
45437 = 82 xai 4 305000: 82 =52 500, 6 o Elafe 52500 X
W 45=2 362 500 8gy. »ai 6 B* 52 500X 37=1942 500 doy.
7 18) Anhady Eav 6 B’ naréderev 3 doy., 0 o Vo naréderev
3 X %-': 2 doy. “Qote &x tob %épdovg Erafov 6 o
; 9
7_5‘-40—?)0%: — 2936000 dgy. xai 6 B’ 4404000 doy,
719) A xardd. 4 160000 doy. hauf. #éod. H20 000 6oy.
» » 1 » » » 640000 doy.

4160 gg%ggo 000__ 190000 5.

6 B. xatéd. yx=

720) Oi peoiowpey Ty xarddesy avakdyms tHv doudpdv
1125000 xai 1875000 4 wov 3 »ai D (dnh. dud 375000).
“Qote vatédeoav
6 o) (10500000 3) : 8 =3 937500 do. xai 6 f) 6562500 do.

721) Oo ximpwoouvy
2400000%5,6  2400000X5,6 _ .. et
S - — 120 000X 5,6 =
— 672000 Sgy., 6 f°) 120000 X 7,4==888000 dpy. xai 6 v)
120 000 X 7=840 000 doy. ]

722) ‘0 y' Siédecev 24 000000 doy. ITogov glompaydEy
1800 Spy. X 8600=15 480000 dpy., 10 6moiov da peorodf dva-

Mywe Ty xatadéoeov §i dvakdyog tdv aodudv 17, 25, 48
(@xh. dua 500 000). “Qore EhaBov:

6 a)

6 o) LDAB0N0XIT _ 172 000172 924 000 Box.
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6 B°) 172000 25 =4 300000 dpy. =ai
6 y’) 172000X 48 =8 256 000 dey.

723) "Ehafov
e e R 00000 LN e 5
6 a’) TETEE i 288 000 11=3 168 000 do7.
5 B’) 288 000X9 = 2592 000 doy. xai
-6 v') 2880005 = 1440000 dpy.

724) *Epewvav 1a yofjpata tod o) &xi 2 &m = 24 pijvag,
rob B’) &ml 24 pijv. — 8 pijv. = 16 pijv. xal ot y’) &xi 11 pijv.
"Etnuiddnoay ooy
2 550 000 x 24
S YRE AL o 50000 24 = 1 200 000 §py.
6 B7) 50000 16 = 800 000 Spx. x=ai
6 v’) H0 000X 11 = 550 000 doy.

6 a’)

7 25) "Euewvay té yonipara tod a’) éxl 6 pijv. 412 pijv. =18
wiv. xal tod B7) émi 12 pivac. Exéodioev Aourdv
6 o) (1560000 18) : 30=936 000 oy, xal 6 B') 624 000 doy.

726) "Epswvay ta gofuata tod a’) éxi 4-+5--10=14 pij-
vag, tob B) #mt 5+ 10 = 15 pijvag xal tot y') &xi 10 pijvas.

To xépdoc Aowmov da pepiodi) avarbywms TOV yvopéveov
6500000319, © 7500000 15, 10000000 10 % avakdywg
v doududv 247 225 xai 200 (axd. dua H00000). "Exedn d&
24712254200 = 672 xai 13 440 000 : 672 = 20 000, Erafov 6
a’) 20 000 X 247=4 940 000 d¢. 6 ") 20 000 X 225=4 500 000 do.
zal 6 y') 20 000X 200=4 000000 doy.

727) T avvohov v xeeddv elva 3 000 00049 200 000=
—12200 000 doy. *Eneidn d¢
gic 100 doy. zarddeowy 10 #épdog elvan 40 Soy.

% » » » » 12200000 doy.
e ~ 10012200000 :
Sivorov  zatadéceov o= X 10 = 30500 000 §py.

O peotodotv 8¢ alrar dvakdyws TV xepddv 3 000 000 nai
9200 000 1 dvakdyog t@v dordndy 15 xal 46 (dxd. dua 200 000),
“Qote narédeoay:
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5 o) (30500000 x 15) : 61 = 7500000 doy.
6 B°) (30500000 X 46) : 61 =23 000000 doy.

728) O& pegodotv ai 2400000 bdoy. dvaldyms TV
yoedv 1) dveddyms tav aodpdv 12, 13 xai 15. Od hdovv dt éx
v motatov 6 o) (2400000 X 12) : 40="T720000 doy. 6 B)
2400000 13) : 40 = T80 000 »ai 6 y') (2400000 % 15): 40=

=900 000 dpy.
Tdoa dux yeéos 4 000000 doy. Cmuio 1600000 doy.
B 0B 100 » » %
c i ; 1600 000 > 100 ke
01 mororai Einuiodnoay 2000000 =40°/,.

729) "Eav 1 yofipare tob xadevds Epewvay émt 1 pijva da
Enéodilev 6 o) 600000 : 6=100000 do. »ai 6 f7) 1687500: Y=
= 187 500 doy.

Eic xavdd. 4000000 dpy.  xépdog 100000 dey.
»  » 1 » »  18THOOT »

40 0 x 137 500 o
6 B’ xavédeoev = il ??)(T(?)(oo e — 7500000 doy.

:
730) Ta ¥E0da tig Exnadaplosws eival Ta 160 TV quﬁ
= 40 2
o 55 X 70 = 100
A0 D s
100 10D, 00
firow 6 ) da Adfy 7500000 X 0,38 =2 850 000 doy.
6p) » » 5000000 X 0,38 =1900000 dpy.
®al 6 y) » » 12 500000 x 0,38 =4 750 000 doy.

7 2°,. Ol daveworal tov Lowwov B

AdBovv td 1 38/, v davelov tov.

TTPOBAHMATA MEZ0Y OPOY
‘Aoxnoelg — Avoeg.

Zelic 825.
= x : T
781)"Ar. 85,4 yhin.+ 96,5 xlu.;r 84,7 yhu.—- 88 yipu. =
3546 :
e 650 .

732)" A, (6°,4+12°,8) : 2=19°,2: 2=9°6,
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733) 'Ax. (154-18--17-+19--15): 5=16,8.
734) *As. (157000000 yiu. 152000000 yin.) : 2 =
309000 000 yiu.: 2= 164500 000 xru. .
735) 'As. (15--63-+105-4-84-1-60--45) : 6=12
736) *Ax. (2300 %1500 dx.): 20=190 ox.
737) 'Aw. (344 n.4-338,0 u.+342,10 n.-338,4 ) : 4=
= 1363 p.: 4=340,75 p.

IMoofAjpata dvapeitewe a” eidove.

Tomog evpéoewg Tiig péone tipiic M wudg opoewdoig
pnovadog Tod pelyporog.
TR o T I TR T (1)
ata' a4 ..
Grov lov) @, @y @’ .. elvar 1o wwhidog TV opoeddv po-
vadwv, ai omoiat dvapyvvovror awd xade eldog xai

u

=

20v) wy Wy 1y ... ol Tipol pudg povadog amd xade
£idog GVTLOTOLYW®G.

'Aoxnoeg — Avoere.

. Zelig 327,

738) "Ebdd elvar a=150 éx., n==2880 doy., a'=180 ox.
wal w'=2050 dpy. “Qote xard tov dve timov (1) 4 Inrovuévn
T e onds Tob pelynearog elva

2 880 8p. X 15042 550 dp. X 180 891 000

b= 150--180 = Tgup - RiLb
ryed) 160 dx. 2880 doy. X 150 = 432000 doy.
ripn 180 éx. 2550 doy. X 80 = 459000 doy.
Tuuh 330 o, " 891000 dgy,
nudy 1 ox. 891000 dgy. : 330=2 700 8y,
739) "E8G elva a—-gdn., =2 260 Boy.., &'=1 ., W'=
—1 950 xai /

-
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A B N e s

M= —3_+ 1 ] = 2175 §py.
4 T4
740)
16000 80-+4000020 2080000 _ .
M — 80 20 TEREE R 20800 doy.

25 °/, #édoc=208 25==0 200 dpy. Ilpémer vi mwhi] Ty Oxdv

npde 20 800 dpy.—+-b 200 Spy.=26 000 dpy.

16 000 % 50412 000 X 25 1100000
TR e e

= 14666 doy.
Kéodoc nat’ dudv 1614 doy. Képdog toig */, =11 (negimov).
24000 x 520000 x 3--30000 X 2
532

"Enedn) Spwe eic plav dndv # elg 400 Sodpra xafovedt-

741)M =

742) M = —24000 do.

1
opévov xagi Exouev drdieav 400 X m=40 dodpuie, e 360

Soduia #af. xage aEilovv 24000 doy. xai Emopévag 400 Spdpra

frou 4y 1 dxid xaPovodiopévou xagi moéner va mwhijrar lov) yo-
24 000 400 . - S

pic zépdog —ﬁ?G%(_P= 26667 Soy. (mweo.) »al 2o0v) ue #éo-

Soc 20°/,=26 667426 667 X 0,20=26 667--5333=32 000 Soy.

MooPiiuata avapeitewe B eidovc.

Tomor. “Orav lov) p=1 Tph widg povadog damod Ev
eldog xal p'="1 Tui] pidg povdadog drd Ghho eidog.
90v) M =17 twh wdg povddog tod pelyparog xai
uw>M>p.
3ov) A= 10 mhijdog t®v povadwv o peiyparog Ba
Mipopev
ano 10 eld g€ hL (M —p ’ N
b b elbos b | M=) g sl
npnv povadog p | L—p
and o el N N e :
% tSog o —E——) povadog
v povadog p n—
EInueioog. To meofAnpa tolvo Avetar, 6vav i tuun M juuag po-
vadog-tod peiypotoc elvar peratd t@v 3o TpdY p xai w.
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'Aoxnoeg — Avoeic.

Selic 329.
7483) *Ebd® elvon u=3680, n’=2240, M=3200 »ai 1=400.
o e 400 (3680—3200) 400480 chess
Ex tob o £ldoug T oy e P YT R 133 5 0%
©
R S 400% (3200—2240) 400X 960 . 2 .
Ex tot f eldovg 3E80—3740 =T 266 5 O
1l »ard vy rardraty tod PuPhiov
2240 480 3 _ ., 400480 1
2 s éx tol @) __ff40—: 133 3 %
. = 3200 ;
400 O%. pely. . e ADODCOB0 S R
3680 S SN ge0 éx tod P 7 T —ﬁ—g—_ox.
1440 400 o=.

744) Tud 1 ox. pely. 480000 doy. : 240 =2 000 &py.

2 : 405
Oa Adfy olr. 2407X =63 —:— . pal %ot LTX— —7a -?r Ox.

745) Toeic dnddec Aimoc ue 1 oxdv Povrvoov.

746) "At. 25 5xdd. Shalov 14 400 doy. X 25=360000 doy.
Meiypa 25 ox.~+ 3D dn. =60 om.

"AE. pelyparog 12300 Spy. X 60 =738 000 doy.

"AE. 35 dw. B’ &) 788 000 dgy.—360 000 Soy.==378 000 do.
"AE. 1 4w B° &L 378000 dgy. : 35 = 10800 doy.

747) *At. 130 x. ' oivou 3000 doy. X 130=390 000 so.
"AE. 50 o=, Udarog 0 doy.

Feiypa 130 x50 dx.~-120 dx.=300 dx.

*AE. peiyfiarog 3 060 Sox. X 300=918 000 8o,

*AE. 120 4w, B’ otv. 918000 do.—390 000 d.=528 000 8o.
'AL. 1 ox. B otv. 523000 Sy, : 120 =4 400 8oy

748) To Potrvgov 10 Exdinee pé Cnuiav 36 000 dpy. —
30000 8gy.==6000 d¢y. tiv dudv. “Qote &x v@v 100 dx. Pourd-
pov #tmutddn 6000 doy. X 100=600 000 Spy. “Emonévag éx tov
AMaove dvemdiowoe Ty Inulav v 600 000 dpy. xai énfodioev
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axéun 300000 doy., fitor &x rob Aimouvg Exéodioev 600 000 do. +-
300000 80y, = 900000 Soy. *Exedi) 8 elg 1 dniiv Alzovg xeodi-
ter 30000 dpy. — 24000 doy. =6000 dpoy. S va xeodioy
900 000 dgy. Gvéue=@ 900000 : 6 000=150 6xddas Aimovs.

749) Exeidy 12000 15 5 S A
N i ta avapetty
. 18000 i 5 ow. Mmol &

7 N 2 . Stu
33 000 g g o%. Povtugov

750) “"Oray nwlf Ty o TOV pety. 125 §o. tob xootiler 100 dp.
» » » » » »b000dg..» » )

13 i .. 100 5000
On. uelyparos xootilet G

Jowrov 1 200 ox. pelyporos moémer va

= 4000 dpy.

A va oymuarion

1200 .
AdPy #x ol a &ldovg LX—B——— = 200 ox%. nai & 1ol B’ eldovg
4 SOP 160 1
5x 1200 N 4
°X6m=1oooax. 4000 A
o 5
3 840 200 b

' Aowfoewg — Avoerc.
Selig 332.
751) 30 yo. dgy. o eiboug mweg. 0,85030=25,50 yo. nad. doy.

19wl s » 0,880X12=1056 » » _»
5606 - »

42 » zpapu. »
; » > 36,06 : 42—=0,859 meg.

782) 1 y0. M. "Ayy. meg. 0,916X7,988= 7,317 yo. =alh. ye.
1 agy. doayx. » 0,835X5 — 4476 > > oo

11,492 » molur. petdA.

12,988 yp. ®QUp. TEQ.
11,492 : 12,988=0,886 * » » (7eQ.)

1 » » »
D
753) 64 rdpy 2% tov o 50;<J=33r%— YO. %ol
e an b e ek
éx tov f T—IG 3 Ye
’754) "Oggv hopfdvy 5 yo. €x ol af rapB. 3 yo. #x tov B’
» » 50 » » » » » x » » » >

*Qove &% tov P’ hapfave. 3X550:30 Y0-
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MTAPAPTHMA
Zroveta Dewpnrtinile dordpnTixic.

IS0t teg Tig LodTnTOg Ral THE GviooTnTOg
1OV anepainv aoLdpudv. X

'AoxoeLc.
Sedic 337 - 339. '

1) Ay y=v elvar zai ay=oy (§ 351, VII)

dv ay=o elvan #al ay-Hp=ayp-f (§ 347, II).
2) "Av y—3=T1, elvar »ai y-3—38=74-3, fjro. 3=10.
3) "Av y1+2=8 elvar (§ 34Y) nal y342—2=8—2, Hrow

1=6.

4) "Av 1=, elvar pr=py xal py—a=pp—p (§ 349).
5) Bhéne doumow 1 ged. 337.
6) “‘Ouota pe v dounowy D, didtt y==o.
7) "Av > Ha elval vl ay > oy (§ 355, 11I)

v a>B » » » ap>Pfy (§ 355, III).
*Agod Aotmdy T ay elvar peyaditegov tol ay, D elvan

nard mepLociregoy Adyov peyakvteoov tol Py (wod eivar uinpd-
tegov 1ol ay). “Qote elvar ay>Py xai Emopévos (§ 354, II)
slvau ay—+y = By-+o.

'I8u6tTeg Tic mpoodéoewe. -

"Aonnoeic.
Sedig 142.

8) *Aogyilopev vy mododeoy &x deludv, diott to ddporoue

v (metov wds otiing, fipmogel va didy povadag g duiowg
avoréoas tdfems, tag Omotag moémer va mpoodéomuey £l T ym-
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@la tic auéowe mpdg T Golotepd otiine. “Eav 1o ddgowopa tdv
Ynplov xdde otilng elvar povoyiigoy, duvdpeda v dpylowuev
v modadeawy €€ olacdfimote amijine.

9) Od adindf zara 12--8=20 povddac.
10) Elvar (14-+19+4-32) - T=14--19-4-324-T (§ 360)

14419432+ T=14-{-19-4-304-2-7 (§ 360)
1441913042 +-7 = (14+194804-7) +2="1704-2
(§ 359).

11) 45-112-4-21-+19423= (21-+19) 4 (45+12423) =
— 40-1-80 (§ 359).

12) 32414 +3+11=(3243) (14 -+ 11)=3525

13) (13- 28) - (354-22+4-9) + (1+43) =
—13-}-28-+-35-1-22-+9+7-3 (§ 362).
—(13-+-74-35) -+ (28-1-22-+9+-8)=55-1-62

14) Adtdverar xava 114-12-4+-25-4+47--65=160.

166t reg Tilg GpalRésE®C.

"Aoxnoewc.
ekle 947.

15) ‘H napdotacic (a—P) — v, Aéyer va AQPULOETWIEY
ano tov @ tov apudpdv B owal Eretta Gmo Ty mpoxiarovoav
Stagooav « — f, va aparpéoopey tov v. "Erat fpowg aparpod-
wev amd tov a dadoyrig tods dordpovs B oxai . *AM elre G-
patpécouey axd Tov o mpdrov B povddag xal ETELT@ amo TNV
Sragopiv a—f dpagéowpev y povadag, eite apaLoéompey Ao
tov @ Sd wuic B4y povddag, elvar gavedy Gt 1o atto EEayo-
pevov da elpopey. “Qote elvar (0—B)—y=0—(B-~y).

"Ex tottov ouvdyopev Sti: Awd va Ggarpéowpev Ao
GoLdpov dradoxiwdg dvo dpuiuove, donel Vi aQaLéon-
pev ard tov Gordpov dua pdg o ddgoropa adTOV.

Inueiwog o', ‘H dnédeifis tig dvo I8i6TnTog yiverar =ai g

g : "Eav elc tov pelotéov (a—p) =ai elg tov apawgetéov y mQoo-
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Béoopev Tov adtdy dpubpov B, f Swegoed (a—pB) — vy Bév perafarie-
o (§ 367). “Qove elvan

(a—B) — y = [(a—B) + Bl — (v+B) (1
PAML elvar gavegdv 6t (a—B) + B = a. ‘Emopévaeg § lodwng (1) yi-
VETOL (o—f) — y=a — (y+B) = o — (B+Y)

Frueiwoig B M tov (diov tedmov dmodeunvievat o111 avoTéQw
W3iTne aAntrevey xai Stav Gmd Tov @ Exmpev va dpugécopey diado-
yuxove mohhotg aguipovg. IL. 7. elvan

o —=B)—yl—8=a—(B+y+d)
16)1. H—60=15 1 ( 75—40)—20= 35—20=15 (§ 365)
80—5H0=30 # ( 80—35)—16= 45—156=30  »
9. 100—156=85 4 (1004-25)—40=126—40=8b (§ 368)
74— 6=068 § ( 744-29)—356=103—35=68 »
3. ‘H dgaigeorg 10—18 el vy dodpunruxdy dev yiverar.
*Edv Spwc Adfouey 9’ Sywv v dmévavie adrilg doxnowy,
noéner va Sropddowuey Ty dragogav atmiv elg davpolopa
10418, 6mdte Eyopev
HT—28=29 7 (67—10)—18=4T7—18=29.
Enueiwowg. Evploxopev to EEaydpevov wig Sedopévng TOQUOT-
oemg (124-46)—(10—18)=57—(10—18), dia Tig Epagpoyis Tig § 368.
Téve 8 Exopev: 5HT—(10—18)=(57+18)—10=T75—10=65
N (67418)—10=57+4(18—10)=>5T7-48=65.
641—202=439 ) (641—137)—65=504—65=439
4, 23--11=34 ) (58--75)—(35--64)=133—99=34(§366)
44-4-108=152 1 (1274-184)—(83-{-76)=311—159=152
5. 21—17=4 # (21} 18)—35=39—3b6=4
85—T="T8 4 (80+318)—3256=403—325=T8,
17) Edploxopey xard oeLody :
1. 124 9=21, T-40=4T, 65+ 11= 76
9. 12-1-23=35, 74--36-1+6=115, 148--111=259.
18) Stodueda eic myv ididmra 1T tiig § 365, dudu :
478—345—=478—(3004-40--5)=
[(478—300)—40] —H=(178—40) —b=138—H=133
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"Etou Aéyouev
300 Gno 478=178, 40 arxo 178=138 =xai D and 138=133.

19) 1. 89— 43—(189411)—(43-11)= 800—54 (§ 367)

9. 9886 997—(2886-|-3)—(997-1-3)—2889—1000 »

3. 3765—1001=(3765—1)—(1001—1)=3764—1000,
Suom elvar gaveodv Ot 1) 1dubtng 367 dindever xal Grav dagai-
ofowpev, Grd TOV pELOTEOV zal TOV GQULOETEOV dlagoods dvo
aovudv, 1OV 0dTtov doudioy.

20) 1. Adtdverar zata p povddag. Awdt dv a—p=9, da
elvar (§ 43) a=PB-10 »ai (§ 347) afnu=pF10+tu i (afp)=
=B (0+n) xai (§.349) (atn)—B=0+u.

1L 5. 20—8—12 xai (20+4-4)—8=12}4.

2. O Fhartodi] xora p povddag. Awt, dv o — =35, ta
elvar (§ 349) a—PB—u=0—n 1 (dox. 15) a—(B-+n)=>d—wu.

I1.5. 20—8=12, 20—(8-}b)=12—5.

3. *Elatrottar #atd W novddag. Aidti, 1) mEONYOLUEVKS
eboedeion odme a— (BHu)=8—u, yodgerar a—(u-+B)=8—u
i (§ 365) (c—p)—B=—d—u. 3

5. 24—6=18, (24—8)—6=18—8.

4. Adtdverar xard p povadac. Avdri, dv a—f=0 Ja elvar
(§ 347) a—PB+u=>5-Fn (1). "Ahka (§ 368) a—(B—w)=u-t-u—p.
“Qote 1) 16t (1) yodpetar a—(B—n)=d-}u.

I1.5. 30—18=12, 30—(18—7)=12-+1.

5. To tnéhowmov dév petaPdiierar (dox. 19).

21) Oa hafopev 0 durhdoiov Tob up:al'utégov & TV dvo
Sedopévary aoudpdv. Avdt dv o> B, da Eopev (a-Hp)--(a—p)=
= a-+p4a—p=a+tat+p—Pf=ata=2.a

1.5, (5--3)+ (—3) =5+ 3-+-b—3=6-+5-43—3 =5+
~+-5=06X2=10.

22) O hdfouev 1o dimhdorov Tol puxpotégov. Audtl, Edv
a>p 0a elvae (§368) (a+p) — (a—B) = at-p-+B—a=P+B+
+a—a=f-4+p=2.8.

1.5, (5-+8)—(0—38)=b-+3-3—b=38-+}3+4b—b=343=
=3 % 2=06.
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1816t tee tov wohharwhaoiaopod.

"Aonnoerc.
elle 35l ;

23) Eivau (§ 369) 8 X1=1X 8" aA\ka 10 ywinevov 1 X 8
Aéyer v EmavaddBopey Ty povdda 1 dxte goods. “Qore elvan
1 %8 =28 nal émopuévrg 8 X1 =38,

24) lov. Elvar 25 X9=25 X (8-}1)=(25%8) 1+ (25X
1) = (25 X 8)+ 25 (§ 375). “Qote elvan (25X 9) — (25 X 8) =
= 20 ‘Enouévag 10 ywéuevov 25 X 9 tmepfaiver 1o 25 X 8
xara 25 povadog.

2ov. ‘Opofwg Exopev 50 X 156=050 X (13 + 2) = (60 X
X 13) 4 (50 X 2). "Qore 10 ywouevov 50 X 15 dxeofaiver 1o
50 X% 13 xard 50 X 2=100 povddag.

25) 1. 21-1-154-39—=(T+5-+13)x 3

14--354+-42=(2-+5+ 6)X T
94181 45—(1+-2-1- 5)X9
2. (a-FB+v). % befBie). n (B1+4-+6).a
26) 1. (17=9).3, (46—27).2, (125—67).8
2. (a —B).n, (x —P). % (a—v).B

27) 1. a. p1+B.pn, x.0t+w.0tw.a,
.34+5.34+8.3=8.a+3.8+3. B
—PB.v, p.y—v.% 8.3—a.3=24—3 . «
ot Bty 9.y HDd . y+D. w,
.34a.ft+a. 8=3.ata.B+ta.d
4. 1. @ty 9.0+ :
§.B+a.p+d. 24a.2=8.p+a.p+2.542. a
a.34f.34a.54+p.5=3.a+3.+b.a+b.B
28) 1. 345 x699=345x (T00—1)=345 X 700—345" diia
345 % 700—345 X (100--100-4-100--1004-100-100 - 100) —
==34500-}-34500+-345004-34500-434500-1-34500 - 34500 =
=34500X 7, “Qgrte:
345 % 699=384500x T—345.
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9. 6039—639—(6039—39)—(639—39)—
—6000—600=600 3 10—600x 1=(10—1)x600=9 X 600
3. 15X (27-4-354-36)=15 X (21--35--38—2)=
:15)((100——2).:15)(100—15)(2:150(%—30
29) 1. (1+y+o).3, (a—B). % (2at+3p). 2%
2. (6+6+17) . (16—12).q, (1—1) . Byy==0.
30) "Enedy) 80—8 = 72, éneran du 6 padnric gnavéhafe
v mollarhaciactéov 12 opdg dhydregov ano 8t Emgene. “H
Sraqood Aowwov 1992, petaty tol moaypanxot yvopévoy #al
0¥ etoedéviog, elvar 12 qopdc 6 mollamhaciacTéos. “Qote O
rolarhaciactéos tootrar pe 7992 : 712=111.

31) Elva 410014704747 X 10047 X 10-4-47X 1=
47 (100--10-41)=47 X 111.

32) Elvar (a+1).p=ua.p+f. Altnog wara [ povddag
vt «.(p+1) =oafta Altnog natd o povddag’
#rot T ywipevov aff adEdveral ®atd TOv Aoy maodyovrd.

33) Elvar (a—1) . "= af—B. "Ehdr. watte [ povddag
wai  a.(p—1) = af—a. *Ekdr. xard a povddas

a» Y = ’ 3 -~ ) * 3/ ’
#iror T yivopevov ElarrolTal xard TOV ahlov mapdyovra.

‘1818t TeC YIVOREVOV TTOMADV TTaQUYOVIWY.
' AoxnfoeLc.
Selic 357. :
34) 8% 9% 2—=16 X 9=16 X (10—1)=160—16.
35) T2 X 99=14 X (100—1)=1400—14.
36) 9x3X8X 111=24 % 999—24 % (1000—1)=24000—24.
37) 2)(9}(5)(111=10X999=10X(1000—1}=10000—10.

38) 3XHX1l= 3% B (1041) =3x5X1043 XD =
=(50 x 3)4(5 X 3).

39) "Edv npoodéomuey el tov mapdyovra 3 plav wovdada, Ha
Bopey (341)XD5X8=3X5X8+4DHX8. "Qore o dodév
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ywvdpevoy adtdverar xard 1o ywopevov DX S=40. “Opoiwe, dei-
wyvetar, Ot #ov 6 maodywv D adindi] xora plav povdda, to yi-
vopevoy abEdvetar xard 3X8=24" éav 3¢ avindi) 6 8 word piov
povdda o ydpevov adtdverar xard 3 b=15.

Tevindie 8¢ &av elc fva mapdyovrta ol ywopévou aX Xy
apooted i) nia povds, T ywopevoy aidrd, avtdvetar xord T0 yLvd-
pevov Ty dvo EMwv maguydvrov Tov.

40) TxXdX(6—1)=TXxX5X6—Txb. "Erdr.=T7X5D
TX(B—=1)X6=TXD5X6—TXH. *Eldr.=1X6
(T—1)xXHX6=TXD5X6—5X6. "Ehdr.=dX6.

Fevinde 8¢, Bav and fva mapdyovra tod ywopévon aX B Xy
apargedi | povag 1, to Sodév ywipevoy glarroitar natd T
yuvépevov tav dto dikwy TAUYOVTMOY avTol.

41) *Averadiordpev v magdyovia (4 X y) pe w0 yvh-
pevov 4 X y=2X2Xy=(2X v) X 2, fjror pg w0 ywiépsvoy
v Svo mapaybvrav (2 X y) zai 2.

42) Td dodiv yivéuevov loolrar pé

2XaX TXPXDXy=10XTXaXPXy

186t teg tic Oaipéoewg
L ]

*Aonnoeig.
Selic 361. :

48) Td 18 Grotehsivan drd TEEIG Qopas w 6 (15:6=3)
xai 1 1846 droreheivan dmd téooapng gopds to 6. “Qore
anhixov tiig SapfoEms (18-4-6) : 6 elvan Toov pe 4

(18 : 6) + (6: 6)=3+1=4.

Tevinie ot #av a: f=1, da elvar (a +B):p=(a:B)+
4+ (B : By =1+ 1. "Qote: To mnMnov tehelag drapéoewmg,
aitdverar xord povada, dv elc Tov duaperéov avtig
OO DECOUEY TOV Sratpétnv e,

44) To 28 dmoteheira Gxd &mrd @ooog 10 4 nal o 28—4
@roteheirar Gnd EE gopds 10 4. “Qote elvan (28 —4):4=86.

(28:4)—(4:49)=T—1=6.
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Tevixg 8, 2av a:f=y da elvar (a—B) : f=(a: p) —
(B:p)=y—1. "Qote: "Av dGmod ToV diarpetréov reheiag dran-
QECEMG acpmgauwuev wov Oopétnv avrig, TO :rm)\.w.ov
ghortolTol navld povado.

*
45) *Enedi 48 — 3 = b X9 (§ 349) da efvan
(48 —3):5=9 xai (45 —3):9=05.

46) "Eotw 6t 7 diaipeois a: B 8{der amhixov m xai vmo-
lowtov v (w<<d). Toére da elvae a=pXnfv, a—v=FfX=n
(§ 349) xai (@a—v): f=m. :

“Qote: "Eav dmod tov duaperéov drehotg 5L0.LQEUB£0;
dparpedi To Vrbdhowrov avriig, T :n:n?\.mov dev perafak-
Aetar, 1) 02 Suaipeoig yiverar veheia.

47) To Haélowmov elvar peyakitegov tol anhizov 6, dkd
wodteoov tod duonoérov 8. To dméhowwov howmov elvar T xal 6
duanpetéoc iootrar pé 8 X 6 - T=>50,

48) Eivae 15=3 X5 %ol 15 X6=3XHX6=3X
(6 X 6). “Qote (15 X 6) : 3=5 X 6 = 30.

‘Opolog &av a: f=vy, da elvar a=f Xy, aXd=FXyXdé=
=8 X (y X 8) xal (a X 8) :p=y X 3. “Qore:

"Eav reheiacg Oroapéoemg mohhamhaoldowpey povov
wov Srarpetéov émi Eva daoududv, ©o0 mmhizov swohharha-
avdlerar & TOv avtov apulpov.

49) Etvar (13X9xT) : T=13X9 (§ 387)

wai (13X 9X7): T=13 X (10—1)=130—13.
50) "Emedn
BWINBX11xX4=Dbx9Ix4X2x11x4 (§ 381)
i BXIXAX2X 11X 4—(4 X 11X 9)X (4 X 10) (§ 380)
D elvan (4 11¢Y) X (4X10) : (4X10)=4X11 X 9=
—43¢99—4 X (100—1)=400—4,

51) Elvas ¢=(20X3): b=4X3=12.

52) Eivar a—(dX6X3) : 6=bX3=15.

53) Elvau (3X4) X B=6 X8 X2 xal f=(6X8X2) : (3 X 4=
— (BX4X8) : (3X4) =8,
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‘ISuéttee TV duvdpewy -
'AonioeLc.
Zelle 364,
54) 1. 23+5+(:213' 12:-;-4-;—2:.121. .7:+3+5=75
2. Fit1+6— 31’ :')s+n+2=511’ 48+1te— 4o
55)1S 3h7 Tex 8262
0L e Jasegdn. SRRSO LA BTN KA.
56) 1. BBl ds, TR 3P4 bt b w’
DO Bl QR DE 3. o,
57) 1. ‘Exeidf 4=2°, 8=2%" nai 64=—=24 elvar
40 Bibd——Pa D8 S P
sl 25 S1BHEERE—hi h¥EhHI—0
oF Aol a a3 dv a5 3
160 O D4 320 R ARi=—D T A=
58) 1. Exeidn
18=2 ., 9=2 3 27=38 32=2% B1=3* elva
18,27 . 8%, S1=—=0 32538 Oride—0s 3"
97 64 BI . 2=—3% 28 Bt D — "L
9508 8 195, 3962 98 he 95— HE
9 . 25 27, G2b=—3 B2 3 b—3% b,
.59) 1.2 205 1bs 9—=2 " 3v9¢ B39 Qac (D B)i—Gs
T = e (R e
9. 8.9.3,125=20 3.3, be=2¢ 3° He—(2, 3.5)*=30"
27.8.32.243—3% 2& 25 36—98 Js—(D 3)e—hs

60) Aotdudc tic a, forig Miyew elc 0, elvan ywvbpevov ot 10,
ini dlov twve doududv m x. tov B (dndad) elvar f=a: 10).
“Qote elvar a=Pp. 10 xal o*=(B. 10)*=f*..10°=f*, 100. "AAA®
dotdde Botie moMartacidlerar Exi 100, Aijyes TodAdyotov elg
dto undevixd. :

6 1) Terpdywvov a@t‘hwv elvar © ywouevoy atrpd £l tov
fauréy.tov. “AM pd TOV Toémov i tov Gmolov ExredoDpev Tov
nuﬂunlumuoww Svo dreoaiov dordudv, elvar gavepdy, T
sevpdymvov mavede dxepaiov Myer el O adto -umq)[ov‘ ele O
Smoiov Mjyer xal TO TETOUY®VOV TOD redevratov ymglov tow,
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Il. y. 0 tevodywvov tob 24 Aijyel eic 6, 6101:1 %ol T TETEUY®-
vov ot 4 Mjyey eig 6.
AW elg @méoanos douttudg, Eav d8v Myer eig O (replntwow
v éEerdoapuey ‘el Ty moonyouvnévy doxnowv) da Myy eig
KD 3 s 6. 89
& B AV TETOUYDVOV aTTOV
I = B0 16 195 86 40 564 81
ovdev Myer el 2, 3, T 4 8. “Qore ¢ig fv tdv ymplov alrdy,
ovdév tetodywvov Anyel.

62) "Eorw doududs tic a. To terpdymvov abrod elvar o xai
t0 teroanddoiov tol of, fror 4., yodperar 4.0’=2?, a*=(2.a)*
firor 10 4. o elvan teTOdY@OYOV TOU 2. O

‘Opolmg elvar 8. a*=2% a*=(2. a)*. “Qote 10 duramhdolov
roil xifov tol a, ivon xflog Tol 2. a.

63) Elvor 2vt2=2v  2:=—3v 4—42 9v

st SNSRI S Di-— ST 3

64) Elvar b=

by iba_hv.s b

28)y —8v A
(f,l)v —hHov =5v.s:___(5v )a_ :

65) Eivar 2.02.3.0%.4.0=2.3.4.0.a*.a = 240*
Byt A8 =02 8y oyt — 30 "

66) Eivaw xord cepav 207, 30*, 3af?.

Adyor zoi Gvaloyiar.

'Aoxnoec.
2elig 371.

gl e s JaY g i
CERIT G O s ol T )
. .3

(§ 400).
. o L)) 12 0F . 4
©gr T PUR SR LN LTS TR TR
Enpeiwoig Al dvo oxto lodtmres elvan &.va?\.oyﬁn, SuoTi
el #xdornv Tolrev TO ywlpevov tdv dxoov Gpoov loovran pé
@ ywopevov tidv péomv Gowv (§ 898). Elvar 8¢ qavepdv ot Sbv
Omdgyer dhhog tedrwog va youpfi Oxd poogiv cwcuoyl.ug 7 dotreioa

l.tmmg B 123—=49.

i
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68) Eav ¥, eivar 6 4dog oo, da Egopev ™y dvaloyiav
2 8 5x8
—5*——14. & Tic 6molag evolononey 7'——_)——20

69) ‘H isbdrng yv'= af, yg(icpatm y.y=a.f’ Um0 popgiy

8t dvahoylog yodperar (§ 400) — ?
Chre _ 4x3 S BRbA
70) l.x:—sg—'ﬁ2, e ——()—-—2, p A g =
81
= o= 2025
2. x=T‘125‘x5=1635 25 (§ 349, 3ov)
1X08 _ 202 _10,08, y—1T26X45=I5626=15
2.0 2b

71) *Eav y eivan 6 tpitog dvdloyos toV 24 xai 12 da
90 Bropev xard oewpdv tods téooagugs dotdpovs 24, 12, 12, y,
ol 6roiot ouviatoilv ovveys] avahoylav pé péoov dvdhoyov tdv
12, ‘Enopévmg Eoney 112 — % wal = ﬁ =G

3 : = 3t 1 114

Opoiwmg evploropey Xy = nol § = 36 ==k

72) "Ew F eiva v &ufaddv o devréoov olxonédov B
240 r.pu. B6 t.vad. B

Eywpey

E s Y
kil Ereldi) 8¢ 240 1. . B6 tv. wak. = 240,66 <, p. evpionopey
f 2402§ﬁ_3848960t SERIPT YRS e

“Ogte to ohxdy EuPadov elvon 626 T, 4D r.x. 60 ©.d. :
783) *Enedn 17° 21 45" =62505" xai 11°27° 3''—=41223""

Ll 7 . 'agB0b. <B0BBD

6 Cmrovpevog Adyog Tooltar ué —ronas = Jamiy

74) 1. "Ex tijg dotleiong avaloymg T %(— evploxopey
amﬁ—y. *Eav 8¢ auqdreoa v wéln tig lodmrog atrils Stapéom-

h]
pev Sud & evplowopev a: ==BBY B_Bay flror a: §=f5: §*.
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[d
5 . ; - ; s O
2. "Ex tiic Sodelong dvahoylas shplonopey f= 7, oL

L S P
G B—aa A1:B=1y: ad.

, 5 , a e iy
3. "Ex tijc dodelong avaloy;ac_;F = %. evploropey

[ a | Y ar l.L(I HY o
= = ftot = —— 1 pa: v =py:vd.
e v f=mpny:
4. *Ex tiic Sodelong avahoyiac etiplonopey a = 3—: %ol Aord-
. il 3 ;
qv evploropey a—1= ﬁa_v —1, #jroL a—1= B—Y-a——— *Eav T

e teAsvtaiag adriic lodtnrog dtarpéompey c’:.p.cpdtegcx T pédn Oua
—d =0 .,
Bv e ﬁv e

B, ebplonopey (a—1): =
(a—1) : f= ( ﬁv—ﬁ).ﬁa.

75) *Ex tiic dodelomg dvahoyiag evploxopev f? = ay
(B.B=0.v) nai nordmiv EE atrilg ebolonopey

1. y: f=P: a (§ 400).

2. B, y=a. v", firo (§ 400) a: y=f": v* xai

3. p*—l=ay—1.

*AA A Todtng abm yodgetar (B—1). (B—{—l)’*l (ay—1).
‘Enopévag elvar (§ 400) (ay—1): (B — 1)=(B+4-1): 1.

- 76) "Ex tijg f)oﬂsicmc avaloylag etplonopey:

1, “‘gﬁ 0 (§402) xai (§401, I)E—fg_ %
2. —3:%(§401,1)xu1(§400)———i—ﬁ i tb s
3, % £ (ual § 404) 2 a _gi%

L %—%n_.izg.%arf,lj’“ 2l véhoc

S 3a-+4 3p-+-46
evploxopev (§ 404) 3a+ 4Y 3p—dp"

TEAOZ
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MAOHMATIKA BOHOHMATA

:T’QN

THZ

[NPAKTIKHL TEQMETPIAL

TOY OPrANIZMOY EKAOZEQZ ZXOAIKON BIBAIQN

‘Yno
XPIZTOY MIMAPMMNALTAGH
T. Kabnyntol TGOV Madnuatik@v
€v 10 Mepaparikd oyohely Mavemortnpiou "ABnvav

*

To d¢ &ve Pondnua Exel okomdv va Bondiopn oV LaINTHY
elg 10 va AOn edkdhwg Inmiuata [lpaktxkic Fewupetplag, dg
T mepeydueva elg 1o Sidaktikov BiBAlov tou. [lpdc tolto
£KTOG TV AIOEWV SAWV TAV KOKNOEWV TAV MEPLEYOREVDV
elg TV £€ykekpipuévny Mpaktikiv Mewperpiav 100 'Opya-
viopob 'Exdéoswg Zyohikdv Bifliwv, mepléyel yEVIKGG
0Bnyilog, mMpakTIKOUE KaVOVOG Kaxi TUTMONG OYETLKOUC UE
T&G GOKAOELG al bmolat SiSovraempdg AUoLy.
4

EN A
BIBAIOTIQAEION THE "EZTIAE,
IQANNOY A. KOANAPOY & Z1A% A, E.
38 - OAOS TEQPTIIA-38
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